
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER

1.  Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2.  Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3.  Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4.  Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5.  Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-. 
6.  Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7.  Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil 

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil  bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir 
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres 

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.    
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 75 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette 

fakturert og sendt ut..
14. Objekter merker # tilhører Samler-Børsen.

Åpningstider
Mand - Fred 11 - 17 Lørdag 11 - 14

AUKSJON 249AUKSJON 249

Auksjonen starter Auksjonen starter 
torsdag 16 desember 2021 kl. 17.00torsdag 16 desember 2021 kl. 17.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1.   Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2.   Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3.   Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid 

med det innleverte.
4.   Samlinger og lots  skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5.   Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6.   Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7.   Oppgjør foregår vanligvis  6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, 

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter mandag 29 november.Visningen starter mandag 29 november.



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

Hk 1Hk 1
1 1 (D34) - 4 skilling prakt 10 strekers rist stemplet - VARIANT 

oppgravert hjørne.#  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

2 1 (A10-A50) - 4 skilling i vertikal 5 stripe annulert med rist stpl. Stripen ser 
meget pen ut men ifl attest fra F. Aune er hele høyre marg påsatt. Dog er 
dette en sjelden stripe. Medfølger en god attest fra G. Buhler som også 
har signert hvert merke. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

3 1 (D47) vakkert merke rettv. håndskrevet HOUGSUND 24/5-56?. I følge 
attest Harry Snarvold so er det en ubetydelig skade i nedre venstre hj.#  . . . . .5 000

4 1 - 4 skilling ustemplet. ekstra bredrandet 3 sider, skade ø.v. hjærne og spor 
av utpresset brett midt på merket. Rester av lim som kan være orginal 
gummi.  Attest. F. Aune.#  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

5 1 (C12/22) - 4 skilling i vertikalt par med morsomme bølge stempler. 
Sjeldent! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

6 1 (D36/46) - 4 skilling i vakkert verikalt par med lette 11 strekers rist 
stempler. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

7 1 (A15) - 4 skilling annulert med morsom blekkannulering. # . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
8 1 (B31) 4 skilling meget vakkert merke lux st med 12 strekers rist stpl.  #  . . . .1 000
9 1 (A3) - 4 skilling med 6 diagonale blekkstreker # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
10 1 (C3) - 4 skilling med morsom blekkanulering # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
11 1 (B17) - 4 skilling med vakkert blekkkryss på brevstykke med attest FCM # . . .800
12 1- Meget bredbandet merke med flott sentralt 12 strekers Riststempel. 

Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

13 1 (B4) - 4 skilling stemplet med 10 rings rist stpl. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
14 1 (C42) - annulert med lett 11 stekers rist stpl Gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
15 1 (C38) - annulert med lett 11 stekers rist stpl. 3 Gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . .350

16 1 (C41/42) - 4 skilling i par på 8 skilling helbrev stpl nr 48 og sidestemplet
DRAMMEN 26-8-1856. Sendt til Sverige  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

17 1 - 4 skilling LUX stpl nr 52 - EGERSUND - flott bredrandet merke. 
Eierstempel bak.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

18 1 (C24/34/44) 4 - skilling i vakker vertikal 3 stripe annulert med 3 rings 
nr stpl 123 Holmestrand. 3 striper vertikale er skjeldent. Attest FCM #  . . . . . . .5 000

19 1 (A11) - 4 skilling LUX stpl nr 165 KVINDEHERRED 5 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
20 1 (D29) - 4 skilling Prakt/Lux nr stpl 172 t.1 Laurvig på bredrandet merke. 

Er par tynne streker på toppen av merket.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
21 1 (C4) - 4 skilling Lux nr stpl 172 t.2 Laurvig på bredrandet merke #  . . . . . . . . . . .600
22 1 - Rettvendt nr.st. 197 på brevstykke. 3 meget gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . .400
23 1. Pen 4 sk Våpen lett praktstp 233 (Porsgrund). 2 gode marger. Pos B6.  . . . . . .500

24 1 (B33) 4 skilling LUX stpl 256 - gode marger. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
25 1. Bredrandet merke luksusstempel Bergen 20/6 1856.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
26 1 (B48) - 4 skilling på bredrandet merke, flott stpl CHRISTIANIA 12-4-1856 

på brevstykke. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
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27 1 (A35) - 4 skilling nær rettv og lett fullstpl DAMPSKIPET BERGEN. 
Attest Georg Buhler som også har signert merket.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

28 1 - 4 skilling rettv nær fullstpl KRAGERØ 5-7-1856 - gode marger. #  . . . . . . . . . . .600
29 1 (D16) - 4 skilling prakt stpl MOLDE 23-6-1856 - VARIANT sprukket plate. # . .5 000

30 1 (A15) - 4 skilling på helbrev flott stpl NAMSOS 9-2-1856, sendt til 
Trondhjem.  Arivbrett, berører ikke merket. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

31 1 (A32) - 4 skilling lett fullstpl blå ORKEDALEN 30-3-1856 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
32 1. Rettvendt fullstemplet SANDEFJORD 3/6-1856. 2 brede marger.  . . . . . . . . . . . .500
33 1 (C12) - 4 skilling Prakt/Lux stpl SARPSBORG 17/9-56 og annulert med 

blekk kryss - meget sjeldent! # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

34 1 (B3/13/23/33) - 4 skilling i vertikal 4 stripe med smale render på 16 skillings 
helbrev stpl med 11 strekers rist stpl, Sidestpl DRAMMEN 15/6-1855, sendt 
til Hamburg. Bak K.D.O.P.A. Hamburg 19/6. Attest L. Nilsen  # . . . . . . . . . . . . . .15 000

35 1 - 4 skilling på helbrev stpl TRONDHJEM 10-2-1856 på fint lite brev med 
gode marger, sendt til Stod #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

36 1 (D37) - 4 skilling på brevomslag annulert med 12 strekers rist stpl, 
Sidestemplet TRONDHJEM 19-10-1855, sendt til Horring  #  . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

37 1 - 4 skilling på helbrev stpl nr 25 og sidestpl BERGEN 6-4-1857, sendt til 
Christiansund. Arkivbrett berører ikke merket. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

Skilling OscarSkilling Oscar
38 2 - 2 skilling Oscar, prima velsentrert ustemplet merke uten lim. (x=5000) #  . . . .750
39 2 - 2 skilling Oscar Prakt/Lux stpl DRAMMEN 29-5-1865 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
40 2 - 2 skilling Oscar LUXSUS stpl TJØMØ 11-9-1861 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
41 2 - 2 skilling Oscar Prakt/Lux stpl KONGSBERG 7-1-1865  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
42 2. Lettstp 2 sk Oscar med sitrongul nyanse.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

43 2 - 2 skilling Oscar på lokalt helbrev stpl nr. stpl 364 + rødt stpl 
CHRISTIANIA BYPOST 2-12-1862 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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Bli med som innleverer du også. 
Vi tar fortløpende i mot 

innleveringer 
til våre kommende auksjoner.
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44 3 - Flott Riststempel på fargefriskt merke med god tagging.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
45 3 - 3 skilling Oscar prima usemplet uten lim. (x=3100) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
46 3 - 3 skilling Oscar stpl 3-rings nr 12 AMBLE (8 pkt) + noe blekk skrift. # . . . . . . .300
47 3. Fargefrisk 3 sk Oscar rettvendt fullstp DRAMMEN 24/5-1861.  . . . . . . . . . . . . . . .300
48 3 - 3 skilling Oscar Prakt stpl MANDAL 23-7-1860 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
49 3 - 3 skilling Oscar stpl 3-rings nr 14 Arendal Hk 550,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
50 3 - 3 skiling Oscar i lot med 10 merker inkludert et vertikalt par.. 

Flere ok stempler. Hk 5500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

51 4a - 4 skilling Oscar ustemplet. Hk 3100,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
52 4b - 4 skilling Oscar ustemplet uten lim (x=3200) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
53 4 - 4 skilling Oscar stemplet 12 strekers rist stpl. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
54 4 - 4 skilling Oscar med blekkannulering som er typisk 

fra SS NORDSTJERNEN #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

55 4 - 4 skilling Oscar med rødt blekk kryss. Uvanlig farge # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
56 4 - 4 skilling Oscar med morsom blekk annulering #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
57 4 a. Praktstp 25 (Bergen) på 4 sk blå. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
58 4 - 4 skilling Oscar omv fullstpl 42 - CHR #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
59 4 - 4 skilling Oscar fullstpl nr. stpl 135 - HØLEN (4 pkt) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
60 4 (D5) - 4 skilling Oscar LUX nr stpl 160 KRAGERØ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
61 4 - 4 skilling Oscar LUX nr stpl 169 LANGESUND  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
62 4 - 4 skilling Oscar Prakt stpl 213 NAMSOS  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
63 4. Sidevendt klart fullstp 233 (Porsgrund) på 4 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
64 4 - 4 skilling Oscar med håndskrevet nr. 242 RINGSAGER + blekk kryss. 

Rundt hj.. Dog pent. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
65 4 - 4 skilling Oscar prakt nr. stpl 253 - SANDEFJORD # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

66 4. Pent merke med rettvendt fullstempel 256.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
67 4 - 4 skilling Oscar stpl 3 rings 283 STEGEN 6 pkt # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
68 4B. Pent brevomslag sendt fra Christiansund 6/8-1862 sendt til Christiania. . . . .200

69 4 - 4 skilling Oscar spl del av rettv. DAMPSKIPET BERGEN. 
Meket er hg på brevstykke. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

70 4c - 4 skilling Oscar rettv. stpl Eid i Nordfjord 5-1-1861  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
71 4a. Prakt Fredriksstad 1/12-1858 i blå farge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
72 4. Pent merke praktstemplet 80 - Fron (6 pkt i Postal) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
73 4a. Prakt/lux Laurvig 12/7-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
74 4 - 4 skilling Oscar fullstpl LØITEN 10-6-1862, samt blekk krysset. Sjeldent! #  . .300

75 4 a. Praktstp PORSGRUND 2/11-1860 på 4 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
76 4b. Pent merke praktstemplet Riisøer 2/11-1863.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
77 4 - 4 skilling Oscar Luxsus stpl SARPSBORG 4-9-1861 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
78 4a. Omvendt lux Skien 2/9-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
79 4a. Prakt/lux Throndhjem 10/5-1858.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
80 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag stpl KRAGERØ 1-12-1862, sendt til CHR. 

Vakkert lite brev. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

81 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag stpl nr 197 og sidestpl MANDAL 30-7-1858, 
sendt til BERGEN med annkomst stpl. Noe alderspreg.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

82 4 - 4 skilling Oscar - 3 merker på brevstykker, bla st NORDLAND  . . . . . . . . . . . . .200
83 4. Pent helbrev stemplet Drammen 19/6-1859. En arkivbrett går 

gjennom merket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
84 4 - 4 skilling Oscar komplett plateoppsett 200 merker. Kvaliteten ser bra ut. 

Ikke sjekket av oss. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
85 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag stpl nr 317 og sidestpl 

TØNSBERG 25-5-1858. Litt svak adressat. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
86 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag stpl FREDRIKSTAD 11-9-1862 #  . . . . . . . . . . .200

87 5 - 8 skilling Oscar pent ustemlet merke, sansynligvis regummiert.
(x=13.000,-) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

88 5 - Pent Riststempel på meget fargefriskt merke med god tagging. . . . . . . . . . . . .500
89 5 - 8 skilling Oscar prakt/Lux stpl KRAGERØ 19-8-1859 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
90 5 - 8 skilling Oscar prakt/Lux stpl DRAMMEN 2-12-1859 - god farge. #  . . . . . . . . .200
91 5 - 8 skilling Oscar LUXSUS stemplet BERGEN 7-2-1862 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
92 5. Praktstp 25 (Bergen) på 8 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
93 5 - Glassklart Fullstempel Mandal 21/11-1860 på meget fargefriskt merke.  . . . . .150
94 5 - 8 skilling Oscar stemplet del av rettv. SANDØSUND 7/5-59  . . . . . . . . . . . . . . . .150
95 5. Pen 8 sk rettvendt stp CHRISTIANIA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

96 5 - 8 skilling Oscar på litt forsterket brevomslag stpl BERGEN 9-11-1861, 
sendt til Trondhjem. Dyp fin farge. Hk. 2000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

97 3,4 og 5 skilling Oscar på brevomslag på registrert brev stpl nr 160 og 
sidestemplet KRAGERØ 13-9-1858, sendt til RANDERS i Danmark med 
annkomst stpl. 4 og 8 skill med et runt hj. Hk 4000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

98 3,4 og 5 skilling Oscar på brevstykke stemplet med 11 strekers rist stpl. Sign. 
Enger BPP og attest Nielsen. Meget godt eksemplar. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
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99 4 og 5 - 4 skilling og 8 skilling på 12 skillingsbrev stpl. THRONDHJEM 29-1873, 
sendt til Kjøbenhavn. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

Våpen I - 1863Våpen I - 1863
100 6. Lettstp 2 sk Våpen. God farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
101 6 - Nær Prakt Porsgrunn. s.v. God tagging. (Hk 1.900,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

102 6. Pent lokalbrev stemplet 364 og Christiania Bypost 25/12 1865. (HK 3000,-)  . .900
103 7. Lettstp, velsentrert 3 sk Våpen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
104 7 - 3 skilling våpen I omv LUX stpl BERGEN 8-8-1867. Hk 4100,- # . . . . . . . . . . .1 000
105 7 - Fullstemplet Arendal . Meget god tg. Noe blekt (Hk 4.100,-)  . . . . . . . . . . . . . . . .750

106 7 og 15 på 11 skillings brevomslag stpl Christiania 5-5-1870. Skipsbrev vi 
SANDØSUND sendt til Sveits, vi Kiel. Diverse stempler bak. 
Attest Eichele. Flott brev og sjeldent. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

107 8 Ia t.3 - 4 skilling prakt stemplet nr. stpl 1 Kjøbenhavn #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

108 8 Ia t.3 - 4 skilling prakt stemplet nr. stpl 76 Fredrikstad 5 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . .250
109 8 IIa t.5 - 4 skill LUX stemplet AALESUND 7-3-1867 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
110 8 - 4 skilling. Prakt Brevig 1/6-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
111 8. Prakt Christiania 15/9-1865.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
112 8 II a, t.5. Praktstp CHRISTIANIA 29/6-1868.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
113 8. Luksus Christiania 8/7-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
114 8. Luksus Drammen 23/10-1866.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
115 8. Prakt/lux Drøbak 21/3-1869.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
116 8 II B - Lux Egersund 22/12-1863. Meget vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
117 8 IIb t. 8 - 4 skill fullstpl EID i SØNHORDL 30-4-66 (4 pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
118 8 IIa t.7 - 4 skilling Prakt/Lux stpl GRIMSTAD 1/9-1865  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
119 8 IIb t. 8 - 4 skill prakt/lux stpl GRUE 8-4-1867 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

120 8 IIb. Luksus Havøsund 19/8 1866. 7 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
121 8 - 4 skilling Våpen rettv Prakt/Lux stpl HMRFST B HMBURG 29-3-1867 #  . . . . .100
122 8 Ia t.4 - 4 skill fullstemplet KASTENESHAVN 1-5-65 (7pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
123 8 IIa t.6 - 4 skill fullstpl KOLVEREID 27-10-1867 (4 pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

124 8 - 4 skilling Prakt/Lux stpl LANGESUND 23-7-1866 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
125 8 - 4 skilling lux stpl LANGESUND 25-8-1865 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
126 8 II. Prakt Levanger 1/2-1867 på brevklipp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
127 8 I A - Lux Reendalen 24/3-1866. (Grad 5). Flott velsentrert merke med god tg!  .300
128 8 IIa t.5 - 4 skill fullstpl STORELVEDALEN 22-4-1867 (6 pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
129 8 i. Pent merke med rettvendt stempel Stryn6/4 1867. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . .200
130 8 Ia t.3 - 4 skill fullstpl TRØGSTAD JERNBANEST 7-1865 på brevstykke. (5 pkt) #  .200

131 8. Vakkert brevomslag med pene stempler Throndhjem 24/8 1864.
Luksuskvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

132 8. Pent helbrev hvor merket er blekkrysset. Sendt til Laurvig fra Bergen 
og datert 14/11-1867. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

133 8 II. Pent brev stemplet Christiania 2/10 1868. Påskrevet Magtangjeldende.  . . . .100
134 9 Rimelig pen lukefyller av et vanskelig merke. Uten lim og med noen 

tynnheter. (HK 6500,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
135 9. Praktstp TØNSBERG 15/3-1865 på 8 sk rosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

136 3,8 og 9 på 15 skillings konvolutt stpl CHRISTIANSSUND 30-12-1864, sendt til
Kjøbenhavn. Transit stpl Svinesund og annkomst stpl bak. 8 skill har litt 
svakt hj pga plassering. Arkivbrett i konvolutt berører ikke merkene. 
Nk 4500,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

137 9. Pen liten konvolutt sendt til Danmark fra Bergen 11/12 1867. Tre 
transittstempler og et mottaksstempel på baksiden. 
Fotoattest fra Diena. (HK= 1500,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

138 10 - 24 skilling i komplett typesett 4 merker. Hk 4000,-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
139 10. Velsentrert merke med del av Christiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
140 10. Prima postfriskt merke med arkrand. Pos 1. HK = 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
141 10. Diagonalt fullstp BERGEN 22/3-1864 på 24 sk med litt ujevn tg. . . . . . . . . . . . .250
142 10. Pen 24 sk. Sidevendt fullstp DRAMMEN 12/1-1864 + bue.  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
143 10. Lett enringsstp 24 sk med god farge. Hk 1000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
144 NB!! 109 I. Prima postfrisk. HK 4200,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
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145 8, 10. Pent og dekorativ dobbeltvektig helbrev med porto 52 skilling sendt
til Frankrike fra Kragerø 4/8-1865. Venstre 24 skill med 
kvalitetsanmerkninger. (NK Postal = 18.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

146 6-10 - 2, 3, 4, 8 og 24 skilling - pent lettstemplede merker. Hk 7650,-  . . . . . . . . . . .800
147 6-10 - 2, 3, 4, 8 og 24 skilling - pent lettstemplede merker. Hk 7650,-  . . . . . . . . . . .800
148 6-10 - Pen rundstemplet serie med god tagging (Hk= 7.110) . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

Våpen II - 1867Våpen II - 1867
149 11 - 1 skill 1 PRIMA postfrisk. Hk 3100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
150 11 - Prakt Laurvig 2/1-1869. Meget vanskelig merke i denne kvalitet! . . . . . . . . . . .400
151 11 - 1 skill 1 LUXSUS stpl CHRISTIANIA 7-11-1868 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
152 11 - 1 skill 1 på brevomslag/Trykksak stpl CHRISTIANIA 22-11-1875, 

sendt til Lillestrømmen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
153 11. Meget pent korsbånd sendt fra Christiania 10/9 1870.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
154 11. Meget friskt og pent korsbånd stemplet Christiania 8/10 1870 sendt til 

Ringsaker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
155 12. Pent stemplet normaleksemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
156 12. Velsentrert merke. Enrings stpl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
157 12. Prima postfriskt merke. Sentrert ned venstre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
158 12. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
159 12. Omvendt fullstp THRONDHJEM 26/8-1872 på uvanlig skjevsentrert 

2 sk 2. Merket til venstre synes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

160 12 og 15 på 10 skillings helbrev stpl CHRISTIANIA 9-10-1868, sendt tl 
Tyskland, Bak div stempler bla. rødt Sandøsund + noen tyske stempler  #  . . .1 500

161 13b. Luksusmerke stemplet Aalesund 12/3 1872. Praktfullt!  . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

162 13a. 3 Skill med klart trykk på pent lite brev sendt fra 
Christiansund 2/6 1872. HK = 3200,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

163 13 a. Lettstp 3 sk 3 med klart trykk og meget god farge. Ujevn tg nederst.  . . . . .300

164 14. Helbrev fra Bergen 12/11 1871.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
165 14 - 4 skill 4 prakt stpl FLEKKEFJORD 30-11-1870 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
166 14x - 4 skill 4 Prakt/Lux stpl HAMMERFEST 20-12-1869 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
167 14y - 4 skill 4 prakt stpl HAVØYSUND 2-3-1870 - 7 pkt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
168 14. Vakkert brev fra Laurvig 30/10 1869 til Throndhjem. Rød strek for 

1 skilling i bærepenger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

169 14. Pent dobbeltvektig helbrev stemplet Vardal 29/1 1871 sendt til 
Christiania. (6 pkt flg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

170 14. Pent brevomslag stemplet Vigøer 30/4 1868 til Ulvig. Merket er klippet 
oppe. (7 pkt flg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

171 15a. Velsentrert merke i rosa farge og med klart trykk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
172 15 a. Lettstp 8 sk 8 med rosa nyanse. Hk 3200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
173 15b - 8 skill 8 ustemplet med attest F. Aune som regummiert. (Hk x = 5.000,-) # .1 000
174 15 - Prakt / Lux Bergen 5/5-1869. Noe ubetydelig fargesmitte oppe til høyre.  . . .500
175 15b. Lettstp 8 sk 8 sentrert hj.1. Klar rosa farge, men senere i trykket.  . . . . . . . . .200

176 14, 15 og 18 på 15 skillings helbrev stpl ARENDAL 7-7-1872, sendt til 
Frankrike. Diverse stempler foran og bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

177 11-15b - Våpen II komplett stemplet serie inkl. 13a og 15b. Høy katalogverdi.  .1 200
178 11-15. Våpen II. Komplett pen serie med et fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
179 11-15. Lot 4 verdier Våpen 1867 i normalkvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

Skilling posthorn Skilling posthorn 
180 16, 18. Rekommandert brev med par 3 skilling og enkeltmerker 1 skilling 

stemplet Sogndal i sogn sendt til Aurland 30/8 1874. iflg Postal = 2.000,-.  . . . . . .800
181 16 IIb. Pent brev med trestripe 1 skilling posthorn. Brukt som 10 øres 

frankering stemplet Kristiania 17/10-98. To arkivbretter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
182 16 IIb. Pen trykksak sendt fra Drammen14/1-1876 tilFedrikshald.  . . . . . . . . . . . . . .200

183 16 Ib i par på 2 skillingsbrevomslag stemplet CHRA BYP 19-2-75, sendt 
lokalt. Litt uvørnt åpnet dog flott sak. Postal = 2000,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

184 17 A - Postfrisk merke med god farge og tagging s.v. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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185 17c - 2 skilling posthorn på vakkert lite brev stpl CHRA BYP 5-3-75, 
sendt lokalt. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

186 18. Praktstp CHRISTIANIA 26/6-1874 på 3 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
187 18 c. Praktstp KLØVEN 16/8-1877 (6 pkt) på brunkarmin 3 sk. . . . . . . . . . . . . . . . . .250
188 18. Rettvendt stp KLØVEN 1872 (6 pkt) med håndskrevet dato 19/8. . . . . . . . . . . .200

189 18. Pent brevomslag sendt fra Arendal 21/7 1876 til Nederland. Noen mindre 
kvalitetsanmerkninger på merkene grunnet perifer plassering. Postal = 1000,-. .300

190 18 a. Pent lite helbrev sendt fra Drammen 3/8 1872.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
191 18. Trippelvektig brev med 3 x 3 sk posthorn lettstp NAMSOS 14/7-1876 

og sendt Grong. Vertikal rift og skade i mrk. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
192 18. Konvolutt stemplet Volden 7/1 1874 til Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
193 19 I a. Mørkfiolett 4 sk rettvendt fullstp CHRISTIANIA 16/7-1873. . . . . . . . . . . . . . . .400

194 19 Ic. Pent og fargefriskt merke stemplet Arendal 21/9 1875.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
195 19 Id. Faktura stemplet Christiania og Chra Byp 10/9 1874 sendt til Sverige. 

Dekorativt tross noen arkivbretter. (HK 1400,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
196 19 II - Glassklart Prakt Drammen 7/4-96. Meget vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . .500
197 19 II. Luksus Moss 22/5 1876.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
198 19 II - Postfrisk merke (Hk 400,-).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

199 18, 19 Ic. 7 skillings porto på dekorativ konvolutt sendt til Tyskland fra 
Kragerø 22/2 1873. & ulike transittstemper på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

200 17A / 19 II - Begge merker postfriske med god tagging. (HK 600,-) . . . . . . . . . . . . .200
201 21 - 7 skilling posthor Prakt/Lux stpl RENNESØ 1-6-1875 -6 pkt. 

Vanskelig merke. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
202 21 I. Sidevendt enrings fullstp CHRISTIANIA 5/2-1875. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

203 19x 2 og 21 på 15 skillings helbrev stemplet FREDRIKSHALD 1-5-1875 
og sendt til Frankrike.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

204 16-21. Komplett serie skilling posthorn med et lett enringsstp. Bl.a 2 sk gråblå.  . .750

205 19 Id, 21. LIten konvolutt sendt fra Christiania 9/11 1874 til Wales! 
Iflg Postal 2000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

Skravert posthornSkravert posthorn
206 22, 24. Par 1 øre og 5 øre på 12 øres brev til Danmark stemplet Christiania 4/1-84. .200
207 22 - 1 øre skravert lett Lux stpl LILLEHAMMER 6-5-1890 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
208 23. Pen trykksak med innhold stemplet Christiania 18/9 80 sendt 

til Nordre Odalen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
209 24 I a. Lot 4 merker med stående vm og lite eller uten lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
210 24 I a. Lot 5 merker med et CHRA BYP. stempel. Bra kvalitet og klare typer. . . . .200
211 24 Ia. Pent fullstemplet Christiania 16/5-78.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

212 24 I b. Velsentrert 5 øre blå praktstp EGERSUND 24/2-1877 + bue. . . . . . . . . . . . . .300
213 24 I b. Fargefrisk 5 øre lysende blå og nær tørr.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
214 24 Ib. Pent merke i den lysende blå fargen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
215 24 I B - Prakt Chr. Byp. 6/5-80. Liten rift, dag meget vakkert merke!  . . . . . . . . . . . .100
216 24 II a. Velsentrert par 5 øre ultramarin. Venstre merke med en liten flekk bak. . .750
217 24 IIa. Prakt Chra Dyp 21/5-82.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
218 24 IIa - 5 øre skravert ustemplet med ubetydelig hg spr. Attest FCM #  . . . . . . . . .100
219 24 IIb. Pent eksemplar av et vanskelig merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
220 24 III aa, ab, ba, bb. Alle 4 med et lett rundstp og bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . .350
221 24 I a/b, II a/b, III a/b. Komplett sett 5 øre i nyanser, inkl oppgraverte på 

plate III. Alle med et rundstp. Hk(2840).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
222 24 III ab. Ustemplet 5 øre ultramarin fra oppgravert klisje. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
223 24 IIIba. Prakt/lux Chr Typ. 7/12-81.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
224 24 IIIba. Pent fullstemplet Chra Byp 8/3 - 80.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
225 24, 25 x2 på 25 øres konvolutt stpl BREVIG 20-6-1861, sendt til USA. 5 øren 

med litt rundt hj. Postal = 2600,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
226 24. Gammel plansje med 43 merker delvis sortert i nyanser. Mange bedre 

og jevnt bra kvalitet. Fra utenlandsk handler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
227 25 I. Vakkert håndskrevet 29/5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
228 25 I. Vakkert blekkrysset merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
229 25 Iy. Luksus Hamar 1/6- 1878.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
230 25. Pent brevomslag sendt fra Horten 12/7 1880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
231 25 Iy. Fullstemplet Inderøen 25/12 1877. Meget pent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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232 25 Ix. Nær fullstemplet Korsnæs 4/10 1880. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
233 25 II. Prakt/lux Laurdal i Thelem 14/2-79. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
234 25 Iy. Vakkert fullstemplet Melsomvig 28/11-1877. 7 pkt iflg Postal. Sjeldent! . . . .200
235 25 Ix. Prakt/lux Næsne 18/11-1878. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
236 25 I. Luksus Sydbanen 30/3-81.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
237 25 Iy. Rettvendt fullstempel Valdersund 30/5 1878. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . .100
238 25 I. Prakt/lux Aasen ?/11-1879. 5 pkt. iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
239 26 - 12 øre ustemplet med lite hg spor. Hk 900,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
240 26 - Rettvendt stempel nær Prakt Chr. Byp. 5/3-83.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
241 26 - 12 øre PRAKT/LUX stpl Christiania 14-VI-81 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
242 26. Helbrev sendt fra Christiansand til Danmark stemplet Bureau 

Reexpediant de Christiania 14/7 1878. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
243 27. Prekt Aasen ?/1 1881. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
244 27. Prakt Karasjok18/7-1878. (6 pkt iflg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
245 27 - 20 øre rettv nær lux stpl KRAGERØ 6-1-1879 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
246 27. Prakt Kragerø 10/12-1881  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
247 27 - 20 øre x 2 på 40 øres bankobrev stpl GJØVIG 3-12-1881,sendt til 

Sverige diverse påtegninger, inntakte lakksegl bak. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

248 28 - 25 øre skravert prakt stpl ULFSTEN 2-8-1878 - 6 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
249 28 - 25 øre skravert ustemplet. Litt butte tg v. side. Hk 3200,- #  . . . . . . . . . . . . . . . .400
250 28 - 25 øre skravert posthorn prakt/x stpl KORGEN (7 pkt) 11-8-1883. Noen 

butte tg nede. Dog et pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
251 29a - Pent rundstemplet merke. Fargefriskt og tydelig 

sjøgrønn nyanse. (Hk 1700,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
252 29 B. Prakt Tønsberg 28/7-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
253 29b. Prakt/lux Skien 5/7-91. nedre høyre hjørnetagg er noe rund. . . . . . . . . . . . . . .100
254 30. Prakt/lux Balestrand 17/2-1888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
255 30. Fullstemplet Nordre Odalen 9/10 1890. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
256 31 - 60 øre Luxsus postfrisk Hk 1850,-++  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

Kronemerker OscarKronemerker Oscar
257 32. Luksusstp VARDØ 20 VI 81. Luksusstp på 1 kr Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
258 32 og 53 VIII, i Krone Oscar og 10 øre 20mm på 1,10 følgebrev stpl PP 

Christiania 25-VII-94, sendt som oppkrav til Dverberg. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
259 33 - Glassklart Prakt Christiania 12/-87. Liten tynnhet dog meget vakkert! . . . . . .200
260 33. Pent fullstemplet Trondhjem 28/5-89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
261 34. Rundstemplet Kongsvinger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
262 32-34. Pen serie. NK 32 stemplet Inderøen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
263 35. Lot 5 stk med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

264 35. Lot 5 stk rundstp 5 øre 1879.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

Posthorn 21mmPosthorn 21mm
265 37 II. Pent dobbeltvektig brev stemplet Næs i Hallingdal 20/8 1882 sendt til 

Christiania. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
266 37 I. Vakkert brev sendt til Toten stemplet 22/6 82.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
267 37 I. Liten konvoluttt stemplet Ringebo 21/9 1882. Noe uvørent åpnet. . . . . . . . . .200

268 22, 37 II. Pen liten konvolutt fra Stavanger 18/7-82 sendt til Sverige der 
brevet er omadressert til Motala. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

269 37 II. Liten konvolutt stemplet Horningdal 12/12- 1882. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . .200

270 38 xY. Pent merke med stående vannmerke II, stilling 5. 
Attest Flatheim. (HK 6000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

271 38 yX. Pent merke med vannmerke 1, stilling 3. En ujevn tagg høyre side. 
Attest Flatheim. (HK 3700)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

272 38 xX. Pent merke sentrert ned til venstre. Vanskelig og sjeldent. (HK 5250,-)  . .700
273 38 xX. Pent merke av et sjeldent merke. Uten lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
274 38 xX. Prakt/lux Brækstad 22/2- 84.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
275 38 yX Vm 1, st 3. Lett enringsstp 10 øre pent lettstemplet del av stpl 

LAURVIG. Hk 3700,- Vanskelig merke! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

276 39 Y. Luksus Sarpsborg 5/10-83.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
277 40 I. Platerekonstruksjon satt opp på spesialark fra Finn Aune. Mangler tre

merker på å være komplett. ca tre merker med mindre feil. Unikt utbud. 
(HK minst 22.000,- for 93 merker)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

278 40 Iay. Velsentrert merke med vm. 1 stilling 1. Pent stemplet. . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
279 40 Ib. Luksus Røraas 17/1 1883. Sentrert til venstre, men et praktfullt 

merke! Attest Flatheim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

280 40 Ib - 20 øre posthorn stpl BERGEN 1885. Attest G. Flatheim. # . . . . . . . . . . . . .1 250 
281 40 Ib. Perfekt sentrert 20 øre mattblå rettvendt lett fullstp 

GRIMSTAD 31/1-1885. God tg. Uvanlig pen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
282 40 Ib. Prakt/lux Sand i Ryf. 13/7 1884.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
283 40 Ib. Pent merke med attest Flatheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
284 40 Ib - 20 øre posthorn PRAKT/LUX stemplet THRONDENES 5-XI-83. 

Flott og sjeldent merke. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
285 40 Ib - 20 øre posthorn stpl hull stpl MOSKENÆS 1-IV-85. Hk 2000,- 

Sjeldent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
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286 40 II a. Perfekt sentrert 20 øre med spor av lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
287 40 IIa. Luksus Eide i Kværnæs 14/8-84. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
288 40 II A - Lux Egersund 31/12-85. Utrolig vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
289 40 IIbx. Luksus Strandebarm 19/1-1888.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

290 40 IIbyX. Vakkert merke med fullstempel Christiania 26/9-85. . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
291 40 IIbyY. Velsentrert merke praktstemplet Christiania 4/12-84.  . . . . . . . . . . . . . . . . .700
292 42. Konvolutt sendt lokalt i Christiania 10/7 86. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
293 43 aY. Velsentrert merke med et uvanlig godt synlig stående vannmerke. 

Hele vannmerket er synlig. Vannmerkestilling 6. (HK 4500,-)  . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
294 43. Pen lukefyller. HK 1300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
295 43. Pent merke med håndannulering.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
296 43. Trerings nr stpl 162.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
297 43. Lux Christiania 26/9-86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

298 43 b. Luksus Egersund 4/7-85.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
299 43. Konvolutt fra Gibostad 24/1-88. Pene stempler, men konvolutten er 

noe uvørent åpnet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
300 43 aX. Luksus Hevnskjel 12/1-85.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
301 43 b. Luksus Jndhiterren (Indhiteren) 8/10 1888.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
302 43. Fullstemplet hullstempel Laurvig 3/8.85.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
303 43. Konvolutt stemplet Molde 20/6 1884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
304 43. Lux Nærbø 28/3 1888.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
305 43. Luksus Opdal i Numedal 20/4-85. Ganske tidlig bruk av dette stempel. . . . . .100
306 43. Lux Stoksund 1/12-1886. (sekstallet er supplert med blekk). 6 pkt iflg Postal.  .200
307 43. Vakkert håndskrevet Tverlandet 11/10-85. Sjeldent! 8 pkt i. Postal.  . . . . . . . . .500
308 43 aX. Prakt/lux Vinjeøren 20/10-1884. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
309 43. Pent brev stemplet Fredrikshald 19/11-86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
310 44 - Del av Enrings Fullstempel Kragerø 28/10-1884. 

Meget fargefriskt flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200

311 44 - Meget pent 12 øre mattgrann med del av Bur. Reexp. Chr 1884. 
Perfekt tg. og sentrering . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

312 45 I - 12 øre stpl del av CHRISTIANIA 18-II-86 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
313 45 II - 12 øre prakt stpl CHRISTIANIA 19-VIII-85 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
314 46. Prakt/lux Eidsaa 22/11-1887. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
315 46a - Nær Prakt Vallø 5/8-1885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
316 46 B - Lux. Arhaug 22/2-87. Uvanlig og meget vakkert stempel!  . . . . . . . . . . . . . . .350
317 46a - 20 øre på stor konvolutt stpl CHR, sendt til Skien. Litt uvørnt åpnet.   # . . .300
318 47 - 25 øre Lux stpl DRAMMEN 4-V-86 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

319 47. Prakt/lux Drammen 5/2-87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
320 47. Rettvendt fullstp del av ARENDAL 6 II 89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
321 47. Velsentrert 25 øre lett rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
322 48 I. Luksus Sandvigen 5/9 1890.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Posthorn 20mmPosthorn 20mm
323 49 II. Pen trestripe stemplet Drammen 28/10-94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
324 50 - Lux Firerings nr. stempel 3 samt liten bue! Flott og uvanlig objekt! . . . . . . . .200
325 50. Par og 3-stripe 2 øre stp KRISTIANIA 2 I 99 på Hilsen fra Chr-kort.  . . . . . . . . .200
326 51 I, t.4. Vakkert fullstp DRØBAK 10 V 87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
327 51 I, t.1. Rettvendt del av lilla linjestp på 3 øre. Bl.a bokstavene arken.  . . . . . . . . .200
328 51 II. Lot 10 stk 3 øre i nyanser og et rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
329 51 II. Trykksakskonvolutt sendt fra Christiania 19/7-88 sendt til 

Kjøbmandskjær.  En rift øverst.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
330 51 II a, t.1-4. Lett rundstp typesett 3 øre. Korrekte typer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
331 51 II a, t.4. Vakkert hullstp LILLEHAMMER 8XII87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
332 51 IIb. Feilfritt merke med hjørnestempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

333 51 IIc. Prakt/lux Moss 19/6-88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
334 51 III a, b. Fire stk fullstp 3 øre i nyanser.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
335 51 III A T.1 - Prakt / Lux Ødegaardens Verk10/8-1889. Meget vakkert merke!  . . . .250
336 51 III A T.I - Prakt/Lux Christiania 8/11-89. Velsentrert pent merke!  . . . . . . . . . . . . .200
337 51 III a, t.4/2. Vertikalt par 3 øre stp KRISTIANIA 19 III 90. Vertikale par er uvanlige. 100
338 51 III a, t.2. Tørr 3 øre med hj.brekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
339 51 III, IV. Plansje med 21 rundstp 3 øre, inkl 2 par. Bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . .750

340 51 I-IV. Komplett serie 3 øre med et rettvendt fullstp. Inkl både II a og c. . . . . . . . .300
341 51 IV - Prakt Christiania 11/3-83. Velsentrert pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
342 51 IV. Rettvendt fullstp CHRISTIANIA -9 XII 92.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
343 51 IV. Rettvendt fullstempel Hjelmeland 23/7-1893. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . .100
344 51 IV Aa, t.2. Velsentrert 3 øre ustemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

345 51 IV Ab - 3 øre PRIMA postfrisk. Attest FCM #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
346 51 IV Ab, t.2. Luksusstp BERGEN 30 IX 93.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
347 52 I. Lux Christiania 1/1-88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

348 52 II abc, t.2. Alle 3 nyanser på 5 øre 1888-90 med samme type. Hk(3175).  . . . . .900
349 52 II abc. Komplette typesett i alle 3 nyanser. 12 merker lett rundstp.  . . . . . . . . . .175
350 52 IIa. Pent brevkort med 5 øre smaragdgrønn fra Kristiania 10/7 90 til Kragerø.200

351 52 II b, var.1 - t.5. Lettstp 5 øre med klar ekstratype.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
352 52 II b, var.1 - ekstratype 5. Lett fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
353 52 IIb. Brev til Danmark med par 5 øre. Pent stemplet Christiania 7/11-89. . . . . . .200
354 53 III. Dekorativ konvolutt stemplet Christiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
355 52 III a, t.3. Ustemplet 5 øre gulgrønn. Diagonal papirfold. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
356 52 III B T.9. - Type 9 rundstemplet. Sjeldent merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
357 52 III B - To hovedtyper i Norgeskatalogen. Retouched Mountpiece, 

Thick spokes in lower right wheel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
358 52 III b, t.8. Trykksakbrev med 5 øre stp KRISTIANIA 15 VII 92. 

Påført Haster-stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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359 52 III B T.1 - Prakt Sogndal i Sogn9/11-1891. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
360 52 III B - Type 2, 3 og 4 i pen rundstemplet kvalitet. Ellers god merkekvalitet! . . .200
361 52 I, II abc, III ab, IV Aa, Ab. Komplett serie 5 øre i nyanser med et fullstp.  . . . . . .100
362 52 I-IV. Plansje med 72 rundstp merker i nyanser. Fra utlandet. . . . . . . . . . . . . . . . .250
363 54 II. Plansje med 55 merker fra utenlandsk lager. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
364 53 I T.1. - Lux Ødegaardens Verk 7/10-1877. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
365 53 I T.4 - Prakt Øksnæs 11/2-1886 (grad 6). Sjeldent stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
366 53 I. Pent brev med luksusstemplet merke Follebu 23/8 1887.  . . . . . . . . . . . . . . . .200
367 53 I. Konvolutt sendt fra Fron 28/7 1886. Transittstemplet Christiania 29/7 86 

på baksiden. 4 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
368 53 I. Vakkert brev fra Bergens Sygehus praktstemplet Bergen 24/11 87.  . . . . . . .150
369 53 I. Pent merke med prakt/lux Christiania 25/10-87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
370 53 I. Lux Røraas 7/5 1886.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
371 53 I, t.2. Pent brev til Opeidet med 10 øre stp BERGEN -8 V 87.  . . . . . . . . . . . . . . .100
372 53 I, t.3. Luksus fullstp TØNSBERG 21 IX 87 på 10 øre med del av mrk til venstre.100
373 53 II. Fullstemplet Frøien 12/7- 1887. Noe dobbeltslått.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
374 53 II. Pent brev fra Stavanger 15/5 1887 sendt til Kvalvaag. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
375 53 II. Pent brev fra Drammen 24/4 88 til Lunde i Telemark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
376 53 II A - Lux Lekum 2/7-88. Flott velsentrert merke! Utrolig vakkert! . . . . . . . . . . . .300
377 53 IIa. Pen konvolutt fra Christiania 23/5-87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
378 53 II B T.1 - Prakt Nordbanernes Postexp. Velsentrert vakkert merke!  . . . . . . . . .200
379 53 II B T. 2 - Prakt Brummundalen 15/1-88. Velsentrert vakkert merke!  . . . . . . . . .200
380 53 IIby - 10 øre posthorn PRIMA ustemplet merke meg hengselrest. 

Prima sentrering. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
381 53 II bY. Velsentrert ustemplet merke, uten lim. Pen lukefyller. . . . . . . . . . . . . . . . . .400

382 53 II D - Prakt Hitterø 2/6-1887. Sjeldent stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
383 53 II D T.3b - Lux Skjærdalen 2/6-1887. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
384 53 II D - Prakt Vaaler i Smaal. 13/7-1886. Velsentrert vakkert merke! . . . . . . . . . . . .200
385 53 II D - Prakt Øst-Finmarken 27/11-1887. Sjeldent stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
386 53 III. Fullstemplet hullstempel Atna 21/3-90. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
387 53 III. Brev med innhold sendt fra Trondhjem 19/9-90 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . .200

388 53 III. Nær lux hullstempel stempel Brækkebygden 19/7-89. 7 pkt iflg Postal. 
Sjeldent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

389 53 III. Prakt/lux Jensvold 22/4 1890. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
390 53 III. Fullstemplet Tyvold 16/3-90.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
391 53 III. Prakt/omvendt lux Frosten 10/12 1890.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
392 53 III. Liten konvolutt sendt fra Kristiania 2/6 90 til Stavanger.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
393 53 III a, t.1. Praktstp RYGGE 25/1-1889 på 10 øre med kraftig farge.  . . . . . . . . . . . .100
394 39 - D/S Uranus (6 pkt). Omvendt klart dobbeltstp på Nk 53 III b.  . . . . . . . . . . . . . .150
395 53 III c, t.2. Prakt hullstp SANNÆSSØEN 15 III 90. Ktg i stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
396 53 IV abc. Alle 3 nyanser med et fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
397 53 IV. Pent brev med innhold sent fra Moss 17/2-91 til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . .100
398 53 IV a, variant 2 - H71 prim. Praktstp CHRISTIANIA 15 XII 90. Noen brune tg. 

Uvanlig klar variant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
399 53 IVb. Pent stemplet Bergen 13/3 91 til Kvalvaag.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
400 53 IV b, t.1 - H54. Praktstp HARDANGERS POSTEXP. -3 III 91.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
401 53 IVc - 10 øre matt karmin PRIMA postfriskt velsentrert postfriskt merke. 

Vanskelig og finne postfrisk. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500
402 53 IV c. Utstillingsmontert opplating med 158 korrekte posisjoner. Også 10

sekundære posisjoner. Alle i god kvalitet og med et rundstp. Hk(16.000+).  . .2 500
403 53 IVc. Prakt Hommelvig 18/9 1891. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
404 53 IVc. Dekorativ konvolutt stemplet Nordbanernes postexpd. 10/7-91.  . . . . . . . .100
405 53 V. Fullstemplet hullstempel Tvet 19/12-91. 7 pkt iflg Postal. Sjeldent stempel. . .200
406 53  V. Prakt Selven 10/+ 1891.7 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

407 53 V. Stai 8/12-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
408 53 VI. Ustemplet par med god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
409 53 VI. Pose med 80 merker. Uplukket for platefeil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

410 53 VI - Prakt / Lux Vestbanernes Postexp. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
411 53 VI. Luksus Lesje 27/4- 1892.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
412 53 VI. Praktstp FLOREN 17 II 93 (5 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
413 53 VI. Luksus Faleide 9/7 1892.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
414 53 VI. Prakt Fede 7/1-1893. 5 pkt iflg Posal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
415 53 VI. Konvolutt sendt fra Vigholmen 23/3-93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
416 53 VI - 10 øre Prakt/fullstpl BUREAU REEXP DE CHRISTIANIA 20-II-92 # . . . . . . .100
417 53 VI. Fullstemplet nr 73 D/S Jonas Lie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
418 53 VI. Lukss Odde 28/9 1893.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
419 53 VII. Lux firerings 51 - Mostadmarken. 10 pkt. Ekstremt sjeldent stempel.  . . . .700
420 53 VII, t.1, 2. Kpl sett korrekte fellingstyper på 10 rundstp mrk. Vanskelig mrk.  .450
421 53 VII type 2. Nær luksus Selven 14/2 1894. Sjeldent stempel på 

sjeldent merke. 7 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
422 53 VII. Luksus Vestbanernes Posteexpd. 29/11-93.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
423 53 Vii. Pen liten konvolutt sendt fra Mosjøen 22/1 94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
424 53 VIII, t.1-4. Kpl typesett med et rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
425 53 VIII - Prakt / Lux Christiania 3/10-1891. Velsentrert vakkert merke.  . . . . . . . . . .200
426 53 VI. Pent brev sendt fra Lier 2/8 1893 til Kristiania. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
427 53 VIII, t.3. Velsentrert 10 øre rettvendt fullstp MOSS 30 III 91.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
428 53 I-VIII. Gammel plansje med 140 merker sortert på plater. Normal kvalitet. 

Fra utenlandsk handler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
429 53 IIb-VIII. Lot 20 stk 10 øre i bra kvalitet og med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
430 53 I-VIII. Komplett serie 10 øre med et rettvendt fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
431 53 - 10 ører 20 med mer totalt 21 merker diverse stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

432 54 I - Prakt / Lux Brettesnes 20/4-83. Meget sjeldent stempel!  . . . . . . . . . . . . . . . . .250
433 54 I - Prakt Gudaa med blått stempel. Svært uvanlig1 Flott merke!  . . . . . . . . . . . .250
434 54 I - Håndskrevet SS. svært uvanlig!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
435 54 I - Prakt Sulen. Sjeldent stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

436 54 I - Prakt / Lux Svarstad 26/5-1887.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
437 54 I - Pent Fullstemplet E89, South Shields. Svært uvanlig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
438 54 I. Lot 15 stk 20 øre med et rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
439 54 I, t.2. Luksusstp HAMAR -6 II 88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
440 54 I - Enrings stempel Sunder....  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

441 54 II. Pent brev til Østerrike stemplet Christiania 10/1-91. 
Fire brev er registrert i Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

442 54 II. Lot 20 stk i nyanser med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
443 54 II A - Prakt Indre Kvarø 12/11-1889. Meget vakkert merke1  . . . . . . . . . . . . . . . . .250
444 54 II a, t.1-4. Kpl typesett 20 øre med et rettvendt prakt/fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . .250
445 54 IIa. Pent dobbeltvektig brev til Danmark fra Christiania 2/1-89. . . . . . . . . . . . . . .200
446 54 II A T.1 - Prakt Vivestad 21/1-90.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
447 54 II a, t.1. Rettvendt stp TREUNGEN 13XI88 (5 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
448 54 II a, t.4. Praktstp BREVIG 2 XII 88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
449 54 II a, t.1. Luksusstp LAURVIG 8 IV 89. Mattblå nyanse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
450 54 II a, t.1. Praktstp NORD-STATLAND -1 V 89. Ktg. Velsentrert.  . . . . . . . . . . . . . . .100
451 54 II a. Lettstp 20 øre med full originalgummi, små papirrester og klart vm.IV, st.2.  .100
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12

359 364 376 380

410 411 419 421

432 433 434 435

436 437 439 443

382 383 384 385

401389

408

395

441

445



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

452 54 II b, t.3. Gråblå 20 øre med 2 deler RENA 10/10-188?. Klart vm.I, st.1. 
Signert Flatheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

453 54 II b, t.2. Gråblå 20 øre rettvendt lettstp CHR -3 I (8)9. Klart vm.I, st.1. 
Signert Flatheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

454 54 II c, t.2. Luksusstp HØLEN ?/7-1890 på 20 øre prøyssisk blå. . . . . . . . . . . . . . . .150

455 54 II e, t.2. Pen 20 øre lys ultramarin med stående vm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
456 54 II e, t.2. Lett luksusstp BEIERFJORD 23 XII 90 (5 pkt) på 20 øre.  . . . . . . . . . . . .200
457 54 II e, t.1-4. Rundstp typesett med klare typer og stående vm. . . . . . . . . . . . . . . . .200
458 54 II E T.4 - Del av torings st. Øre.... Uvanlig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
459 54 II a, c, d, e. Alle 4 nyanser rettvendt pent fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

460 54 III, t.3. Brev til England med 20 øre dobbeltstp BERGEN 26 IV 92. 
Mottaksstp SUNDERLAND AP29.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

461 54 III T. 2/3 - Par T2/T3. avr. hj. h. side (NK 3.500,-) Meget sjelden!!  . . . . . . . . . . . . .750
462 54 III T.2 - Nær Prakt Borge 2/11-1881. Sjeldent merke i denne kvalitet! . . . . . . . . .500
463 54 III, t.1-3. Lett rundstp typesett med klare typer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
464 54 III T.3 - Velsentrert pent merke med god tg. Vanskelig merke! . . . . . . . . . . . . . . .250
465 54 III, t.2. Lettstp, velsentrert og klart siffer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
466 54 III T.1 - Pent stående par. Rettv. stempel 19/1-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
467 54 III. Plansje med 26 stk rundstp. Noe var kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
468 54 III, t.1. Praktstp GRIMSTAD 12/6-1892.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

469 54 II. Brev til Kanada stemplet Kirkenæs i Varanger 18/7 1888. Sjeldent 
stempel og destinasjon. Iflg Postal 7 pkt. 1500,- flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

470 54 IV - Prakt / Lux Venset 26/2- 1893. Uvanlig stempel og meget vakkert merke! . .250
471 54 IV - Nær prakt Strømmen i Bodø7/10-1890. (grad 6) Sjelden!  . . . . . . . . . . . . . . .250

472 54 IV - Prakt / Lux Helgeraaen 6/5-1883.. Sjeldent stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
473 54 IV - Prakt Eide i Kværnes6/5-92. Uvanlig stempel!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

474 54 IV - Prakt Sundelven 28/2-1893. Uvanlig stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
475 54 IV - Prakt/Lux Eidanger24/1-1893. Velsentrert pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
476 54 IV. Plansje med 43 stk rundstp 20 øre. Uplukket for platefeil.  . . . . . . . . . . . . . . .150
477 54 V - Prakt Holmestrand 23/8-1993. Pent merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
478 54 V - Nær Prakt Skoppum 377-93. Velsentrert, pent merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
479 54 V. Luksus Skien 20/7-93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
480 54 V. Plansje med 21 rundstp 20 øre. Uplukket for platefeil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
481 54 V - LUX stpl MELDAL 27-8-1883 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
482 54 V. Praktstp DRØBAK 12 V 92 på 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
483 55, t.1-8. Kpl typesett 25 øre med klare siffer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
484 55, 61. Følgebrev med 25 øre 20 mm og 5 øre grovtagget stemplet 

Christiania pakkepost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
485 55, t.5. Luksusstp CHRISTIANIA 1 VI 92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
486 55, variant 2 (H 100). Fargefrisk 25 øre praktstp RISØR 31 X 93.  . . . . . . . . . . . . . . .200
487 55. Lot 10 stk 25 øre i normal kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
488 55, t.6. Rettvendt fullstp CHRISTIANIA 31 X 95 på 25 øre lilla.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
489 55, t.6. Rettvendt fullstp LYNGVÆR 23 IX 90 (5 pkt) på skjev 25 øre. Lett flisetg. 100
490 / 49, 53. 49 merker 1 øre 20 mm. De fleste er type og/eller posisjonsbestemte.

Medfølger også noen 10 øre 20 mm. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . .500

PosthornPosthorn
491 56 A - 3 øre LUXSUS postfrisk. Skjeldent vakkert eksemplar. Hk. 11.000,-  . . . .5 000
492 57. Luksus Egersund 21/5-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
493 57. 10 øre posthorn - - annulleret med engelsk stempel # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
494 58 A. Uvanlig velsentrert eksemplar. Papirrester på baksiden, men med fullt lim. .700
495 58 A. Pent eksemplar av et vanskelig merke. Bra lim. Strengt vurdert, en 

noe lav tagg venstre side. HK 2900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
496 58 A. Luksus Trovaag 5/2-94. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

497 58 B. Brev sendt fra Sauland 4/3-96 til USA. Ved ankomst er ikke adressat 
funnet og brevet er påskrevet No such person here og stemplet Forrwarded. 
Fire stempler på baksiden dokumenterer reisen.  Morsomt brev. . . . . . . . . . . . . . .200

498 56-58 - Meget pen rundstemplet serie. Bl.a. nær Prakt Bergen og 
Randsfjordbanen Postexp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
499 59. Prima postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
500 59 - 1 øre grovtagget i 3-stripe. Pent stpl HARSTAD-VIII-97  #  . . . . . . . . . . . . . . . . .150
501 59. Lite sørgebrev til Fredriksværn, med 3 x 1 øre stp LARVIK 25 I 99. . . . . . . . . .100
502 60, ft.1-4. Korrekt sett fellingstyper på 4 x 3 øre grovtagget med et rundstp. . . . .400
503 61 II. Par praktstp SKIEN 25 IV 96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
504 61 II. Par 5 øre grovtg omvendt stp KRISTIANIA 3 VII 05. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

505 62. Irregulær fireblokk på konvolutt til England stemplet Feltpostkontor 
No I. 15/5-96. Bra objekt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

506 62. Rettvendt fullstempel Talvig 16/6-95 i blå farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
507 62. Lux Stoksund 1/4-1896. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
508 62. Pen konvolutt sendt fra Christiania 1/9-95 til Østerrike. 

Ankomststempel Wien på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
509 63. Luksus Sortland 29/8-96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
510 59-64 - Pen rundstemplet serie med godtagging. (Hk 840,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
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511 56-64. Antikva. Kpl rundstp serier Centraltrykkeriet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .325
512 66. Luksus postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
513 66 - 3 øre grovtagget PRIMA postfrisk Hk 1000,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
514 66. Prakt Her i Helgeland 17/12-96. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
515 67. Brev til Finland med firestripe 5 øre pent stp CHRISTIANIA 12 VII 96. . . . . . . .200
516 67. Brev med innhold sendt fra Kristiania 5/1-97. Ankomsstemplet  

København 6/1-97. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
517 68 - Prakt/ Lux 4 rings nr. stempel 3. Uvanlig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
518 68. Rettvendt fullstemplet Vaage 27/1-1897. Nær lux.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
519 69. Postfriskt merke med signatur Moldenhauer. Noen litt halve tagger 

venstre side. HK 4100,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
520 69. Pent merke med taggevariant 1. En liten tynnet i limet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
521 72. Følgebrev med 50 øre grovtg stp Chr pk 28 III 01. Hj.brekk. . . . . . . . . . . . . . . . .200
522 72. Pent rundstp 50 øre grovtg med hhv tg-variant 1 og 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
523 65-72 - Meget pen serie. God tagging for utgaven. (HK 1.110,-)  . . . . . . . . . . . . . . . .300

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
524 73, 74, 74 og 75. Dekorativt kartongkort sendt fra Gudvangen 4/5-03 til 

Tyskland. Noe smusset.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
525 74 - Glassklart Prakt / Lux Christiania 26/4-00. Meget vakkert! . . . . . . . . . . . . . . . . .100
526 73. Brevkort oppfrankert med par fintagget sendt fra Trondhjem 21/11-04 til 

Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
527 75 Y. Rettvendt Bergen 16/1-05. Vannmerkestilling 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
528 75 Y. Stående vannmerke. Vanskelig merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
529 76. Trykksak sendt fra Bergen 15/3-99 til Milano, Italia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
530 76 x 4. Brev til Berlin med 20 øre stp CHRISTIANIA 6.X.06. Logo fra ALFRED

ANDERSEN HERRE & GUTTEEKVIPERING.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

531 76. Brev. med fireblokk 5 øre sendt til Tyskland stemplet Vestbanernes 
Postexpd. 17/3-11.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

532 76. Pent lokalbrev sendt fra Tryssil 20/12-01 til Sverige. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
533 76. Fire par 5 øre på dekorativt rekommandert brev til Tyskland stemplet 

Strømmen Jernb. 22/7-01. 5 transittstempler på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
534 76 Y. Prima postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
535 76 BB1 - 5 øres heftepar på 10 øres brev stpl KRISTIANIA 8-7-07, sendt til

SVERIGE. I følge attest fra Finn Aune er dette sansynligvis fra frimerke 
hefte 1. Noen krt tg ope venstre merke bør være av liten betydning. 
Dette må være sjeldent objekt. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

536 77. Pent postkort med motiv fra Kalnes Landbrugsskole sendt til Kina! 
Stemplet Kristiania 12/9-06. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

537 77. Par 10 øre på dekorativ konvolutt fra Hamburg Amerika Linie 
stemplet Tromsø 12/7-01 sendt til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

538 77. Postkort til USA med motiv fra Nordkapp stemplet Tromsø 19/7-08. . . . . . . . .100
539 77. Prakt/lux Ask 6/7-08.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
540 77. Pent brev stemplet Kjernmoen 10/9-01 til Sverige. (4 pkt iflg Postal) . . . . . . . .100
541 77 - 10 øre LUXSUS stpl BUREAU REEXP DE CHRISTIANIA 21-V-94 #  . . . . . . . .100
542 77 II x - Prakt / Lux Chra - Bergen 15/5-01. Meget flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
543 77. Brev med innhold sendt fra Kristiania 5/1-04 til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
544 77 IIX - 10 øre med liggende vm. prima postfrisk sentr h. (750) #  . . . . . . . . . . . . . .300
545 77 II X. Variant ekstratypen. De fleste av de 7 kjennetegnede er synlige.  . . . . . . .200

546 77 IIX. Fullstemplet Lundemo 12/8 1902. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
547 4-rings 211 - Luggens. Praktstp på Nk 77 II x.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
548 76, 77. Bra lot 74 par 5 øre og 15 par og 4 x 3-striper 10 øre. 

Fra gammel samling.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

549 78, 96 og 97. Konvolutt stemplet Bergensbanens Post eks. C sendt til USA.  . . .200
550 79. Pen og dekorativ konvolutt fra Hamburg - Amerika Linie stemplet 

Digermulen 14/7-03. Sidestemplet Spitsbergen! Brevet er sendt til Tyskland. . . .200
551 79. Dekorativt brev sendt stemplet Namdalens Posteks B 11/9-04.  . . . . . . . . . . . .100
552 79. Liten konvolutt stemplet Nes i Hedemarken 9/6-99 til USA. (4 pkt flg Postal) 100
553 79. Brev til Berlin med 20 øre stp KRISTIANIA 15 V 05. 

Logo fra CENTRALBANKEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
554 79. Brev fra Lena 15/1-06 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
555 79. Fullstemplet Gaupen 2/8-06. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
556 79, 80. Bancobrev stemplet Gjøvik 26/11-07.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
557 80X. Prakt/lux Levanger 2/4-12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
558 80. Lux Trondhjem 26/8-07. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
559 80 X. Pen 4-blokk 25 øre omvendt stp Kristiania -7 IX 10. Sjelden i blokk.  . . . . . .600
560 80 X. Klipp med 6-STRIPE 25 øre fullstp PAKKEPOST fra DRAMMEN og 

sidevendt DRAMMEN 22.11.11. Uvanlig objekt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
561 81. Pen liten konvolutt stemplet Lysaker 12/10-09 sendt til Tyskland.  . . . . . . . . . .150
562 81. Lux Skien 7/10-09. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
563 81 Prakt/lux Notodden 4/10-09.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

564 82 - Lux Kabelvaag 30/11-09. Vanskelig merke i denne kvalitet! Meget vakkert! .300
565 82. Prima postfriskt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
566 82. Prakt/lux Aalesund 22/9-09.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
567 83. Lux Elverum 18/12-07.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
568 65-84. Antikva. Kpl serier Knudsen. Flere pene stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
569 73-84 - Meget pen rundstemplet serie inkl. noen Fullstempler!  . . . . . . . . . . . . . . . .200

Kronemerker og provisorierKronemerker og provisorier

570 85 II. Bancobrev fra Fredrikshald 29/12-06 til Sverige. Tross en arkivbrett 
gjennom ett merke et godt objekt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

571 85 II - Tydelig olivengrønn. Del av Fullstempel Trondheim. (HK 925,-)  . . . . . . . . .300
572 86 I - Pent rundstemplet merke s.h. (Hk 925,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
573 86 II- Flott rundstemplet merke. ( Hk 1000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
574 86 II - Del av Bur. De. Norvege 08. (HK 1.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
575 87 I. Prakt/lux Christiania 22/7-07. Uvanlig med så pene stemmer.  . . . . . . . . . . . . .500
576 88 y. Luksus Polhavet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
577 88. Polkort stemplet Polhavet 4/8-24 sendt til Kristiania. En vertikal brett.  . . . . . .100
578 90 - Vellsentrert pent merke med fullst. PP stempel Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
579 89-91. Haakon Kronemerker 1907. Alle 3 praktstemplet og i bra kvalitet.  . . . . . . .900
580 89-91 - Meget pen serie med dels Fullstemplet Vardø, Stavanger 

og Porsgrunn. (Hk 1.900,- ++) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
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581 89-91. Haakon 1907. Pen serie med et stp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
582 89-91 - Pen lettstemplet serie med god tg. og sentrering. (HK 1.900,-)  . . . . . . . . .500
583 92 a. Pent postfriskt par. HK 550,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

584 92, 99. Pent brev med logo Hamburg - Amerika Linie stemplet 
Aandalsnæs 9/9-11 til Tyskland. Dekorativt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

585 92 - Glassklart Hamar 6/12-08. Meget fargefriskt merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
586 92b. Lux Voss 2/5-03. Merket er noe bleket, men allikevel praktfullt.  . . . . . . . . . . .100
587 92. Prakt/lux Kristiania 31/5-08.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
588 92 B - Glassklart nær Prakt Grimstad 25/2-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
589 92 a. Fiolett 4-blokk 15 øre på klipp. Pent stp KRISTIANIA St.H 11 I 11. . . . . . . . . .200

Utgavene fra 1910Utgavene fra 1910
590 96, 97 og 143. Pent brev sendt fra Lysaker 24/3-34 til Sverige. . . . . . . . . . . . . . . . . .100
591 96,97 og 98. Postkort med motiv fra Flekkefjordsbanen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
592 Fargerik firestripe med fire farger stemplet Bergen - Trondheim 22/8-13. . . . . . . .100
593 96. Nær luksus Bergen-Newcastle Postexpd D. (4 pkt iflg Postal)  . . . . . . . . . . . . .100
594 96. Luksus Sandnessjøen 1/9-10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
595 97 og 98 på brevklipp stemplet 4-rings nr  84. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
596 97. Lokalbrev stemplet Elverhøi i Nordmør. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
597 97. Luksusstp JONDAL 30 XI 11 på 2 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
598 98. Fullstemplet Nevlunghavn. 5 pkt iflg. Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
599 98. Pen trykksak stemplet Holmøiene 11/8-99. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . .100

600 99. Trykksak sendt fra Stavanger 17/11-16 til USA! Sjeldent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
601 99. Pent heftepar Dvn/Dhn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
602 99. Sidevendy Øvre Sirendal 19 V 19. 5 pkt flg Postal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
603 99, 102. Rek/postoppkrav sendt fra Kristiania til Ugland, Vaagebygden. . . . . . . . .100
604 99 -  5 øre fullstpl 4-rings 226 DS Norefjell 1913-14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
605 99. Pent brev til Danmark med par 5 øre. Stemplet Kristiania 16/10-17. . . . . . . . . .100
606 99. Postkort stemplet Kristiania 28/7-17 med motiv av Dronningen og 

Kronprinsen på Bygdø Kongsgaard. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
607 99. Postkort med Kristusmotiv stemplet Kristiania 1/4-18.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
608 100. WW1 sensurert brev stemplet Reinsvolden 2/9-17 til USA. Sensurstripe 

Poened by censor 1434.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
609 100. Pent kort med norsk vintermotiv stemplet Bergseng 13/4-14 til Kanada.  . .200

610 100. Brev stemplet Gjøra 31/10-10 og 447 - Svisdal på ruten. Svisdal - Gjøra. . . .200
611 100. Dekorativt brev stemplet Kristiania 28/11-01 til Tyskland. 

Morsom reklame på baksiden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
612 100. Pent brev stemplet Midtre Helgelands Posteksp. C. 30/10-19. . . . . . . . . . . . . .100
613 100. Prakt/lux Ronglan 23/12-20.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
614 100. Lite trykksakbrev sendt Stabekk, med 10 øre stp FREDRIKSTAD

-7 V 21. Ilagt 2 visittkort fra ingeniør Walberg og frue. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
615 100. Stemplet 4-rings 792.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
616 101. Pent brev til Sverige stemplet Bergen 4/3-19. Portosats kun gyldig 

fra 1/6-18 til 1/7-19. Vanskelig singelfrankering. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
617 97-101. Seks sammenhengende enheter fra 1909-serien. Bl.a et 

luksuspar stemplet Skien. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

618 102. Luksusbrev stemplet Nordbanernes Postekspd. C 9/2-20 til Finland. . . . . . .200
619 102. Brev fra Bergen 7/9-20 til Sverige. Brevet er satt i porto i 

Sverige med 10 øre. Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
620 102. Prakt/lux Nordbanernes Posteexp. A. 5/11-19.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
621 102. Pent brev stemplet Holandsfjorden 24/1-20.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
622 103. Pent WW1 sensurert brev til USA fra Kristiania 3/6-19.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
623 103. Rekommandert brev til USA med WW1 sensur. Stemplet 

Otta 29/6-17.  opened by. censor 4428 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
624 103. Rekommandert brev med 40 øres porto til Tyskland stemplet 27/3-20. 

Morsomt stempel på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
625 99, 103. Ekspressbrev til Sveits stemplet Kristiania 7/11-17. NK 99 med 

skade, men et uvanlig brev med 45 øres porto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
626 103. Rekommandet brev fra Bergen 21/5-12 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
627 103. Dobbeltvektig brev sendt fra Stavanger til Sveits stemplet Stavanger 5/5-20. . .100
628 98,99 og 103. Bancobrev til Sverige fra Kristiania 16/4-13.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
629 103.Dobbeltvektig brev stemplet Stavanger 8/9-14 til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . .100
630 104. Prima postfriskt eksemplar. hk 2200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

631 104. Luksus Skatval 30/12-21.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
632 104. Prakt/lux Viksfjord 11/6-19. 4 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
633 104. Prakt Fredrikstad 19/6 - 19.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
634 105 - Glassklart Super Lux Kristiania13/10-14. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . .150
635 105. Lux Gjesvær 19/2-17.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
636 100, 106. Pent rekommandert brev stemplet Stabæk 21/10-21 til Tyskland. . . . . .100
637 107. Pent postfriskt merke. Nær luksus sentrering. HK 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
638 107. Rekommandert brev stemplet Holmestrand 1/12-19 til Tyskland 

med tysk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
639 107. Brev med innhold luksusstemplet Nytrøa 18/7-23 til USA.

(5 pkt flg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
640 107. Par med 40 øre 1909 på rekommandert brev til Italia stemplet 

Stavanger 17/2-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
641 107. Rek-brev til Leeds med 40 øre stp KRISTIANIA 17 II 20. #  . . . . . . . . . . . . . . . .100
642 107. Brev til Tuyskalnd stemplet Kambo 1/4-21 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
643 108. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
644 98, 108 og 118. Bancobrev sendt til Sverige fra Son 16/11-23.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
645 Bundt Hk 108 - 50 øre. Anslått ca 160 stk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
646 109 I - 60 øre posthorn PRIMA postfrisk. Vanskelig merke. (Hk 4200) # . . . . . . .2 500
647 109 I. Velsentrert, pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
648 110 I. Pent hengslet mere. HK 1700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
649 110 I. Pent hengslet merke med signatur FCM.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
650 110 I - Nær Prakt Kristiania. Vanskelig merke i denne kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . .150
651 110 IIa. Prima postfrisk. Signer Finn Aune. HK 5000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
652 110 IIb. Prakt/lux Tynset 7/9-25.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
653 112 og 148. Luftpostbrev med porto 290 øre til PARAGUAY! Stemplet 

Drammen 26/8-36. 6 Ulike transittstempler på baksiden. Uvanlig!  . . . . . . . . . . . . .500
654 114 - Glassklart Super Lux Stavanger 17/5-14. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . .150
655 114. 15 postfriske merker i to enheter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
656 115. Postkort med motiv fra Nordkapp stemplet Honningsvåg 20/7-14 

sendt til Ungarn! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
657 115. Fireblokk på brev til USA Stemplet Gjøvikbanens Postekspd. 18/11-20. . . . .100
658 115. Pent brev stemplet Søndre Helgelands postexpd. C 27/8-14.  . . . . . . . . . . . . .100
659 115. Luksus Jubileumsutstillingen Kristiania 4/7-14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
660 115. Pent brev stemplet Bergen-Trondheim 7/6-14.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
661 115. Postkort med motiv fra Tyskerbryggen i Bergen sendt fra Bergen 

28/6-14 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
662 115. Luksus Bergensbanens Postexpd. C 11/6-14.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
663 114-116 - Komplett serie med Praktstempler bl.a. Bergen-Stavanger Nattruten. .150
664 116. Dobbeltvektig brev stemplet Kristiania Jubileumsutstilling 10/6-14.  . . . . . . .100
665 117. Nedre halvark postfriskt hvor 10 merker er med variant 5-tallet bart. 

NK verdi for variantene er 1000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
666 120. Trykksakkonvolutt sendt til USA fra Trondhjem 11/1-24. Uvanlig objekt.  . . .200
667 120. Pent postfriskt merke. Noe krakkelering i limet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
668 120. Brevkor fra Bergen 30/8-22 sendt til Stryn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
669 122. Pent postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
670 122 - 20 øre Prima postfrisk # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
671 122. Lite helrev sendt fra Vettakollen til Sverige. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
672 122. Brev stemplet Vetakollen ?76-22 til Sverige.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
673 122. Pent brev stemplet Sandnes 31/10-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

674 124 - Postfrisk Marginal 4-Blokk Desember 1926.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
675 125. Luksusmerke postfrisk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
676 125. Rekommandert brev sendt fra Barkald 17/2-25 til Rena. 5 pkt flg Postal. . . .100
677 126. Dekorativt innenriks brev stemplet Brevik-Kr-Sand. S. C.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
678 126. Brevkort stemplet Bergen 5/10-25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
679 127. Postkort med motiv fra Geiranger med dampskip i bakgrunnen 

sendt til USA. Satt i port med 6 cents. Stemplet Bergen. - Manger 28/6-23.  . . . . .200
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681 127. Brev stemplet firerings nummerstempel 822 -  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
682 127. Pent brev fra Alvdal 21/12-26 til Island. Uvanlig adresseland.  . . . . . . . . . . . . .100
683 128 - 25 øre Løve I prima postfrisk. Hk 775,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
684 128. Pent postfriskt merke med arkrand høyre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
685 128. Postkort sendt fra OSLO 15/8-26 til USA. Kortet med motiv fra 7. juni plass.  .100
686 129 Brev stemplet Vestbanernes Postekspd 12/5-25 til Skottland.  . . . . . . . . . . . . .100
687 129. Brev til Tyskland stemplet Oslo 5/6-1925.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
688 129. 90 øres rekommandert brev til Tyskland stemplet Fjøsanger 19/8-25. 

Tre transitt og ankomåsstempler på baksiden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
689 129. Luksus Fauske 30/12-25. Flisetagget, men uvanlig pen. . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
690 135. Brevkort sendt fra Oslo 11/5-44 til Danmark. Sensurstempel.  . . . . . . . . . . . . .100
691 130-136. Komplett serie på filatelistisk brev stemplet Oslo 14/12-28.  . . . . . . . . . .300
692 130-36. Komplett serie med rimelig bra sentrering og tagging. HK 1040,-. . . . . . .300
693 130-36 Polmerker, 137-40 Svalbard samt 156-158 Løveprovisorier pent lett

stemplede serier. Hk 1437,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
694 138. Par 15 øre på brev til USA stemplet Tromsø 13/8-28.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
695 139. Rimelig bra sentrert postfrisk fireblokk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
696 140. Fin fireblokk med bra tagging.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
697 137-40 Svalbard, 289-92 Kronemerker V og 229-232 Kronemerker 

Løve. Hk 3210,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
698 137-140. Pen serie Svalbard. NK 139 er velsentrert og med god tagging. 

(HK min 585,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
699 141 - 10 øre i 3 stripe med marginal September - 1929 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
700 141. Pen konvolutt stemplet Linna 7/7-36. 5 pkt iflg Postal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
701 141, 145. Pent brev stemplet Ølensvåg. 3/7-29 til USA. (4 pkt iflg Postal)  . . . . . . .100
702 141 - 10 øre i 3 stripe med marginal Februar - 1937 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
703 142 - Super Lux Oslo10/12-33. Meget vanskelig merke i denne kvalitet! . . . . . . . .200
704 142 - 14 øre i vertikalt par med marg Januar - 1930 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
705 143. Brevkort stemplet Nordland 7/8-28 til Stryn. Sendt fra Ålesund. . . . . . . . . . . .100
706 143. Postkortr med motiv fra Hovdetoppen restaurant, Gjøvik sendt til USA. 

Stemplet Gjøvik 23/7-31. Satt i porto ii USA med 8 1/3 cts.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
707 144 - 20 øre prima postfrisk. Hk 975,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
708 144. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

709 145 D. Pent brev med 20 øre Løve tagget to sider fra FH 13 stemplet Dale i 
Bruvik 23/5-38. Ikke registrert som TL stempel i Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

710 145. Stussbrev sendt til sjømann i utenriksfart. Sendt til Sverige og 
vidersendt til Nederland med svensk 10 øre Løve. Stemplet Narvik 12/3-30. . . . .200

711 145 - 20 øre i 3 stripe med marg Januar - 1921 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
712 145. Brev stemplet Arendal-Flekkefjord 8/9-35. Merket er defekt.  . . . . . . . . . . . . . . .50
713 147. Lux Opstryn 4/5 36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
714 148. Luksus Størjen 1/2-38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
715 148. Luksus Hamnvik 9/1-30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

716 149. Luksusmerke postfrisk. HK 2900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
717 149. Bancobrev til Sverige stemplet Sandnes 19/11-34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
718 150. Praktstp DRANGEDAL 2 XI 37 på lilla 35 øre Løve II. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
719 151. Rekommandert brev sendt far Bergen 26/8-27 til Farsund.  . . . . . . . . . . . . . . .100

720 152. Rekommandert brev sendt til Sverige stemplet Oslo Rodeløkka 28/8-40.  . .100
721 145, 152. Pent verdibrev fra Namsos 5/3-37 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
722 152. Pent bankobrev fra Sander 14/2-38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
723 152. Praktstp TJELDSTØ -9 IV 34 (6 pkt) på 40 øre grå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
724 154. Rekommandert brev til USA stemplet Oslo 21/8-35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
725 155 I. Pent luftpostbrev til Tyskland stemplet Oslo 24/8-36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
726 155 I - Lux Ministempel Oslo 15/1-30. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
727 157. Rimelig velsentrert fireblokk, noe flisetagget. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
728 158. Pen konvolutt sendt til Tyskland stemplet Bureau de reexport de Oslo . . . .100
729 160 - Super Lux Oslo 7/10-29  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
730 160. Lux ministempel Oslo 25/7-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
731 162. Omvendt luksus ministempel Oslo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
732 163, 164 i horisontale par med marginal hhv Mai - 1920 og Januar - 1927 # . . . . . .50
733 166 - 15 øre i horisontalt par med marginal April - 1919 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
734 167 - 20 øre i horisontalt par med marginal December - 1923 #  . . . . . . . . . . . . . . . . .50
735 168 A - Prakt Sauda. Meget vanskelig merke!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
736 168a. Prakt Kongsvinger 22/2-30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
737 169 X - 50 øre provisorie prima postfrisk. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
738 170. Prakt Levangerr 20/7-31. Vanskelig merke med pent stempel.  . . . . . . . . . . . .100
739 163-171. Komplett serie portoprovisorier på rekommandert brev til USA. 

Stemplet Porsgrund 23/7-29. Fargefriskt og morsomt brev.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
740 171 - Marginal 6 Blokk Juni 1922. Medfølger marg. Hj. blokk av 

163 og 164. (Hk 460,- ++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

741 171 - 200 øre i vertikalt par med marg Juni - 1922 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
742 98, 164 og 176. Postkort med motiv fra Troldtinderne i Horgheim til 

Tsjekkoslovakia! Stemplet Bergen 21/8-29.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
743 176. Brev stemplet Oslo Filatelistklubs Utstilling 24/5 - 1/6 1930. . . . . . . . . . . . . . . .100
744 / 176 - provisorie i prima 4 blokk hvor 3 merker er postfriske.  #  . . . . . . . . . . . . . . . .100
745 99, 178. Postkort sendt fra Hamarr 7/9-31 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
746 179. Pent brev stemplet Nord-Norges Varemesse Bodø 4/7-37 til Sverige.  . . . . .100
747 180. Brev fra Oslo 16/7-31 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
748 180. Lux Reinsvold 5/7-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
749 181. Postkort stemplet Nordkapp Le Cap Nord 28/7-37 sendt til Sverige. . . . . . . .100
750 181. Luksus Honningsvåg 6/12-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
751 97, 118, 181. Brev fra Nordkapp 11/7-35 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
752 182. Lux Nordkapp 12/7-32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
753 182. Lux Oslo 4/11-38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
754 182. Postkort pent stemplet Nordkapp 23/6-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
755 182. Postkort fra Nordkapp 11/7-35 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
756 182. Pent stemplet Nordkapp 27/7-35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
757 181-3. Komplett serie stemplet Nordkapp 12/8-36 til Frankrike.  . . . . . . . . . . . . . . . .500
758 183. Velsentrert merke stemplet Oslo 1930. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
759 183 - Lux Tønsberg 8/12-32 (1. dag) på brevstykke. Meget vakkert  . . . . . . . . . . . .150

760 181-83. Nordkapp I. Serie på Rek brev til Haugesund, LUXSUS  
stp NORDKAPP -2-8-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

761 181-83. Nordkapp I. Prima serie. Hk 1875,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
762 181-83. Nordkapp I. Praktstp serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
763 181-183 Pen rundst. serie inkl. en par fullst. På brevst (Hk 1205,-)  . . . . . . . . . . . . .400
764 184. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
765 184. Postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
766 184. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
767 184. 6 merker med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
768 184. Luksus. Lillesand 27/1036.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
769 184. Prakt Nordkapp 16/8-32.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
770 185. Pent postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
771 185 - Lux Tønsberg 8/12-32 (1. dag) på brevstykke. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . .150
772 187. Rettvendt fullstempel firerings 931.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
773 187. Prakt/lux Larvik 18/4-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
774 187. Prakt Lillesand 12 XII 32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
775 185-88. Bjørnson. Prima postfrisk serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
776 191. Perfekt sentrert postfriskt mere.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
777 191. Lux Gjølanger 20/12-34. Praktfullt merke med perfekt sentrering.  . . . . . . . . .100
778 191. Luksus Skien 12/12-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
779 189-92. Prima postfrisk serie. HK 667,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
780 192. Brev til Sveits fra Oslo 18/5-35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
781 193 - Super Lux Oslo 6/4-38. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
782 193. Lux Trondheim 10/3-36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
783 195. Pent brev til Sverige stemplet Stavanger Flyveplass 29-31 mai 1937. . . . . . .100
784 195. Pent brev fra Alvdal 7/7-37 til Island. Uvanlig adresseland.  . . . . . . . . . . . . . . .100
785 195. Pent bev til Danmark fra Oslo 13/12-40. Tysk sensurstripe og stempel. . . . .100
786 193-196. Komplett serie Nansen I på luftpostbrev til Tyskland 

stemplet Moss 19/7-37. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
787 194-96. Tre pene Nansen I med prakt/lux stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
788 193-96. Nansen I. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
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789 193-96 og 233-36, Nansen I og II prima postfriske. Hk 505,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
790 200, 202. Brevkort fra Oslo 5/1-39 sendt til Stryn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
791 205. Pent brev sendt til Finland stemplet Øvre Rendal 24/2-40. Finsk sensur. . . .200
792 202, 205. Sensurbrev til USA fra Stokke 11/12-40. 10-øringen er defekt.  . . . . . . . .100
793 205. Rekommandert brev fra Oslo 31/7-40 til Danmark. 

Tysk sensurstempel på forsiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
794 205. Brev stemplet Eksingedalen 10/5-38. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
795 205.Pen reklamekonvolutt fra Bergen 20/6-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
796 205. Pen reklamekonvolutt sendt fra Bergen 17/6-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
797 206. Luksus Vadaneset 18/2-39. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
798 208. Luksus Ophaug 6/4-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
799 211, 247. Pent luftpostbrev sendt fra Holmsbu. 15/1-41 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . .100
800 212. Luftpostbrev sendt til Tyskland stemplet Oslo 14/3-1941. Tysk sensur.  . . . .100
801 209, 212. Luftpostbrev til USA stemplet Oslo 29/2-40. Tysk sensur.  . . . . . . . . . . . .100
802 212. Postkort fra Oslo til Danmark 21/7-39 med motiv av Osebergskipet.  . . . . . .100
803 215 - Prakt Bergen 11/11-35. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
804 213-16. Haakon Kronemerker. Alle rettvendt pent stp med dato. . . . . . . . . . . . . . . .225
805 213-16. Haakon Kronemerker. Alle stp 1938.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
806 213-16. Haakon kronemerker. Kpl rundstp serie med årstall.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
807 217. Trykksak sendt til Sverige stemplet Oslo Utstillinge Vi Kan 12/5-38.  . . . . . .100

808 217. Luksus Tylldalen 16/12-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
809 217. Luksus Bureau Amb Oslo Charlotttenberg 22/9-38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
810 218 - Lux Sauda 11/11-38. Supert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
811 218. Prakt Holum 9/9-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
812 218. Prakt/omvendt lux Alleknjarg 24/6-38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
813 218/221. 20 øre Turist på konvolutt med motiv fra Holms Høifjeldshotel på 

baksiden stemplet Begensbanens Postexpd. 11/2-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
814 200, 217-19. Rekommandert brev sendt som postoppkrav med 

overkomplett serie Turistmerker I til Sverige. Stemplet Oslo 26/4-38. . . . . . . . . . . .200
815 220. Prakt Fjell 30/12-39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
816 200, 202, 220. Pent brev fra Langevåg 31/1-39 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
817 220 - 2 stk 15 øre turistmerker Stpl NORDBANEN 13-9-39 på 

reklamekonvolutt fra Victoria Hotel Lillehammer. Sendt til Holland  . . . . . . . . . . . .100
818 221y. Luksus Hemnesberget 3/5-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
819 221. Brev stemplet Rossland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
820 222. Pent sensurert brev til Tyskland fra Oslo 7/5-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
821 223. Postkort til Tyskland stemplet to ulike Nordkappstempler 15/6-39. 

Omadressert i Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
822 223. Postkort med motiv fra Hammerfest stemplet Nordkapp 13/7-39.  . . . . . . . . .100

823 225. Luksus Mo 13/12-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
824 226. Postkort fra Alvdal 9/1-39 til Island. Uvanlig adresseland. . . . . . . . . . . . . . . . . .200
825 227. Lux Oslo 11/11-39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
826 227. Luksus Oslo 15/2-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
827 228. Brev sendt til USA stemplet Kleppe 15/8-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
828 225-28. Pen serie med pene stempler med tydelige datoer. HK 450,-.  . . . . . . . . . .200
829 225-28. Komplett serie Maud på brev til USA stemplet Stavanger 27/-39. 

Noen kvalitetsannmerkninger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
830 229 - Lux Oslo 12/2-41. Vanskelig merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
831 229, 246. Luftpostbrev til USA med port 140 øre. Stemplet Halden 19/5-41. 

Noen. kvalitetsanmerkninger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
832 229. Lux Nusfjord 2/11-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
833 236. Pent brev stemplet Røa 8/11-40 til USA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
834 239. Prakt/lux Nesbyen 15/12 56. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
835 240. Pent lokalbrev stemplet Bergen 4/3-44 Mot lysere tider.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
836 241. Luksus Oslo 22/2-46.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
837 221. Merke på klipp med helt stempel Bellingmo 21/5-43. 

7 pkt flg Postal. Sjeldent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
838 241 - Lux Larvik 7/12-45. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

839 241. Trykksakbanderole sendt fra Oslo til Danmark. Norsk og dansk tollstempel.  .100

840 242. Par ti øre Løve på brev stemplet med hjelpestempel Haukeland 
Stasjon 21/3-44. Sjeldent stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

841 Fire posthorn- løvemerker på postkort til Danmark fra Røykenvik 13/8-46.  . . . . .100
842 242. Brev til Grimstad med 2 x 10 øre, pent stp MOISUND 22 VI 43. # . . . . . . . . . .100
843 242. Pen trykksat (prent) med motiv fra Nordhordaland Ungdomsskule 

stemplet Frekhaug 6/8-47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
844 242. Lokalbrev stemplet Bergen 26/8-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
845 237, 238, 243. Pent rekommandert brev til Odda fra Oslo 9/2-43. Sendt fra 

frimerkehandler Gunnar M. Nielsen.Brevet er med innhold. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
846 246. Rekommandert brev fra Sørbøvåg 15/10-41. Uvanlig stempel.  . . . . . . . . . . . .100
847 246. Brev stemplet Haukeland Stasjon 23/11-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
848 246. Postkortr med motiv fra Bukkeholsbreen og -tind. Stemplet Oslo 1/12-45. .100
849 246. Pent lite brev fra Valestrandsfossen 20/9-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
850 246. Konvolutt stemplet Valestrandsfossen 5/2-44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
851 246. Pent brev stemplet Tveitevåg 14/5-45. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
852 246. Pent brev med konvolutt fra Finse hotel (fin bakside) stemplet 10/7-46.  . . .100
853 246. Brev pent stemplet Frekhaug 27/6-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
854 246. Tre merker på Ilbud/expresbrev til Sverige stemplet Oslo 25/2-45. 

Tysk sensur. Noe uvørent åpnet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
855 246. Pent brev stemplet Hemnesberget 25/9-44. Provisorisk sensurstripe og

stemplet Ao.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
856 246. Vakkert brev stemplet Frekhaug 12/6-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
857 246. Brev stemplet Bergen Norsk front 6/3-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
858 10 øre Løve x2 og 25 øre Løve på45 øres konvolutt med innhold stpl 

VALLAVIK 29-I-00!!! Feilstilt stempel, brevet inni er datert 1950, sendt til USA. #  . .100
859 247, 252. Luftpostbrev til USA med tysk sensur stemplet Risør 17/4-41. 

Brevet er noe forsterket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
860 249. Luksus Trysil 21/4-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
861 250. Rekommandert brev sendt fra Bergen 21/2-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
862 249, 252. Luftpostbrev til Kanada fra Sandefjord 9/7-45. Norsk sensurstrripe 

og kanadisk senscurstempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
863 237-252 plansje med en del merker + 2 brev. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
864 253. Luftpostbrev til USA fra Nesttun 17/11-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
865 253 - Lux Stavanger 6/1-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
866 254 - Hålogaland på konvolutt stpl Den amulerende Hålogalad utstillingen 

1 - 14 okt 1941. Sidestpl BERGEN 8-10-41. Bak stpl Marskinstpl 
Bergen med V og krans. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

867 257 - Prakt Sarpsborg 9/7-41. Vanskelig i denne kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
868 259. Hjørnestemplet Oslo 1942. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
869 259. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
870 259. Prima postfriskt merke. HK 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
871 259. Prima postfrisk med arkrand høyre side. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
872 259 - Legion prima postfrisk. Hk 750,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
873 259 Hjørnestemplet normaleksemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
874 260. Hjørnestemplet merke med del av Oslo 1941.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
875 260 - Universitet Prima postfrisk (500) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
876 262, 270 eller 275, 285. Postoppkrav fra Oslo. Merkene er ikke stemplet. . . . . . . .100

877 264. Lux Oslo 5/9-41. Pent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
878 268. Luksus KPH Dombestein.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
879 268. Lux Steinkjer 7/10-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
880 269/284. Pent brev sendt fra Oslo 2/10-41 til USA. Tysk og Amerikansk sensur. 200
881 270. Prakt/lux Valldal 10/1-42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
882 272. 50 øre V lettstemplet eksemplar med tydelig vannmerke. . . . . . . . . . . . . . . .1 500
883 272 - 50 øre V med vannmerke PRIMA postfrisk med attest F. Aune. Hk 3700,-1 500
884 272. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
885 273. Prakt Fannrem 20/9-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
886 261 - 273 - komplett serie postfrisk V merker med vannmerke inkl hk 

272 - 50 øre V med vannmerke og attest FCM.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
887 277. Prakt/lux Svolvær 29/11-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
888 282. Pent brev stemplet Surna 18/9-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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889 282. Konvolutt med motiv fra Kristiansand på baksiden stemplet 
Kristiansand 9/9-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

890 282. Pent Bancobrev fra Svorkland 2/2-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
891 282. Pent brev stemplet Sunndalsøra 1/12-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
892 285, 287. Luftpostbrev fra Oslo 27/10-41 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

893 283, 288. Liten konvolutt sendt som luftpost til USA fra Stavanger 18/11-41. . . . .200
894 286, 289. 140 øres luftpostbrev til USA fra Oslo 27/2 1941. Tysk sensur. . . . . . . . .200
895 286, 289. Luftpostbrev stemplet Bergen Ytre Sandviken 7/11-41 til USA. 

289 er luksusstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
896 291. Rekommandert postkort (eller adresselapp) med 2kr V sendt til 

Liechtenstein. Stemplet Oslo 5/11-41. Påsatt merke fra Liechtenstein.  . . . . . . . . .500
897 291. Fullstemplet Tromsø 12/11-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
898 289-92. Krone V-merker med dato og rundstp. 5 kr garantistp Enger. . . . . . . . . . .400
899 292. Pent stemplet merke med tydelig dato 17/11-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
900 289-92. Prima postfrisk serie krone V-marker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
901 294. Prakt/lux ministempel Sulitj. 31/10-42. 6 pkt iflg Postal. Sjeldent!  . . . . . . . . . .200
902 295 - Lux Porsgrunn 4/11-41. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
903 296 - Super-Lux Oslo 23/10-41 (1. dag) på brevstykke. Meget vakkert!!  . . . . . . . .150
904 296. Lux Enebakk 10/10-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
905 297. Rekommandert brev til Sveits stemplet Oslo Homansbyen 11/11-42. 

Tysk sensurstripe og stempel på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
906 297, 330. Brev til USA fra Torsken 25/9-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
907 296, 299. To pene Snorremerker hhv lux Lillehammer og prakt Kravik.  . . . . . . . .100
908 299. Lux Kløfta 15/5-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
909 300-01. 306. Komplett serie Quisling. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

910 300. Pent brev stemplet Drammen 25/4-42 til Oslo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
911 301. Pent bruksbrev stemplet Oslo 2/2-42 til Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
912 301. Prakt Trondheim 1/2-42. Uvanlig bra eksemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
913 246, 303. Luftpostbrev stemplet Oslo 13/4-44 til Tyskland. Sensurstempel Ab. . .100
914 302, 304. To pene merker med hhv. prakt/lux Midhordaland og Gjøvik.  . . . . . . . .100
915 305 - Prakt Honningsvåg 29/8-42. Vanskelig merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
916 306. Fireblokk på brev til Danmark stemplet Oslo 26/9-42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
917 307-08. Serie med lux Oslo og prakt Døscherholmen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
918 309 Sensurbrev til Danmark stemplet Oslo 2/8-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
919 309. Pednt brev fra Larvik 22/10-42 til Danmark. Sensurstripe og stempler.  . . . .100
920 309. Lux Alta 19/10-42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
921 309, 315. Rekommandert brev til Sverige fra Oslo 8/12-43. Sensurstripe og 

stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
922 309-310 - Prakt henholdsvis Abelsø og Sogndal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
923 310. Pent sensurbrev med Ak og Ao stempel. Sendt til Danmark, 

stemplet Ski 27/2-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
924 309-10. Pen serie med praktstempler, hhv Steinkjer (ministempel) og Skien.  . . .100
925 240, 310. Pent rekommandert brev til Sverige stemplet Trondheim 5/6-44. 

Fra Frimerkehandler Knut Risan.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

926 311-3. Serie med luksusstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
927 314-17. Filatelistisk brev med serie Grieg stemplet Trondheim 15/6-43.  . . . . . . . .100
928 268, 318. Pent luftpostbrev til Tyskland stemplet Oslo 26/10-43.  . . . . . . . . . . . . . . .200
929 319 - Lux Oslo 10/11-43. Meget vanskelig merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
930 240, 319. Brevkotr send til Sverige fra Tønsberg 24/7-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

931 320. Pent brev fra Tønsberg 10/11-43 til Sverige. Tysk sensur. . . . . . . . . . . . . . . . . .200
932 320. Prakt Beitstad 4/12-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
933 319-21. Pen serie med pene stempler med tydelige datoer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
934 319-21. Komplett serie på liten konvolutt sendt til 

Tsjekkoslovakia/Tyskland fra Trondheim 10/12-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
935 319-321. Pen serie med pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
936 320, 321. Ilbusbrev til Sverige fra Gjøvik 28/3-44. Tysk sensur. . . . . . . . . . . . . . . . . .200

937 322 - Lux Oslo 16/5-44. Meget sjelden og vanskelig i denne kvalitet! . . . . . . . . . . .300
938 322. Luksus Harstad 19/7-44. Sjeldent med så pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . .200
939 310, 322. Rekommandert Ilbudbrev til Danmark fra Oslo 7/6-44. . . . . . . . . . . . . . . .100
940 323 - Prakt / Lux Fredrikstad. Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
941 323, 324, 325. Pent brev til Tsjekkoslovakia/Tyskland fra Trondheim 8/8-44.  . . . .200
942 257, 297 og 324. Rekommandert ilbudbrev fra Oslo. Filatelistklubb sendt 

Sverige. Brevet er omadressert ved ankomst.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
943 324 - Prakt Fredrikstad23/11-43. Vanskelig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
944 319-324 - To komplette serier med tidsriktige stempler hvorav 5 med dato.  . . . .200
945 325. Rekommandert ilbudbrev sendt til Sverige stemplet Gjøvik 25/9-44.  . . . . . .200
946 325. Sensuert rev fra Oslo 8/9-44 til Tyskland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
947 325. Prakt Hostveit 3/10-44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
948 240, 325. Luftpostbrev til Sverige fra Oslo 13/11-44. Tysk sensur.  . . . . . . . . . . . . . .100

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
949 248, 330. Luftpostbrev med porto 330 øre. Stemplet Lillehammer 20/5-46 til USA.  .200
950 331,336 og 337. Rekommandert ilbudbrev til Danmark! Stemplet 

Voss 23/7-45. Norsk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
951 Fire Londonmerker på Rekommandert brev til Danmark fra Kristiansand 

9/7-45. Norsk kontrollstempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
952 331, 332, 333, 335. Pent luftpostbrev til Danmark fra Oslo 9/8-45. 

Norsk sensurstripe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
953 332, 334, 338. Rekommandert ilbud/espresbrev til Danmark. Stemplet 

Voss 22/7-45. Norsk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

954 333 - 10 øre London postfrisk, sentr h. (2083,-) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
955 333-38. 10 - 60 øre London på brev stemplet Norsk skipspost 

handelsflåten 7/6 43 - 24. Stemplet på båten Thai Chan.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
956 333. Par ti øre på brev stemplet Bergen 23/11-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
957 335 - 20 London med overtrykk17/5-45. Prima velsentrert ustemplet, #  . . . . . . . .300
958 336 - 30 London med overtrykk17/5-45. Postfrisk, noe avskrapt på 

merkebildet.. (2083,-) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

959 337. Brev fra Oslo 21/10-48 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
960 331-8. Prima postfrisk serie Londonserien 17/5-43 med overtrykk. 

30 med et lite merke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
961 Seks merker fra Londonserien stemplet Norsk Skipspost Handelsflåen 

10/6-43 på brev til England. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
962 Komplett serie Londonserien stemplet Oslo 12/10-45 på brev til USA.  . . . . . . . . .200
963 338. Rekommandert verdibrev sendt til Sverige. Norsk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . .200
964 331, 333, 336, 339, 340.Brev fra Oslo til Sverige 15/8-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
965 341. Luksus Volda 29/2-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
966 339-41. Komplett serie på brev til England stemplet Norsk Skipspost 

Handelsflåten 22/2-48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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967 342. Pent brev fra Brevik 25/2-45 til Danmark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
968 342. Lux Oslo 5/11-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
969 332, 334, 342. Brev sendt som ilbud til Sverige fra Gjøvik 21/10-55 med 

lapp som instruerer pent avstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
970 344. Luksusstemplet Oslo 19/9-46 på brev til Sverige.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
971 352. Prima postfrisk seksblokk. (HK 2340,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
972 245, 353, 358. Adresse-/sekkelapp 675 øres porto til USA stemplet Molde 4/7-49.  .200
973 Adresse-/sekkelapp med 745 øres porto til USA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
974 350-53. Prima postfrisk serie. (HK 760,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
975 350-53. Prima postfrisk serie. HK 760,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
976 350-53. Prima postfrisk serie. (HK 760,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
977 350-53. Haakon Kronemerker. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
978 350-53. Prima postfrisk serie. HK 760,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
979 350-53. Prima postfrisk serie. (HK 760,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
980 350-53. Prima postfrisk serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
981 354. Pent brev stemplet Landsvik 9/2-47. 4 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
982 354. Meget pent brev stemplet Gjesåsen 16/9-48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
983 240, 354, 356. Verdibrev sendt fra Blomvågen til Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
984 357. Luksus Risør 25/2-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
985 358. Rekommandert brev til Sverige stemplet Longva 20/12-49. . . . . . . . . . . . . . . .100
986 Plansje med postfriske merker Løve, Nodkapp V, Blomster 

og Flyktning. Hk 1545,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
987 354-58. Prima postfrisk serie. (850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
988 354, 359. Luftpostbrev til USA stemplet KPH Syvikgrend og Ålesund 

14/7-48. (5 pkt flg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

989 362. Brev stemplet Herdla 26/6-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
990 362. Brev stempet Valestrandsfossen 14/10-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
991 369. Ilbudsbrev sendt til Danmark stemplet Oslo-Kornsjø 5/12-48. . . . . . . . . . . . . .100
992 370. Lux Flekkefjord 25/8-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
993 368, 371. Pent brev sendt som ilbud til Sverige stemplet Tønsberg 20/10-47. . . .100
994 371. Brev sendt fra Longyearbyen 2/8-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
995 372. Lux Porsgrunn 15/6-48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
996 374 I. Postkort til Finland stemplet Bergen 20/12-48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
997 381 - Super Lux Rjukan 29/12-49. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
998 381. Luksus Homborsund 1/11-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
999 385. Lux Oslo 9/4-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1000 383-5. Overkomplett serie på luftpostbrev til USA stemplet Oslo 29/9-50. 

Postverket har ikke funnet mottaker og brevet er returnert til avsender. 
En rekke stempler på for- og baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1001 383-85. Komplett serie Oslo 900 år på brev til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1002 390. 5 merker med luksusstempler, Sandal i Jølster, Torsnes i Hardanger, 

Oslo, Bergen og Lødingen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1003 394. Fargerikt luftpostbrev med 9 ulike merker stemplet 

Repparfjord 30/6-52 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1004 KPH MOEN I FRÆNA (5 pkt). Vakkert fullstp på klipp med Nk 396.  . . . . . . . . . . . .150
1005 401. Brev til Frankrike fra Oslo 20/9-54. Brevet er satt i porto i Frankrike. . . . . . . .100
1006 393-403, 410. Komplett serie Haakon øremerker med luxstempler.  . . . . . . . . . . . .200
1007 404. Luksus Lødingen 15/3-51.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1008 407-09. Komplett serie postfrisk og stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1009 412. Brev sendt fra Oslo 19/11-52 til USA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1010 414. Pent brev til Sverige stemplet Fornebu 1/6-53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1011 414. Pent brev fra Lillehammer 1/6-53 til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1012 416. Lux Oslo 25/1-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1013 416. Postkort sendt fra Nordkapp 4/7-54 til Schweitz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1014 417 - Prakt Oslo 2/10/59. Vanskelig merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1015 415-17. Prima stemplet serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1016 415-17. Prima postfrisk serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1017 415-417 - To av merkene pent Fullstemplet Å I Lofoten 26/4-55. Svært uvanlig! .150
1018 418. Lux Langhamn 5/12-53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1019 418 - Lux Drammen 14/9-53. Meget fint merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1020 419 - Lux Oslo 7/12-1954. Meget pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1021 420. Prakt Svorkmo 31/7-54.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1022 419-21. Pen serie med prakt/luxstempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1023 423. Telegraf. Luksusstp RANDSVERK 25 II 55 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1024 426. Brev til Danmark stemplet Gi en timelønn til 7. mai-innsamlingen 5/5-55.  . .100
1025 427. Pent brev sendt til Sveits stemplet Oslo 20/6-55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1026 427. Luksus Otta 22/2-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1027 428-30. Luksusserie med Oslo Norwex stempel. Vakker serie.  . . . . . . . . . . . . . .1 000
1028 428-30. Prima postfrisk serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1029 428-30. Prima postrisk serie.Norwex  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1030 435.  Brev til sjømann stemplet Kristiansand 28/6-59. Videresendt til New Zealand.100
1031 441. Luksus Oslo 10/1-57.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1032 442. Pent brev til Kanada fra Oslo 5/7-56.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1033 445-447. Overkomplett serie med Nordkapp V på brev til USA stemplet 

Trondheim-Kirkenes Nordkapp 8/7-64.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1034 445-47. Komplett serie på brev til Tyskland stemplet Trondheim - Kirkenes 13/5-57. 200
1035 447. Postkort sendt til Sveits stemplet Nordkapp 14/6-67. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1036 449 - Lux Oslo 1/7-57 81. dag) på brevst. Sjeldent vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . .100
1037 451. Lux Magerøy 17/10-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1038 451. Brevkort sendt som Expres/ilbud til Danmark stemplet Trondheim 29/4-50.  .100
1039 451. Pent brev fra Vollebekk 11/12-57.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1040 453. Praktstp LENANGSØYRA 15.6.59 på 25 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1041 Komplett serie kromerker Olav V. Alle med luhxstempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1042 453-458 - Komplett serie med Prakt / Lux stempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1043 460. Pent brev stemplet Vossebanens Postexpd. 17/1-59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1044 469. Postkort sendt til sjømann fra Arendal 21/6-65. Videresendt 

med to merker fra DDR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1045 469. Luksus Tjønnås 12/10-59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1046 469-73. Prima postfrisk serie (HK 675,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1047 474. Lux Lykling 5/2-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1048 474. Lux Hakallestrand 4/2-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1049 474. Luksus Nøtterøy 13/7-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1050 478. Luksus Oslo-Vika 1/10-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1051 495. Postkort sendt som luftpost til USA stemplet Stalheim 6/7-61. Vanskelig 

singelfrankering.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1052 495. Pent brev til Nederland stiplet Oslo 20/10-1961. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1053 500. Pent brev stemplet Rossland 13/10-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1054 500-501 - begge Lux-stemplet. Henholdsvis Oslo og Nordfjordeid. Vakre!  . . . . .150
1055 502 - Super-Lux Brønnøysund 21/4-66. Svært vellykket avstempling! . . . . . . . . . .150
1056 507. Luksus Steinkjer 24/9-64.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1057 508 - Super Lux Jessheim 1/6-62 på brevstykke. Vakkert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1058 509-10. Serie med lux FDC Oslo 15/6-62.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1059 512- Super Lux Hospitalsløkkan 7/8-66. Utrolig vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . .100
1060 512 - 90 øre uropa LUX stpl HOKKSUND #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1061 520. Brev sendt til sjømatstemplet Kristiansand 24/7-67, videresendt med 

fire merker bra Vest-Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1062 520. Brev sendt til sjømann i utenriksfart, vidersendt med to merker fra DDR. . .100
1063 530 - 50 øre Collet LUX stpl HALDEN # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1064 537. Prakt/lux Narvik 20/11-63.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1065 536-37. Serie med luksusstempler. Hav. Hommelvik og Skjeberg.  . . . . . . . . . . . . .100
1066 8 merker fra 50-tallet med luhxstempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1067 613. Lux Steinkjer 24/2-69. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1068 651. Lux Kjeldebotn 20/5.70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1069 677, 678. Brev sendt fra Evjen 24/2-72 til Japan.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1070 700 - 50 øre LUX stpl HALDEN 20-7-73 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1071 714 - Lux Eidsvoll 11/-74. Meget pent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1072 722 - Glassklart Lux Vallersund. Meget vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1073 617, 816. Pent brev til USA fra Oslo 25/5-78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1074 889-892- Komplett serie Super Lux henholdsvis Håvoll/Harstad 1. dag. 

Perfekte merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1075 892 - Lux Ringsaker 11/6-81  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1076 959-60. Fem sett med postfriske merker med og uten overtrykk Specimen  . . . .100
1077 988-989 - Begge  Lux Fredrikstad 18/2-86 . (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1078 1002 - 1005 - Komplett serie Lux Fredrikstad 17/10-86 (1 Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1079 1008 -Lux Fredrikstad 26/11-85 (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1080 1029-1031 - Lux, Voss, Oslo og Florø. Vakre merker!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1081 Luxus stemplet Kalstad/3770 Kragerø på hvert merke i 

OL blokk V NK 1168-1171  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1082 1168-1171 - Komplett serie Lux Tistedal 1993  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1083 1214-1217 - Komplett serie Lux Tistedal 1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1084 1225-1226 - Begge par Super Lux Tistedal A. Vakre! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1085 1257-1259 - 3 par Super Lux Tistedal B 18/4-96 (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1086 1277-1278- Par Super Lux Tistedal B21/11-96.  (1 Dag).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1087 1284-1288 - Komplett serie Lux Vegårdshei 5/8-98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1088 1288-1289 - Par med med marg Super Lux Tistedal B, 1. Dag.  . . . . . . . . . . . . . . . .150
1089 1303-1305 - 3 par Super Lux Tistedal B 16/4-97. (1. Dag). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1090 1433/1434 - Komplett 4-blokk Super-Lux Leknes 19/12-06 på samtlige merker.  .150
1091 1483-1484 - Begge Lux Nesbyen D 16/10 og 10/10-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
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TjenestemerkerTjenestemerker
1092 TM 13. Pent brevkort fra Agdenes Befestninger stemplet 

Hasselvika 24/11-36. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1093 TM.14. Prima 20 øre Offentlig sak I.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1094 TM 14. Luksus Vigrestad 7/5-35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1095 TM 17. Prima postfriskt merke. HK 1100,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1096 TM 20 - 100 øre fullstpl fingerbøll stpl OSLO 9-XII-39 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1097 OS 13 IV 37. Luksus hjelpestp på Tm.26.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1098 TM 27 - 40 øre Prakt/Lux stpl SANDVIKA 19-II-34 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1099 TM 29, 33. Offsakbrev fra Herdla 4/10-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1100 TM 50 - 10 øre solkors LUX stpl TISTEDAL 7-IV-43 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1101 TM.50. Par 10 øre Solkors på brev pent stp GRESSVIK 18-6-45. Siste 

gyldighetsdag. Et skadd mrk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1102 TM 61. Brev fra Sjefslegen for Hæren sendt til Sverige stemplet Oslo 10/7-50. . .100
1103 TM 83. Pen trykksak (prent) stemplet Frekhaug 3/11-68.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1104 TM 87, 95. Pent rekommandert brev fra Frekhaug 11/2-65.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1105 TM 92. Prakt Ølen 1/2-58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1106 TM 94, 96. Pent Verdibrev med offentlig sak stemplet Alversund 24/10-64. Uvanlig.100
1107 TM 107 - 70 øre tjeneste LUXSUS stpl NES PÅ HEDMARK 9-7-71 #  . . . . . . . . . . .100
1108 10 postfriske serier T68-74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

PortomerkerPortomerker
1109 Underfrankert/merket falt av brev fra England til Norge. Påsatt 20 øre og 

2 toøres merker stemplet med T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1110 P1, P3. Underfrankert brev fra England påstemplet T 25 og håndskrevet 40. 

Satt i porto med 30 øre i Norge med 20 1 øre og ett 10 øres portomerke. 
Enkelte merker med kvalitetsanmerkninger pga perifer plassering. . . . . . . . . . . . .200

1111 Pm.7. Perfekt sentrert 20 øre grovtg. Lettstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1112 Pm 9. Postkort fra USA satt i porto i Norge med par 4 øre (8 øre).  . . . . . . . . . . . . .100

ReturmerkerReturmerker
1113 RM 1y - Som ubesørget - prima postfriskt med MEGET god sentrering for 

utgaven. Hk 3800++  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1114 Rm.1 y. Som ubesørget. Kraftig bleket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1115 RM2y. Prima postfrisk. Sentret opp til høyre. HK 1800,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1116 RM 2y - Som uindløst prima postfrisk - Meget god sentrering for 

utgaven. (1800) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1117 RM 2y - som uindløst ustemplet, sentr o. Hk 900, #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

Varianter/EssayesVarianter/Essayes
1118 116 - 20 øres Grunnlovsjubileum - utagget prøvetrykk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1119 169 X - 50 øre provisorie prima postfrisk med VARIANT innsnevret

ramme ø.v. Pos 1 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1120 265 - 7 øre V med VM med VARIANT estremt skjevt overtrykk. #  . . . . . . . . . . . . . .250
1121 428-30 Prima postfrisk 4-blokk serie Norwex med VARIANT lukket W 

i overtrykk. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

FørstedagsbrevFørstedagsbrev
1122 2, 3, 5 og 10 øres polmerker på brev stemplet Verdal 1/4-25. HK 8000,-.  . . . . . .2 000
1123 Kompett serie Turistmerker. HK 1300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1124 FDC sendt til England. Noen rustflekker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1125 Nordkapp II på pent FDC til USA. HK 1900,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1126 Maud på FDC til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1127 21-10-40 Nansen II på FDC sendt til Onsøy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1128 15-8-41 - 50 øre V med vannmerke stemplet første dag. Attest FCM. 
Konvolutten er signert på baksiden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

1129 18-8-41 Hvit V på FDC. HK 3200,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1130 1-8-41 - 259 FDC med legion.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1131 2-9-41 Universitet på FDC sendt til Bygdø. Ankomststemplet på baksiden.  . . . .200
1132 3-9-41 Pent FDC sendt rekommandert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1133 2-9-41 Universitet adresert konvolutt (500)  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1134 1-2-42 Komplett serie Quisling stemplet Bergen 1/2-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1135 301. Pent brev stemplet første dag Trondheim 1/2-42. Uåpnet brev med innhold. .200
1136 301. Trestripe på FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1137 Londonserien stemplet 1/1-43. sensurstempel på forsiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
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1138 30-7-44 Gran FDC stemplet Moss. Vertikal arkivbrett.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1139 1-12-44 Komplett serie Landshjelp II. Vertikal arkivbrett.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1140 15-2-45 Hertugkrone på FDC sendt til Oslo Postkontor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1141 5-7-45 Londonserien stemplet Oslo 10/7-45. FDC for Sør-Norge.  . . . . . . . . . . . . . .300
1142 12-7-45 Prima serie Wergeland på FDC stemplet Postkontoret Stockholm.  . . . .100

1143 7-6-46 Komplett serie kronemerker stemplet Fetsund. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

1144 1-10-46 - 25 og 40 øre løve på FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1145 4-11-46 - 55 og 80 øre på FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

1146 13-7-49 - 30 øre løve på FDC. Fra Henrik Detloff. 
Meget sjeldent FDC! HK 17.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 000

1147 1-12-49 - 45 øre på 40 øre Løve på FDC til Sverige. HK 4200,-.  . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1148 15-5-50 Komplett serie sendt til Island.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1149 15-8-50 Komplett serie på konvolutt sendt til Island. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1150 18-12-50 - 10 og 15 posthorn og 25 øre Haakon på FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200

1151 10-2-51 - 30, 35, 45, 50 og 50 øre Haakon. Hk 2200,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250

1152 10-2-51 - 30 og 35-55 øre Haakon. En vertikal arkivbrett. Sjeldent.  . . . . . . . . . . . . .500
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1153 24-10-51 Pent FDC med 25 øre grå Haakon. Sjeldent! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
1154 1-10-51 Vinter OL på FDC sendt til Australia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1155 1-10-51 Vinter OL. Komplett serie stemplet Holmenkollbakken.  . . . . . . . . . . . . . . .100

1156 28-1-52 - 55 øre blå Haakon på FDC. Sjeldent! HK 4100,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
1157 18-11-52 - 20 øre overtrykk på FDC. Sjeldent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1158 15-6-53 Komplett serie på FDC sendt til Israel!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1159 3-1-55 FDC sendt til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1160 4-6-55 Norwex Hk 450,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1161 4-6-55 Serie på konvolutt til Danmark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1162 16-2-56 - 25 øre grønn Haakon. Sjeldent FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1163 6-5-58 25 øre Olav på FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1164 12-1-59 Komplett serie Olav kronemerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1165 1-9-59 - 30 og 55 øre Olav uadressert Hk 1400 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

1166 30 og 55 øre på FDC stemplet Nordstand. Stemplet er noe grøtet. . . . . . . . . . . . . .500

1167 50 og 90 øre Olav på FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1168 25-1-60 - 80 øre Olav på pent FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1169 7-4-60 Prima FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1170 40 og 60 øre Olav på FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1171 12-12-63 FDC Munch 25 øre. Tekstvignett ikke funnet i Brennes katalog.  

Er også påsatt OL merkat norsk deltagelse 1964 Innsbruck-Tokio . . . . . . . . . . . . .100
1172 26.11.97 - NK 1316 y/1317 y - Juleposten 1997 (fosforpapir) - FDC. (1.100.-). #  . .300
1173 To FDC album med FDC fra 1940 ti 1966. Gjennomsyn anbefales.l  . . . . . . . . . .1 000
1174 Skoeske med FDC i perioden 1961 - 1998. Komplett i perioden 1066 til 1998. 

Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1175 Liten lot med FDC fra 40- og 50 tallet. Noe duplisert. Gjennomsyn anbefales.  . .400
1176 Lott 20 FDC forskjellig utgivere inkl. 2 7pkt og 1 6 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1177 27-8-60 Prima FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1178 FDC i 9 album fra 60 tallet og frem til ca 2010 inkl en del med 4 blokker. 

Høy selvkost. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1179 FDC 24 stk 1941-1957 med katalogverdi kr 1.900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

FrimerkehefterFrimerkehefter
1180 FH 10 II. 120 øre Prima Postfrisk hefte (3500) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1181 FH 10 II. Komplett hefte med 12 merker. Noe aldersprerget. HK 3500,-. . . . . . . .1 000
1182 FH 11. Prima hefte med 12 15 øres merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1183 FH 11. 180 øre Prima Postfrisk hefte (600) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1184 FH 17 IInnA 120 øre prima postfriskt hefte. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1185 FH 20 IB - 3,50 Kroner festet høyere marg (2000)  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1186 FH 22 B - 5 kroner Prima postfriskt hefte. (600) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1187 FH 25 II A. Kr. 5.50 Prima Postfrisk hefte, festet venstre marg (650) #  . . . . . . . . . .300
1188 FH 26 IA - 6 kroner Prima hefte (700) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1189 FH 26 IIA - 6 kroner Prima hefte (700) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1190 FH 27 B - 6,5 kroner Prima postfriskt hefte. (600) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1191 FH 28 A - 4 kroner prima hefte, falset v. marg # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1192 FH 28 B - 4 kroner prima hefte, falset h. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1193 FH 31 A - 4,5 kroner prima postfriskt (500) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1194 FH 35 IIB - 6 kroner prima hefte (700), falset h. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1195 FH 37 IIA - 6,5 kroner prima hefte, falset v. side # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1196 FH 38 B - 4 kroner prima hefte, falset h. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1197 FH 39 IIA - Kr. 7.00 prima hefte, (300) festet v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1198 FH 40 IIA - 8 kroner prima hefte (700), falset v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1199 Samling hefter fra FH 17 til ca 1997. Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
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1200 99-145. Heftemerker. Par 5 og 10 øre, samt enkle 10 og 20 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . .10

Helark/ArkresterHelark/Arkrester
1201 96 (450 stk), 97 (300), 98 (425), 101 (778), 118 (100), 119 (100), 163 (950), 164

(100), 238 (300), noen krigsmerker og nyere. HK over 30.000,-.  . . . . . . . . . . . . .3 000
1202 Ett halvark 1 øre og et helark 2 1909 serien.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1203 213 og 215. To prima brettede helark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1204 222y. 10 prima helark 30 øre turist i helarkalbum. (HK 40.000,-) . . . . . . . . . . . . . . . .500
1205 To mapper med merker fra slutten av 1930-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1206 Tre lagermapper med jubileumsmerker fra krigens dager. Best er en serie 

med Redningsselskapet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1207 199-325. Enormt parti med ark og arkduler. Best er 2 hele ark og 

100 merker i blokker av NK 266. HK verdi over 97.000,-:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 000
1208 265, 268 a og b, 270, 274 2, 275 og et prima ubrettet helark 290. 

Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 300
1209 291. Prima utrettet helark 2 kr V-overtrykk. (HK=21.000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
1210 Helarkmappe med noen bruks- og særmerker hovedsaklig fra 70 og 

80 tallet, inkl 311 og 312.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1211 Fire lager mapper med Londonserien i varierende antall. Medfølger også 

noen andre merker fra perioden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1212 380 (54), 381 (25), 382 (41). Verdenspostforeningen i helark. (HK ca 25.000,-)  .1 000
1213 Fire lager mapper fra 45-50-tallet. Best er tre ark med NK 387. Høy katalogverdi.  .700
1214 Helark mellom 330 og 412. Flere bra merker, best er 3 ark NK 391. 

Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1215 NORWEX helark ubrettet a 100 merker - PRIMA Hk 36.000,- #  . . . . . . . . . . . . . . .4 000
1216 To lagermapper med ark og arkrester 50-60 tallet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1217 508 i to helark, serie 577-80, Røde Kors provisorier og et par andre ark.  . . . . . . .800
1218 To lagermapper med bruks- og særmerker fra 60-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1219 562-3. 2 lagermapper med over 20 helarkserier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1220 589-90, 599-601, 778-9, 785-6 i prima helark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1221 Tre lagermapper med helark fra 60-tallet. Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1222 4 lagermapper med helark fra 70-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1223 641-645, 631. Seks lagermapper med Olav Kronemerker på forskjellige 

papirtyper. Best er 631 X2 og 631 Z1. Påydende verdi er ca 11.950,-.  . . . . . . . . .2 000
1224 Ark og arkrester i fire lagermapper. Pålydende mer enn 5600,-. . . . . . . . . . . . . . .1 000
1225 8 lagermapper med merker fra 70-tallet. Medfølger noen eldre merke. 

Pålydende ca 9500,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1226 7 lagermapper med helark hovedsaklig fra 70-tallet. Noen helark Nordkapp III 

og Interjunex med overtrykk er de beste. Pålydende er over 8500,-. . . . . . . . . . .1 500
1227 4 lagermapper med helark fra 70-tallet. Best er tre helarkserier Interjunex 

med overtrykk. Pålydende er mer enn 7000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1228 Norske helark fra 70-tallet. Inneholder komplett serie Interjunex med 

overtrykk. Pålydende verdi 876,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1229 INTERJUNEX helark ubrettet serie a 50 merker. PRIMA Hk 2.000,- #  . . . . . . . . . . .300
1230 Lot med lange helark fra 70-tallet. Pålydende er NOK 4961,-.  . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
1231 Helarkalbum med rundt 95 prima helark i perioden 769-884. 

Pålydende mer enn 6670,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1232 311, 771, 779, 800, 813, 822, 84 og 849. Prima helark med blåmerker fra 

70 tallet, samt et helark turist fra 1943. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1233 Lot med brettede helark og arkrester fra 60-80 tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1234 Helarkmappe med tjenestemerker. HK TJ 8, 9, 33, 75, 129. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

FeldtpostFeldtpost
1235 96. Klipp stemplet Feltpostkontor No 12 10/7-12. ) pkt iflg Postal, meget sjeldent! . .300
1236 Klipp med 7 V-merker. Stemplet Andselv 29/10-41, samt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1237 102a. Lux Feltpostkontor No 10. 23/2-12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1238 103. Luksus Feltpostkontor No 10. 12/2-12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1239 432. Konvolutt stemplet Feltpostkontor Nr 1. 11/6-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1240 96. Luksus Feltpostkontor Bømoen 1/9-12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1241 107. Firestripe på klipp stemplet Feltpostkontor No 19 10/8-15. 5 pkt flg Postal  .100
1242 105. Frakt Feltpostkontor No 10. 4/3-12. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1243 519A. Stemplet Gardermoen Feltpost 20/12-65.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1244 T82. Konvolutt stemplet Heistadmoen Poståpneri 11/10-55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1245 97, 100 på klipp stemplet Feltpostkontor No 25. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . .100
1246 Luftpoatbrev med NK 174 til Malmø.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1247 187. Pent brev stemplet Feltpostkontoret Elvegaardsmoen 10/7-33.  . . . . . . . . . . .100
1248 53 III. Prakt Feltpostkontor No I 6/5-89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1249 T25. Luksus Feltpostkontoret Gardermoen 24/8-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1250 396. Brev stemplet Feltpooståpn. Tromøya 21/1-54.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1251 103. Pent brev stemplet Feltpostkontoret Gardermoen 4/8-21.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
1252 128. Luksus Feltpostkontoret Gardermoen 5/7-24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1253 704. Pent brev stemplet Feltpost 34 7/10-74.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1254 62, 77. To merker stemplet Feltpostkonr No I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1255 96. Par fullstemplet Feltpostkontoret Værnes. 6/7-34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1256 397, 435. Brev til USA stemplet Jørstadmoen 18/12-58.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1257 205. Luksus KPH Vassnes. 5 sky flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1258 158. Vakkert brev til Tromsø stemplet Norsk Feltpostkontor Tyskland-Oslo 11/2-47.100
1259 423. Konvolutt stemplet Evjemoen Feltpost 23/4-55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1260 100. Brev stemplet Feltpostkontor No 15. 12/5-11. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . .100
1261 T71. Konvolutt stemplet Feltpostkontor No 5. 8/9-53.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1262 426. Brev stemplet Jørstadmoen 15/3-55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1263 102. Brev stemplet Feltpostkontor No 25. 10/5-20. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . .100
1264 396. Brev templet Kjevik Feltpoståpneri 12/5-52.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1265 Brevkort stemplet Feltpostkontoret Stange 18/6-20. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . .100
1266 454. Postkort stemplet Rygge-Feltpost 31/10-61.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1267 106, 108. Følgebrev stemplet Feltpostkontoret Otta 4/5-20. 5 pkt flg Postal.  . . . .100
1268 337, 389. Brev sendt til USA stemplet Soma Feltpost 29/12-52.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
1269 331, 380. Trykksaker sendt til England stemplet Porsangermoen 17/8-50. . . . . . .100
1270 Ufrankert konvolutt stemplet Feltpostkontoret Gardermoen 9/9-16.  . . . . . . . . . . . .50

Div brev bla. KPHDiv brev bla. KPH
1271 Kon-Tikibrev med merker fra Trinidad & Tobago Stemplet Haiti 26/8 - 47.  . . . . . .300
1272 KPH DALSÆTER på postkort, sidestpl Espedal. 18-III-58 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1273 KPH D/S SULDAL på konvolutt frankert med 10 øre, sendt til USA #  . . . . . . . . . .100
1274 354. Liten konvolutt stemplet KPH Hestetræet. 4 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . .100
1275 KPH KVÆRNANGSFJELLET på postkort frankert med 40 øre bruksmerke, 

sidestpl TROMSØ 18-6-66 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1276 KPH LAHELLBUKTA på kovolutt frankert med 20 øre posthorn 392 #  . . . . . . . . .100
1277 KPH M/S SKJERSTADFJORD på oppfrankert 15 øres brevkort. #  . . . . . . . . . . . . .100

Kilovare/PosekartotekKilovare/Posekartotek
1278 Klipp fra mange land , brutto 10 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1279 Kilovare mest Norge 6,4 kg brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1280 Stor eske norsk kilovare. 5,3 kilo brutto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1281 Eske full av klipp fra Norge , brutto ca.2,5 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1282 Eske full av klipp fra mange land , brutto ca. 6 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1283 Brutto 2,8 kilo norske brevklipp. Noe nytt og gammelt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1284 Kilovare mix flere land 5,7 kilo brutto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1285 Eske ca 1,6 kg brutto med utenlandske klipp.  Lite maskinstemplet. . . . . . . . . . . .200
1286 Posekartotek Norge i 3 store plastbokser. Må være ca 1500 

pergaminkonvolutter og ca 150.000 frimerker. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1287 Norge i 3 kartotekbokser sortert i pergaminkonvolutter. Ikke gjennomgått av oss. .200

Diverse filateliDiverse filateli
1288 / Albumark med norsk bypost.Gjennomsy anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1289 Levanger bypost i komplett serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1290 Kragerø bypost komplett serie luxsus stemplet #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1291 Postverkets årssett 1971. HK 1800,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1292 Postverkets årssett 2000, 2001 (4), 2006 (2), 2008 (2) og 2009. HK 8075,-.  . . . . .1 500
1293 Postens orginale årsett 1978-1988 (17 sett ikke komplett men max 2 av 

hvert år) i flott Safe årsett album. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1294 Julemerke 1964 utaggede prøvetrykk i forskjellige farger 9 stk + 10 blokk med 

forskjøvet trykk. Samt en 4-blokk tagget av utgitte merke. Alle hengslet på ark. 200
1295 Gammelt trykk som viser Kings street i Christianssted på St. Croix 

(Dansk Vest India).  Brukes i motiv/tema samlinger?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1296 Julemerke Våre Sjømannshjem i fremmede havne et helark 100 stykk. 

Er ukjent med hvilket år.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1297 Den Norske Legion oblat i pen 4-blokk med marg oppe. Uten lim #  . . . . . . . . . . .100
1298 Frankeringsavtrykk Trygd gir trygghet Horten trygdekasse 5/10-56.  . . . . . . . . . . . .50
1299 Lykkebrevet i tre deler, postfrisk serie A Hk 1600,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

Frimerke-rekvisitaFrimerke-rekvisita
1300 SAFE tørkepresse lett brukt. Nypris ca 2850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1301 Safe Norge i 2 bind fra 1855 til 1997 - 2 pent brukte permer. Høy selvkost.  . . . . .400
1302 Michel sydøsteuropa 2017/2018 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1303 Tomme Leuchtturm Norge SF ark fra 1991-1999  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1304 DAVO flott perm med Færøyene II logo uten ark men med kassett. Høy nypris.100
1305 Michel Myntkatalog Tyskland 2019 , pent brukt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1306 Håndbok over Norges frimerker 1855-1955, bind II med nytrykk.  . . . . . . . . . . . . . .100
1307 Leuchtthurm Optima classic album med 10 ark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Postkort/LotsPostkort/Lots
1308 Fra Vossebanen Stanghelle med tog. Stpl Krøderbanen Postexp 17-V-08 . . . . . .150

Obj Utrop Obj Utrop
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1309 Hallingen som ligger ved kai på Krøderen. Masse folk samt en annen 
dampbåt i bakgrunnen. N.K. 1113 - Ubrukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1310 Fra Bergensbanen til Dampskibene på Krøderen. Tog som laster og Båt ved
brygge. Nr 33 Eneret O. Næss. Kongsberg. Brukt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1311 BÅT; NORESUND - innenlandsdamper ved Noresund. Krøssherred. 
Gård i bakgrunnen. Brukt 1908. Brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1312 H. Nor. MS Stord - Norsk jager S klasse - Brukt bak men ikke sendt.  . . . . . . . . . .100

1313 Fregatten Tordenskiold med besettning. Brukt stpl Horten  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1314 Ubåt ligger til Kai med mannskapet stående oppå båten. - Ubrukt . . . . . . . . . . . . .100

1315 Heen seet fra Skovheim med båt i forgrunnen. Enerett M. Andersen, 
Larvik 1906 - Brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1316 Kongekort fra 940 årene. Haakon og Olav m.m. Lot 8 kort hvorav 7 er ubrukte. 150
1317 Damplokomobil med folk i arbeid - ubrukt kort med noen aldersflekker.  . . . . . . .100
1318 Postkort/postkorthefte med motiver av Kronprinsparet og Skugum.  . . . . . . . . . .100
1319 Asker, ved Vetre - 7729 Mittet - Litt papirmangel foran. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1320 Bygdø 1909. Ubrukt kort med fargekart fra Skøien st. til Huk. Sjeldent ! . . . . . . . .500
1321 Parti af DRAGE i Saltdalen. Eneret Strandenæs, Bodø - ubrukt # . . . . . . . . . . . . . .100
1322 Eggedal - 4 kort i småformat - Alle brukt og stemplet Eggedal # . . . . . . . . . . . . . . .100
1323 Fra Frederikshaldskanalen. Med demning og hus i forgrunnen ca 1915. 

Sendt Gøteborg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1324 FRIMERKESPROGET - Oppi kunstforlag - Ubrukt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1325 Godt nytt år, liten gutt som postbud. - Erling Nielsen - 44 - Brukt #  . . . . . . . . . . . .100
1326 God Jul - A Jærn - Damm nr 201 - Brukt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1327 Hilsen fra Gardermoen. Fargekort med teltplass og oppstilt tropp. Sendt USA 

med Nk 77 II stp FELTPOSTKONTORET GARDERMOEN -9 V 09.  . . . . . . . . . . . . .200

1328 Hvalstad Station, oversikt med tog osv. - Enerett Carl Normanns 
Kunstforlag Kr.a 135 - Stemplet Hvalstad  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Obj Utrop       Obj Utrop
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1329 Hvidsten oversikts bilde en vinterdag. Litt påskrift foran - brukt #  . . . . . . . . . . . . .100

1330 Hvidsten parti tatt fra sjøen en vinterdag. Enerett A.B. - brukt #  . . . . . . . . . . . . . . .100
1331 Parti fra Kap - Toten - J.H.Kuenholdt. Brukt stpl KAPP 29-XI-12  #  . . . . . . . . . . . . .100

1332 Koppang, Sundstedet - hest og sykkel ombord i ferge....Påskrift foran. 
C. Normann Imp. - Brukt # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1333 Kristiania - Schleppegreffsgate - flott kort med litt folk. Brukt. 
No 1128 Kuenholdt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1334 Lysaker, Solliveien - No 2288. Enerett J.H.K. A/S - brukt noen flekker bak. # . . . .100
1335 Mandal 2 stk oversiktskort i storformat s/h ubrukte. Hhv Normans 

kunstforlag og 182. Salvesen & Co # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1336 Narestø - Arendal område oversiktsbilde. - ubrukt # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1337 Hotel Fjeldhvil - Norefjell - brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1338 Norges 100 AAR jubileum 1814-1914 Orlogs Marinen - fargekort. Brukt stpl 
AARNES I TELEMARKEN 8-X-14 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1339 Søndre Ski - Enerett: W. Omsted - Oslo # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1340 SKI - Siggerud skole - vinterbilde. Fot. K. E Nilsson, Ski #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1341 Hell - Sunnanbanen - Stjørdalen  Station med folk og tog på stasjonen. 
Noe påskrift foran - brukt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1342 Tromsø lot 24 kort fra området. 13 kort i småformat. Brukt/ubrukt #  . . . . . . . . . . .200

1343 TROMSØ flott gatebilde med folk. Eneberttiget W. Holboe - Ubrukt  #  . . . . . . . . .100
1344 VIKELAND Dobbeltkort - Eneret R. P. Thu 23 - Ubrukt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1345 AAS kirke - Eneberetiget Carl Normanns Kortf. Kr.a - brukt men ikke sendt. # . .100

1346 Tegneserie Finbekk på ski Brødr. H Serie 150 - ubrukt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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1347 Tegneserie Finbekk og Fia, hest med slede. Lett brettet. 
Brødr. Halvorsen A/S Serie 170 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1348 Tegneserie Knoll og Tott. Eneret Brødr H 151. Brukt men ikke postgodt #  . . . . .100
1349 Postkort m/Kong Haakon, Kronprins Olav og Kronprinsessen Martha på Oslo

Gartnerfor. blomsterutstilling. Brukt og stemplet Vindern 1.3.37  . . . . . . . . . . . . . .100
1350 Skoeske med utenlanske stedskort . Bør ses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1351 Lot 73 postkort, stedskort, julekort osv. Langt det meste er småformat. 

Brukt/Ubrukt # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1352 Lot 73 postkort, stedskort, julekort osv. Stor og småformat. Brukt/Ubrukt # . . . .300
1353 Album med postkort mest fra Finnmark i storformat. Totalt 104 stk. Bør sees!  .200
1354 Sogn og Fjordane samling mest turist motiver. Totalt 106 kort. . . . . . . . . . . . . . . . .200
1355 Lot med 45 postkort hvorav 18 i småformat. Mest fra Loen, Olden; Stryn og 

Balestrand. Br/ubr - Alle ulike 1911-2000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1356 Buskerud 92 postkort i perm. Mest storformat.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1357 Lot med 27 postkort som har bil i motivet. Alle er ulike og fra Norge. 

Br/ubr 1937-1991  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1358 Vestfold 80 postkort storformat i album. Mest farger men også s/h . . . . . . . . . . . .150
1359 Album med ca 80 turistkort fra Oslo - bare permen med ark koster 4-500 kroner150
1360 Lot 21 postkort fra Nordland med Lofoten og Vesterålen. Br/Ubr. 

Alle ulike. 1905-2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1361 Lot 32 postkort fra S-Trøndelag og Tr. Heim, Oppdal og Røros. Br/ubr 1930-2011 . .100
1362 Lot med 39 storformat kort i farger fra Telemarkskanalen og båter. 

Br/ubr 1992-2002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1363 Flott perm full av nyere post kort , natur ag stavkirker MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . .100
1364 Skoeske med brukte og ubrukte postkort , mest nytt  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . .100
1365 Postkort lot med 32 Buskerudkort - mest storformat i farger. Alle ulike. 

Mest fra Ringerike og Hallingdal. 1909-1994. Brukt/Ubrukt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1366 Lot 24 kort fra Rogaland, Stavanger, Ryfylke og Jæren. Alle ulike m/noen 

nytrykk. Br/ubr 1916-2021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1367 Postkort lot Østfold - 11 kort hvorav 4 i småformat. Brukt/Ubrukt . . . . . . . . . . . . . .100
1368 Lot med 13 kort fra Romsdal og Molde. Br/ubr - 1932-2000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1369 Lot med 12 postkort fra camping livet. Br/ubr 1962-1998  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1370 Lot med 8 postkort fra Målselv i Troms. Br/ubr 1952-2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1371 Skoeske med nyere reklamekort . Bør ses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1372 Fem postkort med fosser i Norge + parti fra Måbødalen og ett fra Notodden. 

To er postgått. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25
1373 Svenske kirker i 2 postkort album. Alle starter på bokstaven B samt D og E. 

Totalt ca 210++ - Storformat og de fleste i farger,  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Diverse brev m.m.Diverse brev m.m.
1374 15 øres brevkort stempel Bergen 22/9-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1375 15 øres brevkort stemplet Måløy 7/8-26. Dekorativt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1376 15 øres brevkort stemplet Aalesund 4/9-25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1377 15 øres brevkort stemplet Drammen 11/3-25 til Stryn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1378 5 øres brevkort stemplet Sydbanen No 1 17/3-80.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1379 6 øres brevkort sendt til Sverige stemplet Tønsberg 3/2 1881. Noe grålig. . . . . . .100
1380 Ubrukt brevkort 3 øre stople (NK 51). Utstedt av Sunnhetskommisjonen og 

baksiden er et rapporteringsskjema for sykdom. Like aktuelt i disse dager. . . . .100
1381 Offentlig brevkort med 15 øre. Ubrukt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1382 Ubrukt tjenestebrevkort 15 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1383 Brevkort fra Henrik Dethloff stemplet Kristiania 12/2-06.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1384 Bk 30 I. Brev-kort sendt Sverige pent stp CHRISTIANIA 14 IX 87. #  . . . . . . . . . . . . .50

1385 100. Firestripe 10 øre på Rek. Brev til Calais, Frankrike, stp KRISTIANIA 
H 25 V 17. Fransk sensurstripe til venstre og flere stp bak. # . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1386 Portofritt tjenestebrev sendt Moss fra Fp.nr.28122. Stemplet 
FREDRIKSTAD 17 IV 1941.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1387 Lokalt brev fra MARINEOBERKOMMANDO OWST/V. Pent stp FELDPOST e
27.5.44 + linjestp PORTOFREIE DIENSTSACHE. Bak OSLO 30.5.44.  . . . . . . . . . .100

1388 Brev fra den norske FN-bataljonen 24/3-79 til Norge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1389 Ufrankert brev stemplet United Nations Interim Force in Lebanon 8. mars 1980.  .100
1390 Portofreie Dienstsache sendt Rekommendert til Bergens Privatbank, 

Oslo, stp FELDPOST 11.9.41 og Rek etikett påført 346 = XXXIII Armee 
Korps Trondheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1391 Portofreie Dienstsache fra DER REICHSKOMMISSAR sendt Rek til Bergen
Privatbank (Oslo), stp OSLO 15.8.41. Høy kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1392 Sensurbrev til Sverige med 2 x 10 øre V maskinstp OSLO Br. 10 11 41. . . . . . . . .100
1393 Portofritt tjenestebrev fra Feldpostnr 46 314 til Oslo. Stp FELDPOST 21.8.42.  . . .50
1394 Militærsak. Tilsegn um frammøte, i fall det vert mobilisering i 1929. 

Sendt Bulken, med Tm.4 stp ODDA -4XII28.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1395 241. Sensurbrev til Stockholm med 3 x 7 øre maskinstp OSLO 22.6.42. . . . . . . . . .50
1396 Luftpostbrev sendt fra Molde 25/9-50 til Israel med FFC 

Pan-Am Oslo-New York. Israelsk sensur. Meget uvanlig brev. . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1397 151 II. Pent luftpostbrev til Tyskland stemplet Oslo 2/1-36.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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1398 Samling lufpost/Ballong post montert i album fra slutten av 80 årene til 
starten på 90 årene. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1399 HA 294 Y og Z. Konvolutt sendt med første nordtur 1/7-38 og første 
sydtur 2/7-38. Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1400 HA 281. Oslo-Stockholm 21/6-37 med NK 97, 191 på brev til Sverige.  . . . . . . . . . .200

1401 Brev stpl 27/9-56 sendt fraChristiania, via svinesund til Bordaux med 
12 decimes portostempel.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1402 118, 136. Lite kort sendt med  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1403 Spidsbergen, Phil nr 29 og 32. Begge stemplet 1912 og med none mindre

feil. Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1404 100 Polkort til Tyskland stemplet Polhavet 4/8-24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1405 99. Polkort stemplet Polhavet 4/8-24 til Danmark. To ulike ankomststemplet 

fra København. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1406 99. Polkort stemplet Polhavet 4/8-24 til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1407 100. Polkort sendt til Xania (Kristiania).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1408 2 skillings brevkort med overtrykk 0.05 stemplet Kragerø 10/8-1877.  . . . . . . . . . .100
1409 100. Polkort sendt til USA stemplet Polhavet 4/8-24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1410 Lot med brev i eske fra skilling til ca 1945. Mange bra brev, inkl til utlandet, 

sensur etc. Hovedvekt på perioden 1900-1945. Gjennomsyn anbefales.  . . . . .1 000
1411 Tykt album med godt over 200 brev + noe annet. Mest fra 1910 og utover 

men også noe før. Denne er verd en titt. Variert stempling.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1412 Lot med brev i eske fra ca 1945 til 1990 med hovedvekt på den eldste delen. 

Mange bra brev er observert. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1413 Tettpakket eske med C6-konvolutter stemplet i 7000-serien – Vanlig 

samlerkvalitet – Bruttovekt 5,8 kg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1414 Full eske med C6-konvolutter – Stemplet i Serie 6000,8000, 9000 pluss litt 

eldre materiale – Vanlig samlerkvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1415 Lot 17 brev fra posthorn til 1950 årene - bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1416 Full eske med C6-konvolutter stemplet i serien 0000-1999 – Vanlig 

samlerkvalitet – Bruttovekt 4,5 kg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1417 Lott med 140 brev/kort med særstempler 1960 tallet til 2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1418 Stor eske, full med konvolutter Norge – mye C6 med maskinstempler og en 

god del håndstemplet i andre formater – Bruttovekt 7 kg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1419 Eske med C6-konvolutter – Stemplet i serie 2000, 4000, 5000 – Vanlig 

samlerkvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1420 Full skoeske med C6-konvolutter stemplet i 3000-serien – Vanlig samlerkvalitet . .250
1421 Brev og postkort ca 8 kg brutto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1422 Kasse med brev, medst fra Norge men også noe utland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1423 Lechtturm brevalbum med 96 brever med særstempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1424 Brev DE-NO-FIL konv m/div merker og merkat stemplet utstillings 

stempel + merkat på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1425 England FDC album m/27 konvolutter ubrukt med vignett av Pillar boxes i 

bruk 1852 til 1968. Inkl. et kort m/info om hver boks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1426 Kypros lott med cirka 250 brev, m/forskj. stempler på forskj. utgaver og 

kombinasjoner av utgaver og antall, ankomststemplet eller ikke.  Fra 70 tallet. 
Starten på en spesialsamling!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1427 Lot 26 stk. hovedsakelig norske brev/postkort, fra Sarpsborg, inkl kort 
stemplet 14.14.82, Aremark, Råde og kirker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1428 Tyskland, cirka 60 brev/kort, hvorav 20 eldre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1429 Tysk okkupasjon 2WW Polen, General Government Michel nr. 116 FDC 

4 årsjubileum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Portolotter Portolotter (se også helark)(se også helark)
1430 Postens orginale årbøker startert med 2 stk 1988 og videre frem til 2010. 

Mangler 1998 og 1999. Elllers overkomplett. Totalt 29 bøker. 
Pålydende er ca 8400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

1431 Årsett fra 1969 til 2005, mangler bla 1970, samt noen fra 1999-2001. 
Ellers overkomplett. Totalt 65 årsett. Pålydende er ca 7200,- . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800

1432 Årbøker - portolott 1991-2005 komplett. Pålydende 3883,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1433 Lot miniatyrark i varierende antall fra blokk 1 til 26. (HK 5100,-) . . . . . . . . . . . . . . . .350

Norges-samlinger og lotsNorges-samlinger og lots
1434 / Norges-samling i 4 stk Norsk verdisamling. Starter med 1-15 stemplet. 

Resten frem til 2004 er postfrisk. Sjekk viser at noen av merkene av de 
tidligste postfriske er hg. Eller uten lim. Bla 3, 6, 7, 13b, men også flere ok 
postfriske bla 21, 31, 32-34, 39y, 69 attestert Aune,  Flere koroneprovisorier. 
Haakon 1907 og 94 og 95, samt tjenestemerker komplett uten 6b. Flere 
portomerker.Ser veldig komplett ut fra 1909 minus 270 og londonserien. 
Flott samling! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 000

1435 Genuin samling fra 1855 til 1985. Inneholder mange merker med 
luksusstempler i hele perioden, inkl mange av de dyre. Komplett i 
hovednummer med unntak av NK 124. Denne må gjennomgåes nøye. 
NK 272 med attest. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15 000

1436 Eldre, lite album med 119 NK 40. Uvanlig massevare! Noen røde tiører 
følger også med. (HK minst 24.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

1437 / Norges-samling 3 SAFE dual album fra 1855-1990. Starter med 
skillingsmerker fra 1-15 Deretter tynn til 1909. Fra 1909 er samlingen fyldig. 
En samling du bør se. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1438 Tykt album med lager mellom 96-1305. Høy katalogverdi. 
Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1439 / 16-287. Lager med hovedsaklig postfriske merker. Lim og antall varierer 
før 1900, men inneholder en rekke bedre merker, også i stører antall. 
Et gjennomsyn kan lønne seg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1440 Norges-samling i Lechtturm album med lommer og kassett fra 1855-1979 
inkl noe tjeneste og porto. Samlingen starter med en del skillingsmerker, 
videre tynn på øremerke, fyldig fra 1920 årene. Det meste er stemplet men 
også noe ubrukt/postfriskt. Liten avdeling back in the book. Bør sees! # . . . . .2 000

1441 96-382. Stappfull lagerbok med merker i større enheter. Høy katalogverdi.  . . .2 000
1442 56-330. Fyldig samling 1894-1945 i egenmontert album. De fleste 

bruksmerker duplisert inkl noen par og blokker, Nk 85 I, 86 I, 87 II, 89-91, 
216 og div krigsmerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

1443 Norges-samling i 2 Norsk Verdi album starter med Hk 184, noen forfatter 
utgaver osv. Fra Hk 260 ser samlingen ganske komplett ut frem til 1995 
uten 272. Høy katalogverdi. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1444 Samling i Leuchturmalbum fra skilling til 1985 inkl tjenestemerker. Noe 
tynn i starten som vanlig, men rimelig komplett fra 1920-tallet og ser ut til 
å være komplett fra 1941. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1445 Album med røde tiøres merker. Over 600 merker, hvorav mer enn 450 
stoplemerker med hvovedvekt på 20 mm. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . .1 000

1446 Norges album Leuchtturm fortrykksalbum m/lommer og kassett ny type. 
Arkene går fra 1855-1979. Innsatt noe få merker, MEN albumet er som nytt. # . .500

1447 407, 409. 12 stk 15 øre og 14 30 øre, prima postfrisk. HK 1700,-.  . . . . . . . . . . . . . . .500
1448 51 postfriske merker på plansje. HK 1474.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1449 Noen postfriske merker. HK ca 1900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
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1450 Plansje med 50 merker i perioden 2006-2007 i perfekt/Super Lux kvalitet.
Kan vanskelig bli bedre!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1451 Plansje med 45 merker i Super Lux kvalitet i perioden 1991-1995. 
Stor variasjon i stempler! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1452 Plansjene 51 merker i Lux kvalitet i perioden 1994-1996. De fleste svært vakre! 350
1453 Postfriske fireblokkserier av Märta, Blomster og Flyktning. (HK 1300,-)  . . . . . . . .300
1454 Lite eske med norske merker, nye og gamle. Stempler og annet finnes.  . . . . . . .300
1455 Fire helarkmapper med oppstemplede helark og arkdeler fra 1940-50-tallet. . . . .300
1456 Plansje med 52 merker i perioden 2004-2005, hvorav tilnærmet alle i 

Super Lux kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1457 4 merker fra krigen med stempler i rett tid. Bl.a Legion og Frontkjemper 

med lux Trondheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1458 Lot med postfriske merker 50-tallet. HK 1300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1459 Plansje med 23 merker samt miniark fra 2015 i Super Lux kvalitet! 

Vanskelig å bli bedre!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1460 Plansje med nær komplett årgang 2013 med Super Lux stempler. 

Totalt 31 merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1461 Norge - 3 tykke lagerbøker fulle av merker. Til Hk 1677 + tjenestemerker. 

Starter tidlig, uten de dyre merker, men massevis av merker. 
Mye blåmerker m.m. Bør sjekkes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1462 33 postfriske merker på plansje. HK 1069,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1463 Plansje med 40 merker Fullstemplet fra Hk 4. Bl. annet Hk 30, Kløven, 

Hk 25 Lyngdal og Hk 55 Lux Stavanger mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1464 Plansje med28 merker og miniark fra 2012. Alle med fantastiske Lux 

stempler. Mye vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1465 Norges-samling i Safe Dual album fra 1972 tom 1999 stemplet. Ser nesten 

komplett ut.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1466 Plansje med Lux Jubileums og utstillingsstempler inkl. Hete Posten 

350 år II og Hverdagsliv med Lux Utstillingsstempler. De fleste Super Lux!  . . . .300
1467 Plansje med 45 merker inkl. 2 hefter i perioden 2000-2001 i Lux kvalitet! 

Super standard!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1468 Plansje med 32 merker fra 2008 i Super Lux kvalitet! Flere komplette serier!  . . .300
1469 Plansjene 30 merker og et miniark i fantastisk Lux kvalitet fra 2010! Super lot!  .300
1470 Plansje med 32 merker samt miniark fra 2009 i Super Lux kvalitet. Fantastisk 

fin kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1471 Plansje med 40 merker fra 80-90 årene i Lux/Super Lux kvalitet! 

Noen stemplet 1. dag. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1472 Liten lot med 6 skillings- og 5 andre merker..  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1473 Plansje med 30 merker fra 2017-2019 i Lux / Super Lux kvalitet. Inkl. 

endel høyverdier! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1474 Plansje med Lux stempler i perioden 2002-2003. Dealere fleste i 

Super Lux kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1475 Plansje med nær komplett årgang 2007 med 33 merker Lux / SuperLux!  . . . . . .300
1476 Plansje med nær komplett årgang 2006 (33 merker) i Super Lux kvalitet!  . . . . . .300
1477 Plansje med 35 merker samt 2 blokker med 8 merker vesentlig i 

Super Lux kvalitet. Stor grad av komplettert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1478 Plansje ed 42 merkerfra 2003-2004 i super kvalitet, det vesentligste i 

Super Lux kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1479 Plansje med 40 stk. Lux stempler inkl. flere Super Lux fra 80-90 årene. Mye bra!  .300
1480 Plansje med 25 merker samt miniark i Super Lux kvalitet fra 2011.  . . . . . . . . . . . .250
1481 Lot med 40 merker vesentlig i perioden 2002-2006 i Super Lux kvalitet! 

Flere svært vakre!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1482 Lot med 35 merker vesentlig i perioden 2008-2015 i Super Lux kvalitet!  . . . . . . .250
1483 Plansje med merker fra vesentlig 2016. Totalt 24 merker inkl. Miniark og 

blokk i Super Lux kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1484 Plansje med 23 merker fra2017 i Super Lux kvalitet. Myevakremerker!  . . . . . . . .250
1485 Plansje med merker fra 2015-2016 i Sper Lux kvalitet. 23 merker plussminiark! 250
1486 Plansje med 24 merker samt miniark fra 2014 i Super Lux kvalitet!  . . . . . . . . . . . .250
1487 Plansje med Utstillingsstempler, ca. 40 stk. Prakt/Lux samt Miniark. 

Flere Super-Lux. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1488 Plansje med Super Lux stempler fra 2018. Totalt 21 Merker samt 2 miniark 

som også er Lux stemplet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1489 To albumsider med norske merker. Mange med pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . .200
1490 Albumark med norske merker med luhxstempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1491 55 norske merker med hovedvekt på luxstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1492 To albumsider med norske postfriske merker 50-70 tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1493 To albumsider med norske merker. Nye og gamle. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1494 Postfriske Offsakmerker på plansje.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1495 To albumsider med norske merker. Mange med pene stempler. 

Både nye og gamle merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1496 Fem serier Nansen I. (HK 1450,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1497 Plansje med norske postfriske merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1498 To albumsider med norske merker. Mange med pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . .200
1499 53, 57, 62. 13 merker med pene enringsstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1500 Komplette serier Svalbard, Hellig Olav, Bjørnson og Holberg. Flere 

merker med meget pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1501 Albumside med postfriske fireblokker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1502 8 Off-sakmerker pene stempler. Bl.a Hjelpestempel Oksoll.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1503 7 Oscar kronemerker. Hva. 4, 2 og ett eksemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1504 Postens presentasjonsmapper fra nr 1/89 til 13/94 i album + perm med 

noen årsett og hefte årsett fra 90 tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1505 Plansje med 25 merker, Olav, Posthorn og Norsk Fauna i Lux / Super Lux 

kvalitet. Vanskelig å få en del av disse i perfekt kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1506 Plansje med 10 stk. Lux stempler på Automatmerker. Flere svært vakre. 

Medfølger også 2 stk. ubrukte automatmerker. Uvanlig utbud! . . . . . . . . . . . . . . . .200
1507 42 merker på plansje. Flere med lux stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1508 Plansje med 12 merker stemplet reisende postexp. Pene stempler.  . . . . . . . . . . .150
1509 Fire innstikkskort med norske merker med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1510 4 V-merker med prakt/luxstempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1511 11 Olav kronemerker med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1512 10 V-merker med pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1513 10 innstikkskort med postfriske merker fra 40-tallet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1514 15 Olav øremerker med pene stempler. Duplisert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1515 16 norske merker på plansje. Flere med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1516 6 merker forfattere på innstikkskort. Flere med luhxstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1517 175, 180, 184. Kort med hhv 10, 10 og 7 merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1518 275. 100 merker i pergaminkonvolutt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1519 To innstikkskort med Offsak merker. Totalt 16 merker, nær alle med 

prakt/luxstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1520 10 pene merker mellom 1900 og 1930-taller med prakt/lux stempler. . . . . . . . . . . .100
1521 Fire pene merker 20-30 tallet med prakt/lux stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1522 6 merker fra 60-tallet med luxstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1523 Postens sett med 23 forskjellige bruksmerker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1524 To albumsider med norske nyere merker med prakt/lux stempler. . . . . . . . . . . . . .100
1525 Plansje med norske postfriske merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Konglomerat/RotelotterKonglomerat/Rotelotter
1526 Kasse med bla postens årbok 1988 x2, 1989 x2 og 1990 x2, samt 2 sett 

Lillehammer 94 offisielle samlinger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1527 Liten Flytteeske, Full med brev og kort hele verden i flere formater. 

Bruttovekt 13,2 kg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1528 Konglomerat/Flytteeske med diverse bla noen offentlige samlinger m.m. 

Bør sees!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1529 Konglomerat eske med frimerker fra Norge + mer , anbefaler gjennomsyn # . . .300
1530 Stor konglomerat med frimerker fra mange land - også Norge inkl en del PP 

mapper . Må sees! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1531 Konglomerat med frimerker, fdc osv. også noe Norge. Bør vurderes. # . . . . . . . .300
1532 Konglomerat/Roteeske innholder bla 1 posekartotek Norge og 2 Lechtturm 

album med lommer og kassett fra 1986-2008. En samling er stemplet og 
1 er postfrisk, men veldig lite merker i begge. Også en samling Åland og 
Færøyene + noe annet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1533 Rotekasse – Samleropprydding. Poser med diverse utlandske frimerker – 
hele verden – stemplet. Diverse tomme album inkludert et Wenca-album 
med albumblad for konvolutter (mangler deler av begge skruer) 2 plansjer 
eldre svenske merker. Bruttovekt 11,2 kg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1534 Konglomerat med diverse album, masse vare osv. Gjennomsyn er annbefalt.  .300
1535 Rotelot – Samleroppryddig. Flytteeske med mye forskjellig – hele verden, 

inkludert 2 skoesker med pent stemplet konvolutter Åland(Filateliproduksjon) 
pluss en god del privat FDC Åland, samt noe Island og FN. Mye annet 
brevmateriale inkludert litt Norsk, også noe privatprodusert FDC  . . . . . . . . . . . . .300

1536 Konglomerat/Rotekasse med bla 11 album + noe mer. Bør vel vurderes….  . . . .300
1537 Konglomerat/Rotekasse med bla et par små Norges samlinger og noe annet.  .300
1538 Konglomerat i plasteske med en masse frimerker, løse og i album. Bla mye 

England men også noe annet. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1539 Konglomerat/Rodekasse med en del album m.m. Bla et album med svenske 

hefter, postfriske og stemplede. Også en del Norge + andre land. Bør vurderes. # .300
1540 Kasse med Norske objekter inkludert et lite posearkiv, diverse kort og brev 

+ noe FDC og konvolutter med spesialstempel. Bruttovekt ca 4 kg.  . . . . . . . . . . .200
1541 Skoeske med masse FDC Norge og en del konvolutter med spesialstempler . .200
1542 Skoeske med bla posekartotek, men også litt utland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

DanmarkDanmark
1543 15. Rimelig pent merke. AFA 1600,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1544 22y. Pent ustemplet merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1545 31. Pent postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1546 67. Centralpostbygningen pent stemplet. Skjevt ned. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1547 82. Pent stemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1548 83. Pentstemplet merke. AFA 1000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1549 Danmark 131a. Prima postfriskt merke. AFA 750,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1550 144, 145, 146, 181 og 182. Komplett serie Luftpostmerker prima postfrisk. 

AFA 6300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1551 DANMARK Afa 236-38 Dybbøl mølle i prima ubrukte 4-blokker. Afa 800,- # . . . . .150
1552 DANMARK Afa 239-42 Chr X sølvjub. Prima postfriske 4-blokker. Afa 1400,- #  .100
1553 309. 60 øres brev til norsk båt i England stemplet Vrogum 8/2-61.  . . . . . . . . . . . . . .50
1554 Tj7. Pent nummerstemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1555 Plansje med noen merker fra Danmark, Grønland og Sverige. AFA 1500,-.  . . . . .300
1556 Danmark. Tre essays til Christian IX 1904. 4, 8 og 16 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1557 Danmark. Tre essays til 1938 Thorvaldsen, 10, 15 og 30 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1558 Danmark Bypost. To arkdeler med tilsammen 228 merker av 3 øre Horsens 

Bypost. Medfølger noen overtrykk og skipspostmerker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1559 Liten lot med 16 danske og to merker fra Grønland  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1560 DANMARK samling i Davo fortrykksalbum. Starter med noen skillingsmerker, 

videre litt merker her og der men noen posetive innslag. Fra 30 tallet til 80 
tallet ganske mye merker. Medfølger en bok med postfriske og stemplede 
4-blokker + noe annet. Bør vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1561 Danmark samling i Lechtturm fortrykksalbum fra 1950 tallet og til 1995 ca. 
Mye merker men ingen topper.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1562 DANMARK Afa 178-80 og 216-20 - Postfriskt og stemplet. Afa 1750,-  . . . . . . . . . .200

Dansk Vest IndiaDansk Vest India
1563 DVI 1C - 3c pent merke annulert med stumt stp. Afa 2800,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1564 DVI 3 - 3c ustemplet linjetg uten lim #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1565 DVI Afa 4 - 4 cent linjetagget lettstemplet. Afa 5000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1566 DVI 5a - 1c Grønn/lilla pent lettstemplet. Afa 1800,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1567 DVI 5-9 - 1c til 7c + 14c SPIRO forfalskning ac 14c. Alle lettstemplet #  . . . . . . . . .300
1568 DVI. 11B. Prima postfriskt. AFA 1.000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1569 DVI Afa 16,17 - 1 og 5 Cent - 2 lettstemplede merker. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

FinlandFinland
1570 FINLAND Afa 3 og 4 - 2 merkr med vanlige tg mangler. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1571 FINLAND Afa 49-54 - serie 1901 stentrykk fra 2p til 10mk. Afa 1953,- #  . . . . . . . . .350
1572 215-17, 391. Fire finske merker på innstikkskort. AFA= 360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1573 FINLAND Afa 322 og 323 på brev stpl LOVISA 14-IX-48, sendt til Arendal, Norge # .100
1574 Nordingermanland 75 forfalskede serier av nr 8-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1575 Finland. 13 følgebrev/postanvisninger med løvemerker i perioden 1918-27. . . . .200
1576 Finland. F 106D. Pent ustemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Obj Utrop       Obj Utrop
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FærøyeneFærøyene
1577 Færøyene Afa 2A-6A provisorier PRIMA postfriske. (5 merker) Afa 7400,-  . . . .1 750
1578 Færøyene. Nær komplett postfrisk samling.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1579 Færøyene julemerker i 2 lagermapper med komplette ubretttet helark fra 

1976-2016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1580 FÆRØYENE samling i Lechtturm album med lommer og kassett fra 1940 til 

2010 (arkene går til 2015) Provisoriene fra 1040/41 ser fine ut stemplet. 
Utover er samlingen postfrisk og stemplet.  Meget høy selvkost. #  . . . . . . . . . .1 250

1581 Færøyene i Lechtthurm album med lommer og kassett. Ser komplett ut fra 
1975 til og med 2016 postfrisk. Meget høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

1582 FÆRØYENE flott 64 siders innstiksbok fra 1975 duplisert i lagerbok, postfriskt
og stemplet ikke komplett. Utover er det meste stemplet. Går til litt over 
2000 året. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1583 FÆRØYENE postens orginale årbøker 1989-90, 92-2001 (12 stk). Høy selvkost. . .250

GrønlandGrønland
1584 GRØNLAND Afa PP 5 - 2 øre prima ustemplet, helt mikroscopiske 

merker i limet., # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1585 GRØNLAND Afa PP 8 - 15 øre med pent linje stempel (1800++) #  . . . . . . . . . . . . .400
1586 THule 1-5. Komplett serie. AFA 320,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1587 GRØNLAND Afa 17-25 prima postfrisk serie Amerikautgave. 
DANMARK BEFRIET. (Afa 8000 Dk)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

1588 GRØNLAND i flott Leuchtturm fortrykksalbum med lommer og kassett. Ser 
veldig komplett ut fra 1938 2006 med miniark. Stikkprøver viser at alt er 
postfriskt. Høy katalogverdi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

IslandIsland
1589 ISLAND Afa 1 - 2 skilling prima ustemplet. Flott merke for utgaven! Afa 8.000,- # 1 500
1590 ISLAND 3B. Tjenstemerke 3B pent stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1591 ISLAND Afa 4 - 16 aur tg 13,5 - ustemplet uten lim, med noe gjennomslag 

av stempel bak. Megt sjeldent merke. (Afa x=11.000,-) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1592 ISLAND Afa 4 - 16 skill ustemplet. Def hjørne.  Afa 11.000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1593 ISLAND postfrisk AFA 6 B, men trolig omtagget og selges as is.  

Kat.v. hvis ekte kr 7.000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1594 ISLAND 15 B. Tjenestemerke 15B pent stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1595 ISLANDISLAND Afa 12 - 3 aur prima postfrisk. Afa 1200,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1596 ISLAND Afa 16A - 50 aur prima postfrisk. Afa 2000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1597 ISLAND 34 prima postfrsik. Garantistemplet Mirulski.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1598 ISLAND. 60. Prima postfriskt, noe flisetagget. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1599 ISLAND 71 prima postfrisk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1600 ISLAND Afa  63-75 JØN SIGURDSSON 1911 og 1912 prima 

ustemplet serier. Afa  2743,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1601 ISLAND Afa 82 - 20 aur Dobbelthoder. Ustemplet. Afa 1600,- #  . . . . . . . . . . . . . . . .350
1602 ISLAND Afa 112 - 30 aur/50 aur provisorie. Prima postfrisk. Afa 800,- #  . . . . . . . .200
1603 ISLAND Afa 115 - 10 aur Landskabserie prima postfrisk. Afa 850,-  #  . . . . . . . . . .250
1604 ISLAND Afa 117 - 35ur Landskabserie prima postfrisk. Afa 1700,- # . . . . . . . . . . . .400
1605 ISLAND 117. Pent ustemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1606 ISLAND Afa 114-18 Landskapsserie prima ustemplet med minimale hg 

spor. Afa 1800,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1607 ISLAND Afa 128 - 10 aur Allting - 60 stk postfriske merker i arkdeler. Afa 7200,- #300
1608 Island 125-134. Alltinget 3-40 aur prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1609 ISLAND Afa 125-134 (minus 130) Totalt 9 merker Allting prima ustemplet.   # . . .100
1610 Island. 147-9. Prima ubrukt serie. AFA 690,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1611 ISLAND Afa 163 - 40 aur Chr X  prima ustemplet. Afa 1700,- # . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1612 ISLAND 171. 1 kroner Hopflug Itala Pent postfriskt merke. (AFA 3200,-)  . . . . . .1 000
1613 ISLAND 172. 5 kroner Hopflug Itala Letthengslet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400
1614 ISLAND 175-80. Prima postfrisk serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1615 ISLAND Afa 194-98 Geysir prima postfrisk serie. Afa 1182,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1616 ISLAND Afa 216-218 - uten VM tg. 14 - Afa 1365,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1617 ISLAND 263, 264, 280. 3 postfriske Viking. (Facit = 1300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1618 ISLAND tj. Afa 44-58 - Alttinget 1000 års jub. Prima ustemplet serie, Afa 5900,- #600
1619 ISLAND14. Tjenstemerke 14 pent stemplet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1620 ISLAND i Varioperm med diverse hefter, miniark og blokker - 

Prima postfriske. Meget høy selvkost. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1621 ISLAND Lite lot med Islandske merker. (AFA 1695,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1622 Island i Safe Dual album med ark fra 1873 til 1987 - tynn men et flott album.  . . .300
1623 ISLAND i Visir album med postfriske merker fra ca 1991 med historie, samt 

endel 4-blokker, samt noen helark. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1624 ISLAND Liten lot med islandske 8 merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1625 ISLAND Afa tj 1B - 4 sk prima ustemplet med meget god sentrering for utg. #  .250

SverigeSverige
1626 Sverige. 19B. Pent ustemplet merke. Ser ut til å være regummiert. AFA 1000,-.  .100
1627 177, 231-42. UPU og Postjubileum 300 år. AFA 468,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1628 Sverige. 24 øre Løsen stemplet 1887.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1629 Sverige. F 16N. Nytrykket fra 1885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1630 Sverige F 58 med omvendt vannmerke. En kort tagg. Medfølger et 140 Vasa.  . .100
1631 Sverige. 181. Prima postfriskt merke. AFA 500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1632 Sverige F 212czx. Prima postfrisk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1633 Sverige 214. Postkort fra Min hobby utstillingen i Stockholm 28/3-1942.  . . . . . . .100
1634 Sverige. 287-8. Komplett serie inkl et BB par.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1635 Sverige. F 320 BC. Pent stemplet BC par. F 1800,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1636 / Sverige bypost. Albumark med svenske bypostmerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1637 Sverige. Lot med 15 følgebrev i perioden 1891-1912.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1638 Sverige. Album med dupliserte svenske merker mellom 1885-1939. . . . . . . . . . . .300
1639 SVERIGE samling i Leuchtturm fortrykksalbum med innsatte lommer. 

1980-1995. Ikke helt komplett men en masse flotte stempler, både 
singelmerker, par hefter m.m. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

1640 SVERIGE stor perm/innstiksbok med Stockholm stempler fra Ringtype tom
Oscarmerker. Følger med diverse FDC, brev m.m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1641 Sverige. Lot med merker fra 30-40-tallet. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . .200
1642 Sverige. 225-30, komplett serie Riksdagen 500 år. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1643 SVERIGE plansje med postfriske merker i par og striper + en del hefter. . . . . . . .100

Åland/NordenÅland/Norden
1644 80 FDC fra Åland og Island i FDC-album. Oppgitt katalogverdi 10.000,-.  . . . . . .1 000
1645 Åland, postens orginale årsett 1984 til 2019 i 4 årsett permer.  . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1646 ÅLAND postfrisk samling på Leuchtturm albumark fra 1984 til 2002/03 ser 

temmelig komplett ut med få unntak. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1647 Tre Leuchtturm fortrykkesalbum u.lommer, men delvis innsatt lommer. 

Sverige 1855-1991 perm skadet, Danmark++ og Finland til 1987, en del 
merker, men ingen av verdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900 

1648 / Færøyene, Grønland og FN i Safe dual perm. Postfrisk, stemplet og 
en del FDC Færøyene. Tynne samlinger men flott album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
1649 Belgia Full perm med mange fine Belgiske souvenir blad/ark samt mange 

maxikort alt fra 60 tallet. Ikke vanlig å finne i Norge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1650 Belgia samlinger i 3 innstiksbøker fra starten og utover, duplisert - 

bør vurderes. Mest stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1651 England. 10 WW1 sensurbrev. Alle sendt til Danmark. Ulike frankeringer. . . . . . .200
1652 England SG 141 - 2 1/2 d pale rose, auve. 56 stk. Mange forskjellige 

platenummer. SG katalog er ca 4760 Pound = ca 54.000,- Nok . . . . . . . . . . . . . . .1 400
1653 England. 15 WW1 feltpostforsendelser. Mange ulike stempler og påtegninger. 200
1654 England SG 157 Plate 22. 167 merker. Katalogpris 7515 Pound = 86.000 Nok. 

Bra for oppsett av (corner letters). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1655 England SG 157 Plate 23. ca 210 merker. Katalogpris er ca 7400 pound = ca 

85.000,- Nok. Bra for oppsett av (corner letters). Flere bra stempler. . . . . . . . . . .1 200
1656 England SG 166 1 D Venetian, 277 stk. Bra for oppsett av (corner letter) 

SG katalogpris ca 3400 Pund. Nok ca 39.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1657 England SG 190 - 2 1/2 d lillac. Ca 470 stk. SG katalogpris 9460 Pound = ca

109.000,- Nok. Bra oppsett for (corner letters) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1658 England 1 One penny black med rødt malteserkors. Gode marger tosiders, 

noe innklippet til høyre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1659 / ENGLAND samling i 2 Lechtturm album med lommer. Albummet går fra 

starten til 1994 inkl andre utgaver. Samlingen er meget tynt besatt men
bare albumene koster en formue. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1660 Frankrike. Brev med 10 årsjubileum for OTAN (NATO).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1661 Frankrike. Fire kort med franske merker. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . .100
1662 Frankrike leuchtthurm album med lommer 1986-1999 med noe merker. Som nytt. 400
1663 Frankrike duplisert i 3 tykke innstikksalbum. Maser av merker - 

bør vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1664 Frankrike i 3 Safe dual album med lommer fra 1970-1993 i bra stand 

med mye merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1665 GUERNSEY årsett mapper 16 stk fra 1984 til 1999. Høy selvkost.  . . . . . . . . . . . . .300
1666 / Hellas samling i Lindner album - samlingen bør vurderes. Flere bedre innslag.  .1 000
1667 Italia - flere lagerbok systemer i 5 innstiksbøker, flere lagersystemer, en del 

duplisert. Høy verdi. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1668 Jugoslavia. 19 innstikkskort med merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1669 Jugoslavia. Brev sendt lokalt stemplet Sarajevo 16/12-06.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1670 9 merker fra Karelen. AFA 2150,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
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1671 Litauen. Brev til Sverige 3/3-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1672 / LATVIA - 23 stk PT6 kort med merker. Høy verdi - bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . .300
1673 / Montenegro. 12 merker med variant; sterkt forskjøvet overtrykk. 

Både frimerker og partomerker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1674 / Nederland Flott  samling i 2 Leuchtturm album med lommer og kassett. 

Starter fra 1852 til 1999 - Ikke helt komplett men veldig fyldig. Det meste er 
stemplet men også noen postfriske merker. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

1675 Polen i 3 innstiksbøker, duplisert. Bør vurderes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1676 Romania i 3 innstikksbøker duplisert. Masse merker. Må sees! # . . . . . . . . . . . . . .750
1677 Spania, liten plansje med frimerker fra 1930 utg. IbroAmericana, 

Trykkeri avlegg? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1678 SPANIA samling i 3 Schaubek album starter med nr 1 og utover til 1980. 

Flere av de gode. 1 attest medfølger.  Dnne må vurderes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
1679 SPANIA flere samlinger i bla 3 innstikksbøker og noen albumblader. 

Merker fra starten. Spennende. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1680 Sveits 59. Vakkert fullstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1681 Sveits 60. Vakkert fullstemplet Bulle ?/6-82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1682 Sveits 62. Meget vakkert nær luksusstemplet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1683 Postkort fra Sveits til Norge i 1939. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1684 Sveits - eske med eldre brev og FDC i 5 album, samt innstikksbok med 

postfriske og stemplede 4-blokker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1685 Sveits 1970-1995 med FDC på spesialkonvolutter i pent album med kassett. 

Afa 2350,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1686 Vest-Tyskland. Plansje med 23 merker. AFA 3635,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

1687 / TYSKLAND, BERLIN  -  Miniark Afa 68/70. 1949 Velgjøringsmerker. 
Flott ustemplet blokk med lett hg spor i kanten. Merkene er 
PRIMA POSTFRISKE. Høy katalogpris # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1688 Tyrkia. Mi 1589. 3 1/2 stripe med to normale og 1 1/2 ekstremt feiltagget.  . . . . . .250
1689 Tyskland. Das Braune Band miniark 1937.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1690 Tyske riket. Utvalgshefte med flere bra merker. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . .300
1691 Albumark med tyske lokalpostmerker. Ulike byer og noen med varianter.  . . . . .250
1692 Tyskland. Postkort Gruss auf Straupitz. Frankert med Berlin Bypostmerke 

stemplet 24/1-99.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1693 Vest Berlin 383/85. To prima postfriske fireblokker. AFA 1500,-. . . . . . . . . . . . . . . . .500

1694 Alliert okkupasjon Sovjetisk sone Øst Sachsen 1945 M.nr. 43 c. Antar 
helforfalskning og falskstemplet, ellers katv. € 3.500,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1695 Tyskland Bundespost - Masse blokker, marginaler med valør osv. 
Det meste ser postfriskt ut! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1696 UNGARN i 2 tykke innstikksbøker fulle av merker, duplisert - mye billig, 
men lavt utrop. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1697 Ungarn 7-12. Pen serie stemplet. AFA 3630,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1698 / UNGARN eldre perm med flere merker, perm med stemplede  ark (mange), 

samt en del miniark postfriske og stemplede samt albumsider med miniark.  . .350
1699 Vest-Tyskland. Noen merker i perioden 1951-1955. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1700 2 permer fra Samlerhuset fra 1000 års samlingen - Brev og frimerker  . . . . . . . . .300
1701 4 Permer fra Samlerhuset. Sølvfrimerker, Eurofrimerker, konglige frimerker 

med myntbrev og tusenårs-samlingen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1702 Europa merker postfriske i Lechtturm fortrykksalbum med lommer og 

kassett. Fra 1991-1999 - kun noen merker mangler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1703 3 fulle samler permer med Eurofrimerker - frimerker og brev fra mange land.  . .200
1704 Innstikkskort med prøvertrykk/nutrykk fra ulike land inkl Norge og Sverige.  . . .200
1705 10 innstikkskort med merker med motiv Røde Kors.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1706 Argentina i innstikksbok - spennende lot som bør vurderes. Noe duplisert. #  . .500
1707 Australia. Pent brev fra Australia 22/1- 30 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1708 Bangladesh. 10 ulike merker med varianter; omvendt overtrykk, dobbelt 

trykk, utagget og feiltagget. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1709 Belgisk Kongo. 17 innstikkskort med merker fra Belgisk Kongo. . . . . . . . . . . . . . .100
1710 CHINA Minne frimerker fra 2006 til 2011 omhandler skrifter fra gammelt av. 

Den ligger i flott kassett. Virkelig eksklusiv. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1711 CHINA orginal årbok 2011 i orginal gullfarget kassett. Utrolig fin # . . . . . . . . . . . . .200
1712 CHINA orginal årbok 2012 i orginal gullfarget kassett. Utrolig fin #  . . . . . . . . . . . .200
1713 Filipinene. Yv 1132. Forskjøvet overtrykk av den grønne fargen. Iflg innleverer 

er det kun kjent et ark med 40 merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1714 Ghana. Mi 772. Ekstremt feiltagget merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1715 Norges fotballforbunds offisielle fotballsamling til VM 1998, brev og frimerker  .200
1716 Russland/Sovjet i 7 album inkl 1 med stort sett miniar. Mye merker, duplisert. 

Må vurderes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1717 Russland flott samling postfriske merker i perm fra Samlerhuset. Masse 

merker og en god historie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1718 Saudi Arabia. SG 68a. Variant omvendt overtrykk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1719 Fransk Somalia. Tre eldre merker med variant: Opp/ned midtbilde. Uvanlig.  . . .200
1720 Sovjet stater i 3 album fra Samlerhuset. Meget høy selvkost . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1721 Lokale frimerker fra det tidligere Sovjetunionen - frimerker fra mange land 

inkl flere tidligere østeuropeiske land i tykt album fra Samlerhuset. # . . . . . . . . . .200
1722 Thailand. Yv. 248. Variant abklatsj.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1723 USA. Brevkort med invitasjon til å bli med i Portland Logen av Sønner av Norge.  .100
1724 USA i 64 siders innstikksbok. Første 10 sider inneholder seriene Americana, 

kjente personer og gamle befordringsmidler fra perioden 1975-1995. En del 
dubletter. Resten av boken inneholder merker fra 1988-2008. Få dubletter. 
Alt i alt mange ulike merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1725 USA i 20 siders innstikksbok med merker fra 1930 til ca 1990. En del 
sammentrykk og hefter. Få dubletter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1726 USA i 32 siders innstikksbok med merker fra 1996-2010. Mange store 
sammentrykk, i tillegg 2 plansjesider med luftpost. Få dubletter.  . . . . . . . . . . . . . .350

1727 USA i 64 siders innstikksbok hvorav de første 6 sidene inneholder kun 
DOLLAR-merker med en del dubletter. Videre merker i perioden 2009-2021 
med få dubletter. Alt i alt mange ulike merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1728 USA i 16 siders innstiksbok med diverse sammentrykk og striper, fra 
ulike perioder usystematisk satt opp. En del dubletter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1729 USA i 16 siders album ped ustemplede merker fra 1991-1996. En del store 
sammentrykk, striper m.m. Få dubletter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1730 USA samling i 2 flotte album fra Samlerhuset. Flott samling med god 
informasjon/historie.Meget høy selvkost. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1731 / Samling Verdens første frimerker i album fra Samlerhuset. Flere fine fra 
mange land. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1732 OL samlinger i 2 permer fra Samlerhuset - flott samling. Bør vurderes. 
Høy selvkost. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1733 2 album med MOTIVSAMLING Katter - I Davo perm samt 1 innstkksbok  . . . . . .300
1734 Perm fra Samlerhuset med en del utgivelser fra FN, Lokale frimerker fra 

tidligere Sovjetunionen samt Nobel fredspris. Flott mix samling. . . . . . . . . . . . . . .200
1735 Danmark Slesvig 5, 6. Pent postkort stemplet Aabenraa 6/2-26.  . . . . . . . . . . . . . . .100

TelekortTelekort
1736 Tykk perm med ca 500-550 stk telekort. Inkl mye gavekort, spill kort osv. 

Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

MyntbrevMyntbrev
1737 Myntbrev samling i 7 stk permer fra SMH ( nr. 3 - nr. 135 , 3 stk dubletter) 

Ibsen myntbrev nr 105 med GULLmynt (99,9 rent) + mange brev med 
Norske jubeleumsmynter og medaljer . Høy selvkost , bør innspiseres  . . . . . .5 000

1738 Kongelige myntbrev . Fire permer fulle av myntbrev , mange sølv mynter 
og medaljer . Høy selkost  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
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1739 Myntbrev nummer 1 u/bakark Nobels fredspris 1990 Mikhail Gorbatsjov 
nr 0860 av 2500 stk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1740 Myntbrev nr 2 fra SMH (sørgebrev ved Kongens død) pent brev  . . . . . . . . . . . . . .500
1741 30 myntbrev fra bla Oslo Mynthandel sin serie + 4 fra Samlerhuset. Bør sees!  .200

Gullmynter Gullmynter 
(På internett finner du også bilder av alle baksider)(På internett finner du også bilder av alle baksider)

1742 20 kroner / 5 speciedaler 1875 GULL  kv 0/01 i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000
1743 20 kroner 1878  GULL  kv 0/01 , kh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 000

1744 20 kroner 1902 GULL  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 500
1745 Russland 15 rubel 1897 GULL  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13 000

1746 Russland 5 rubel 1898 GULL (5 stk)  kv 1+/01 - 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15 750

1747 Russland 5 rubel 1898 GULL (5 stk)  kv 1+/01 - 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15 750

1748 Russland 10 rubel 1899 GULL (4 stk)  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22 000

1749 Russland 10 rubel 1899 GULL (4 stk)  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22 000

1750 Russland 10 rubel 1899 GULL (4 stk)  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22 000

1751 Russland 5 rubel 1899 GULL (5 stk)  kv 1+/01 - 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15 750
1752 Russland 5 rubel 1899 GULL (5 stk)  kv 1+/01 - 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15 750

1753 Russland 10 rubel 1899 GULL (2 stk)  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11 000
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1754 Russland 10 rubel 1899 GULL (2 stk)  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11 000

1755 Russland 10 rubel 1899 GULL (2 stk)  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11 000

1756 Russland 10 rubel 1899 GULL (2 stk)  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11 000

1757 Salomon Islands 10 dollars 2005 GULL (John Lennon) proof i kapsel  . . . . . . . . .400
1758 USA Wild West sett med  USA dollar 1878 CC , 10 dollar 1897 GULL , 

1 cents 1887 og Mexico 8 reales 1846 , alle myntene ligger i 
settet med sertifikat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
1759 10 kroner Grunnloven 150 år i orginal eske  kv 0 , flott mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1760 50 kroner Kong Olav 1978 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1761 200 kroner Akershus 1980 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1762 100 kroner Kong Olav 1982 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1763 175 kroner 1989 jubeleum  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1764 Sølv lot med  5 stk 100 kroner og 3 stk 50 kroner , 

alle fra OL Lillehammer 1994 (6,5 oz sølv) proof , fingermerker  . . . . . . . . . . . . . .1 200
1765 50 kroner FN 1995 i spesial folder fra SMH  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1766 Tusenårsmynten 100 kroner 1999 i orginal eske m/sertifikat  . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1767 Nobel 100 kroner 2001 (1 oz) i orginal eske  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1768 Hundreårsmynten 100 kroner 2005 (jordbruk / 1 oz ) i orginal eske 

m/sertifikat  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1769 Hundreårsmynten 100 kroner 2004 (olje / 1 oz ) i orginal eske m/sertifikat  

proof # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1770 Hundreårsmynten 100 kroner 2005 data i orginal eske m/sertifikat  proof  . . . . . .200
1771 Hundreårsmynten 100 kroner 2005 (data / 1 oz ) i orginal eske m/sertifikat  

proof # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Mark og SkillingMark og Skilling
1772 4 Mark 1725  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 750
1773 1/2 skilling 1839  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1774 1/2 skilling 1840 og 1841  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1775 1/2 skilling 1863 og 1867   kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1776 Skilling lot med 9 stk skillings mynter  SE BILDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1777 1 skilling 1812  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1778 1 skilling 1819  kv 1/1- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1779 1 skilling 1820  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1780 1 skilling 1870  kv 1 , riper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1781 2 skilling 1781 Bauert stempel  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
1782 2 skilling 1786  kv 0/01 , pen # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1783 2 skilling 1811  kv 01 , pen glans #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 350
1784 3 skilling 1973 m/ stjerne  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1785 12 skilling 1845  kv 0/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

1786 12 skilling 1850  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1787 12 skilling 1856  kv 0/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400

1788 24 skilling 1747  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter
1789 5 øre 1876  kv 1+/01 , pen mørk patina # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1790 5 øre 1917 jern  kv 0/01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1791 10 øre 1875  kv 01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300

1792 10 øre / 3 sk 1875  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1793 50 øre / 15 skilling 1875  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500
1794 50 øre 1877 ex : Roschberg  kv 1/1+ , riller fjernet ca 4 med mer på kant #  . . . . .300
1795 50 øre 1893  kv 01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1796 50 øre 1900  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1797 50 øre 1901  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
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1798 50 øre 1901  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1799 50 øre 1953  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1800 1 krone 1877  kv 1- , monteringsspor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1801 1 krone 1881  kv 1+/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 000

1802 1 krone 1888  kv 1+/01 , meget pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 000
1803 1 krone 1898  kv 1+ , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800

1804 1 krone 1908 pp  kv 01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400

1805 1 krone 1912  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1806 1 krone 1913  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
1807 1 krone 1946  kv 0 , flott #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1808 1 krone 1950 (2 stk)  kv 0/01 - 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1809 1 krone 1951 u/hull (NM 500,-)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1810 1 krone 1951 u/hull (NM. 500,-)  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1811 2 kroner 1892  kv 1/1- , kh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1812 2 kroner 1893  kv 1/1- , små riper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1813 2 kroner 1894  kv 1 , riper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1814 2 kroner 1897  kv 1 , kh . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1815 2 kroner 1898   kv 1 , kh . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1816 2 kroner 1900  kv 1 , riper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1817 2 kroner 1902  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1818 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 1+/01 , svakt renset # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1819 2 kroner 1907 Gevær  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

1820 2 kroner 1906 Lite Skjold  kv 01 , lite kh # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1821 2 kroner 1907 Lite Skjold  kv 1+/01 , mørk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1822 2 kroner 1907 Gevær  kv 1/1+ , flere lodde merker på kanten . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1823 2 kroner 1907 Lite skjold  kv 1/1+ , loddespor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1824 2 kroner 1908  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1825 2 kroner 1912  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

1826 2 kroner 1913  kv 0/01 , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
1827 2 kroner 1913  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1828 2 kroner 1914  kv 01 , pen # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1829 2 kroner 1914  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1830 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1831 2 kroner 1914  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1832 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1833 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1834 2 kroner 1915  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1835 2 kroner 1915  kv 1+ , kh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1836 2 kroner 1916  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1837 2 kroner 1917  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Diverse sett m.m.Diverse sett m.m.
1838 5 kroner jubeleum 1986-1997 , brilliant kvalitet i orginal eske , 

plastkasettene har noen små kvalitets anmerkninger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1839 Proofsett 1996 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1840 Proofsett 1997 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1841 Proofsett 1999 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1842 Proofsett 2001 exclusive med GULL medalje (7,77 gram / au 584) i orginal eske  .900
1843 Samler perm , komplett med ark fra det Norske Myntverk med myntsett 1973,

1974 , 1977 , 1979 og 1980 . Slitasje merker  MÅ SES #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1844 Myntsett 1970 med pene mynter , små riper og sprekk i plastkasett #  . . . . . . . . .400
1845 Myntsett 1972 med pene mynter , små riper og sprekk i plastkasett #  . . . . . . . . .200
1846 Myntsett 1973 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1847 Myntsett 1974  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1848 Myntsett 1975 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1849 Myntsett 1975  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1850 Myntsett lot med 37 stk sett fra 1976 - 2008 , flere fra samme årstall  MÅ SES  . .500
1851 Myntsett 1976 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1852 Myntsett 1976  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1853 Myntsett 1978 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1854 Myntsett 1978  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1855 Myntsett 1979  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1856 Myntsett 1980 mykplast #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1857 Samler eske fra det Norske Myntverk med myntsett fra  1981 - 1990 # . . . . . . . . .250
1858 Myntsett fra 1981 - 1987 (7 sett) noen med små slitasjemerker #  . . . . . . . . . . . . . .150
1859 Myntsett fra 1989 - 1993 (5 sett)  noen med små slitasjemerker # . . . . . . . . . . . . . .150
1860 Samler eske fra det Norske Myntverk med myntsett fra  1991 - 2000 , pene #  . .300
1861 Samler eske fra det Norske Myntverk med myntsett fra  1991 - 2000 , pene #  . .300
1862 Myntsett fra 1994 - 1998 (5 sett)  noen med små slitasjemerker # . . . . . . . . . . . . . .200
1863 Samler eske fra det Norske Myntverk med myntsett fra  2001 - 2010 , pene  . . . .500

Myntsamlinger/lotsMyntsamlinger/lots
1864 Norge , flotte mynter 50 øre 1941 (2 stk) 1947 (13 stk) 1948 (9 stk) og 1 kroner

1946 (12 stk) 1949 (17 stk) 1950 (1 stk) 1951 (6 stk)  kv 0/01-0 , flere av 
myntene er i nydelig kvalitet  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

Obj Utrop Obj Utrop
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1865 Norge , liten samling satt pent opp på ark. 50 øre 1945 (9 stk) , 1946 (7 stk) , 
1947 , 1948(7 stk) , 1955 (4 stk) , 1958 , 1959 , 1965 (2 stk)  kv 1/1+ - 0  
1 kroner 1939 ,  1949 (3 stk) , 1950 (9 stk) , 1951 m/hull (17 stk) , 1951 
u/hull (35 stk) og 1956  kv.01 -0 , flotte mynter som må inspiseres  . . . . . . . . . . .2 000

1866 Danmark lot med skillings mynter + noen øremynt montert i hb ( 20 stk.) v.kv.  .800
1867 Norge samling i HB album m/kasett Olav (bind 1) . Starter med 10 , 25 og 

50 kroner jubeleum  , forsetter videre med 10 kroner - 25 ører . Samlingen 
er ikke komplett , flere av myntene er i bedre kvalitet  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . .500

1868 Norge samling i HB album m/kasett Olav (bind 2)  samlingen går fra 10 ører -
1 ører i varierende kvalitet + 100 , 175 og 200 kroner jubeleum .  
Ikke komplett .    MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1869 Perm full av mynter fra mange land , spennende  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1870 Norge , samling i to permer med mynter fra Norge og europa + mer  

BØR SES #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1871 Spann med mynter fra mange land , btutto 7 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1872 Mynter fra USA , Sverige  og medaljer (8 stk) , flere i sølv  MÅ SES . . . . . . . . . . . .300
1873 Norge Llot med jernmynter , brutto ca. 1,7 kilo . Ikke gjenomgått . . . . . . . . . . . . . .300
1874 Norge , 12 stk forskjellige 20 kroner jubeleumsmynter  i pen samlereske  . . . . . .300
1875 Spann med mynter fra mange land , btutto 6 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1876 Importa perm med kasett  med  en del pene mynter fra forskjellige land , 

flott lott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1877 Permer (2 stk) med masse mynter fra flere land , MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1878 Eske med mynter i Hb fra flere land , strikket i bunter (brutto 2,1 kilo)  . . . . . . . . .200
1879 Sieg album for 1 kroner og 5 ører fra 1971 + noen mynter , pene . . . . . . . . . . . . . .100
1880 Estland lot med 5 mynter i hb  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1881 Sverige lot med 23 stk.  øre mynt .  V.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Mynter utlandMynter utland
1882 Australia  1 dollar 2017 Wedge tailed eagle i orginal eske m/sertifikat

(1 oz 9999 siver) proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1883 Brasil  Joao VI , 960 reis 1818 R  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
1884 Canada 15 dollars 2001 Lunar / 92,5 % silver i orginal eske m/sertifikat  proof #  . .400
1885 Canada 4 dollar 2010 Dromaeosaurus fossil i orginal eske m sertifikat 

(99,99 sølv / 15,87 gram ) proof , liten sprekk i kapsel #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1886 Russland 5 kopek 1792 EM  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1887 South Georgia and The South Sandwich Island 2 pound 2007 proof i 

orginal eske m/sertifikat #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1888 Sør-Afrika 6 pence 1895 i pen eske  kv 1 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1889 USA 1 dollar 1880 S  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1890 USA 1 dollar 1882 CC   kv 0/01 , nydelig myntglans (nær kv 0) # . . . . . . . . . . . . .3 000

1891 USA 1 dollar 1882 S  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1892 USA 1 dollar 1882  kv 1+/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1893 USA 1 dollar 1883 CC i orginal kasett med eske  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1894 USA 1 dollar 1884 CC   kv 0/01 , nydelig myntglans # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
1895 USA 1 dollar 1884  kv 1+/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1896 USA 1 dollar 1884 O  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1897 USA 1 dollar 1884 O  kv 01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1898 USA 1 dollar 1884 S  kv 1/1+ , kh #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1899 USA 1 dollar 1886 S  kv 1 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1900 USA 1 dollar 1887  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1901 USA 1 dollar 1887  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1902 USA 1 dollar 1898  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1903 USA 1 dollat 1902 O  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1904 USA 1 dollat 1903  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1905 USA 1 dollar 1922  kv 01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1906 USA 1 dollar 1923  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1907 USA 1 dollar 1924  kv 01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1908 USA 1 dollar 1926 S  kv 01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1909 USA 1 dollar 1928 S  kv 1+/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1910 USA 1 dollar 2003 (1 oz silver) mynten ligger i beskyttelses kasett  kv 0 # . . . . . .400

MedaljerMedaljer
1911 Komplett sett med tidenes Norske mynter gjengitt i rent sølv fra SMH i pen 

eske m/sertifikat og tokumetesjon i perm . Høy selkost #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1912 Poletter og etikettmerker fra Stavanger Preservering , ABC-Canning Co A/S 

Stavanger , Mydland Canning Co Stavanger , C. Borgen packing Co A/S 
Stavanger , John T. Btaadland LTD Stavanger , Concord Canning Co 
Stavanger , Stavanger Canning Co og Rønneberg Preservering Co A/S 
Stavanger . Montert på 8 stk plansjer , sjelden utbudt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

1913 Polett holder og 18 stk poletter , bla. 3 tyske spillemerker , Trondheim 
sporveier , Christiania sporveier , Oslo sporveier solkors
(NP 21 . 13)  SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1914 Lampitt skap med 8 stk. brett fulle av poletter , medaljer og merker , 
spennende lot som bør innspiseres  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1915 Medaljer i sølv , 4 stk i orginal pakning (925 sølv / ca. 126 gram)  . . . . . . . . . . . . . .400
1916 Grunnlovens Jubeleumsmedalje 1814-2014 , base av kobber / belagt med

sølv og 24 karat gull . Vekt 430 gram i eske fra 
SMH m/sertifikat  kv Semi-proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1917 Treeske med medaljer og mynter (7 stk) fra bo  MÅ VURDERES  . . . . . . . . . . . . . .250
1918 Labro sølvdaleren fra 1996 , 1997 og 1998 alle i 999 sølv  i blistercover  . . . . . . . .250
1919 Eske med 30 medaljer fra bo , befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1920 Medalje Vinter OL 1960 , stemplet Japan på bakside ellers blank  MÅ SES . . . . .200
1921 Lot  med 20 stk spennende medaljer , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1922 Medaljer Kinesiske kalender 12 stk medaljer belagt med 24 karat gull og 

sølv i orginal eske m/sertifikat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1923 Medaljer Norge 1100 år 1972 , stor sølv medalje i orginal kasett #  . . . . . . . . . . . . .200
1924 Speciedaler Christian IV og  Norges første mynt (begge kopier av eldre 

mynter) begge i blistercover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1925 Medalje Internasjonal operasjoner for forsvaret 1947 - 1948 i orginal 

eske med miniatyr . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1926 Medalje Norges Bank 1816 - 1966 150 år i sølv , orginal eske  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1927 Medalje preget til minne om kongens 50 års regjeringsjubeleum 

(TZT 139 d) bronse  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1928 Medalje Arendal  by 250 år 1723 - 1973 i sølv , orginal eske  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1929 Medalje Larvik by 300 år 1671 - 1971 i sølv , orginal eske  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1930 Medalje for lang og tro tjeneste og  Norgesmedaljen 1999 , begge i sølv og 

i orginale esker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1931 Medalje utgitt av ONF i anledning 175 års jubileet for Norges grunnlov 

1814 - 1989 i sølv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1932 Medalje lot med 7 stk i  pen kvaliteter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1933 Medalje lot med 5 stk forskjellige , pene kvaliteter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1934 Medalje lot med 5 stk forskjellige , pene kvaliteter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1935 Medalje Christiania bank og Kreditkasse 125 år i sølv ,  orginal eske  . . . . . . . . . .100
1936 Medalje kopi av  Erik Magnusson penning preget i Tønsberg 1971 ,  sølv  kv 0  . .100
1937 Medalje Grenland myntklubb 15 år  1974 - 1989 i sølv , orginal eske m/sertifikat . .100
1938 Medalje Det KNG Norske Videnskabers selskab 

Johan Christian Dahl 1788 - 1857  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1939 Medalje erindring  om Drammens  100 års jubeleum 1811 - 1911 , 

bronse  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1940 Medalje av Oscar Mathisen , minne medalje i bronse  kv 01  SE BILDE . . . . . . . .100
1941 Medalje det Frivillige Skyttervesen 1966 (Krag Jørgensen) + Oslo Sparebank , 

begge bronse  BØR SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1942 NB! USA 1 dollar 1885  kv 0/01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

Sedler/Norge-utlandSedler/Norge-utland
1943 5 kroner 1952 I.2217318  kv 1+ , pen # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
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Alle objekter er avbildet på internett
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1944 10 kroner 1944 Z 443786 LONDON  kv 1/1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1945 50 kroner 1940 B.7703794  kv 1/1+ , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1946 50 kroner 1980 K 2440744  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1947 100 kroner 1968 X 4028741 erstatningsseddel  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1948 100 kroner 1975 A3786894  kv 1+ , litt svak #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1949 100 kroner 1975 B5103683  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1950 100 kroner 1999  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1951 100 kroner 2003  kv 0/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1952 100 kroner 2010  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1953 200 kroner 2015 testseddel / prøveseddel (Jo Nesbø)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1954 500 kroner 1974 A.5665801  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 200

1955 1000 kroner 1990  kv 01 , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1956 Russisk seddel fra Barentsburg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1957 Brritish armed forces  (7 stk) + Hong-Kong 1 cent , v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1958 Seddel lot med 12 stk sedler fra diverse land i brukskvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1959 Kuwait Central Bank 1/4 dinar 1968 (ND 1980-91 , slabbet PMG 65 #  . . . . . . . . . .250

MyntrekvisitaMyntrekvisita
1960 Samlermappe for USA dollar fra 1891 - 1921 , som ny #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1961 Eldre samler mappe for USA dollar 1878 - 1883 , lomme album for mynt 

og lupe # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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1959Bli med på vår store auksjon i februar
som er i sammarbeide med
Frimærkebørsen Danmark.
Ta kontakt med det samme.

Tlf: 22421111 eller mail:
hans@samlerborsen.no
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PINSPINS
1962 Lillehammer pins i flott treramme med glass, starter med bla 2 søkespins 

og julekurven, flere gode sponsor m.m. Totalt 136 pins. MÅ HENTES  . . . . . . . . .700
1963 Lillehammer pins i flott treramme med glass, med en del flaggpins, cola 

pins og andre sponsorer. Toralt 136 pins. MÅ HENTES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1964 Lillehammer pins i flott treramme med glass, med bla flaggpins, Cola 

sponsor osv. Totalt 136 pins. MÅ HENTES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1965 Lillehammer pins i flott treramme med glass, med julekurven, pliktogrammer,

flere av de første sponsorer osv. Totalt 136 pins. MÅ HENTES . . . . . . . . . . . . . . . .750
1966 Lillehammer offisielle pins i 5 flotte rammer. Inneholder alle flagg, 

Plitogrammer, areana I og II, samt maskott pinsene Haakon og Kristin. 
MÅ HENTES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1967 Lillehammer 94 Cola arenapins i flott ramme med glass. MÅ HENTES  . . . . . . . .100
1968 Worldcup USA fotaball pins i flott treramme fra VI var med i worldcup. 

MÅ HENTES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Diverse OlympiadeDiverse Olympiade
1969 Eske med maskotter, OL samlinger, bøker og særstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1970 Startnummer 13 fra OL i Oslo i 1952, ryktene sier at den ble brukt av 

Hallger Brenden uten at vi kan bekrefte det . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1971 Startnummer 107 fra Innsbruck 1964 som har tillhørt akeren 

Mogens Christensen som også har signert den. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1972 2 billetter i ramme fra 17  og 18 februar OL i Oslo 1952 fra kombinert. 

Hvorav begge er signert gullmedalje vinner Simon Slåttvik  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1973 2 startnummere fra Sarajevo 88 horav den ene ser ut til og ha blitt bært av 

Berit Aunli nr 49. Den andre er med nr 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

TegneserierTegneserier
1974 Eske med forskjellige tegneserier i stive permer , brutto over 20 kilo . 

Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1975 FANTOMET i stor flytteeske Brutto 20 kg. I perioden +/- 2000  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1976 Eske full av Mad Stupido , brutto ca. 11 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . .200
1977 Eske full av Magnum Agent X9 , Agent 007 + mer , brutto ca. 18 kilo . 

Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1978 Eske med Donald Duck , blader og pocket fra 70 tallet . Brutto ca 20  kilo.  Bør ses .175
1979 Eske full av forskjellige disney , brutto ca 20 kilo . Bør ses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1980 Eske full av Agent X9 og Magnum , brutto ca 11 kilo . Befaring anbefales . . . . . .150
1981 Hardcover TS-album med serie pocket , brutto ca. 10 kilo. Befaling anbefales  .150
1982 Eske full av Fantomet blader og pocket , brutto ca 17 kilo . Befaring anbefales .150

1983 Eske full av blader og pocket av  D. Duck- Mikke Mus , D.D Krimgåter + mer ,
brutto ca. 13,5 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1984 Eske full av Agent X 9 , brutto 15 kilo . Bør ses  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1985 eske full av Billy og Onkel skrue + mer , brutto 17,5 kilo . Befaring anbefales  . .150
1986 Eske full av Donald Duck , Tex Viller + mer , brutto ca 16,5 kilo . 

Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1987 Eske full av Donald Duck  + mer , brutto ca 16,5 kilo . Befaring anbefales . . . . . .150
1988 Eske full av Tex Willer pocket , brutto ca 5,5 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . .150
1989 Eske full av Tex Willer pocket , brutto ca 5,5 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . .150
1990 Eske full av Agent X9 + mer , brutto ca 8,5 kilo . Befaring anbefales  . . . . . . . . . . .150
1991 Eske full av Agent X9  , brutto ca 9,5 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1992 Eske full av Magnum og Fantomet , brutto ca. 17 kilo . Befaring anbefales . . . . .150
1993 Eske full av Conan  , brutto ca 9 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1994 Eske med Billy tegneserier i stive permer , pocket og blader , 

brutto over 9 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1995 Eske med 9 stk samlepermer fulle av Fantomet blader , brutto ca, 13 kilo . 

Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1996 Eske full av Donald Duck pocket  , brutto ca 7 kilo . Befaring anbefales  . . . . . . .100
1997 Eske full av Fantomet , brutto ca 15 kilo . Befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1998 Eske med Donald Duck , blader og pocket . Brutto ca 7 kilo.  Bør ses  . . . . . . . . . .75

Diverse myntrekvisita.Diverse myntrekvisita.
1999 Lupe med motiv av mynt , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
2000 Riibe , Oslo Mynthandel auksjonskataloger + samler og antikkbørsen og  

noen numismatiske  blader , brutto over 20 kilo . Befaring anbefales . . . . . . . . . .200
2001 Skuffseksjon med 6 stk. skuffer + 3 stk. arkiv bokser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!

Vi ønsker alle våre kunder Vi ønsker alle våre kunder 
en riktig god jul.en riktig god jul.
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På internett finner du bilder av alle objekter.
www.samlerborsen.no

1965
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 16 desember 2021

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen frimerker 2022 a 150,-

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2022 a 125,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 16 desember 2021

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen frimerker 2022 a 150,-

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2022 a 125,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 249/21
Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo Tlf: +47 22 421111 Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: auksjon@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  
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Notater:


